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Tramín červený PS
obj. kód:	 26516324

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

V tomto Tramínu červeném z  Gotbergu se 
snoubí krásné odrůdové aroma se šťav-
natou chutí. Nabízí širokou paletu vůní od 
rozkvetlé čajové růže, medovou plástev až 
po čerstvou skořici. Chuť je plná, čistá pří-
jemně harmonická dlouhotrvající a výrazně 
kořenitá.

Stupnice zbytkového cukru tichá vína

   Suché
   Polosuché
   Polosladké
   Sladké

Škála intenzity chuti vína

   Svěží víno
   
   
   
   Plné víno

Škála cenového rozpětí vín 
(ceny bez DPH)

	 0 - 150 Kč
	 151 - 250 Kč
	 251 - 350 Kč
	 351 - 500 Kč
	 více než 500 Kč

Asie OvoceAperitiv Dezerty

Zvěřina

Drůbež Hovězí Husí Jehněčí Kachní

Paštiky

Mořské plody

Ryby Saláty Sýry Telecí Těstoviny Vepřové

Paré k jídlu / vhodné k ...

ZeleninaRizoto

Stupnice zbytkového cukru  
šumivá vína

   Suché víno

 
  

   Sladké víno

Označení BIO/VEGAN

Rejstřík vinařství

Vína z Moravy a z Čech

Arte vini	 6
Bíza Čejkovice	 7
CHÂTEAU VALTICE -  
Vinné sklepy Valtice	 8
Gravitační vinařství VILAVIN	 10
GRMOLEC Rodinné vinařství	 11
HABÁNSKÉ SKLEPY	 12
Jakub Šamšula vinařství	 13
KOLBY	 14
Martin Čapka	 15
Mělnické vinařství Kraus	 16
Mikrosvín Mikulov	 17
Moravíno Valtice	 18
Nové vinařství	 19
PATRIA Kobylí	 20
Pavel Binder Rodinné vinařství	 21
REISTEN	 22
Rodinné vinařství Skoupil	 23
Sonberk	 24
SPIELBERG	 25
Šlechtitelská stanice vinařská 
Velké Pavlovice	 26
Templářské sklepy Čejkovice	 27
THAYA vinařství	 28
Vinařství Baloun	 29
Vinařství Fabig	 30
VINAŘSTVÍ KOVACS	 31

Vinařství Pavlov	 32
Vinařství Přítluky	 33
Vinařství Volařík mikulov	 34
Vinné sklepy Lechovice	 35
VÍNO BLATEL	 36
Víno Marcinčák  
Rodinné BIO vinařství	 37
Víno Mikulov	 38
VÍNO ZLOMEK & VÁVRA	 39
VINSELEKT MICHLOVSKÝ	 40
Zámecké vinařství Bzenec	 41
Znovín	 42

Sekty

BOHEMIA SEKT	 44

Champagne	 45

Zahraniční vína - Itálie

Conca d´Oro	 50
La Marca	 51
paladin	 52
Castello Bonomi	 53
Cantina F.lli Zeni	 54
Fratelli Martini Casa Sant´Orsola	 55
Canti	 56
Lo Zoccolaio	 57
Parol vini	 58
Piccini 1882	 59

Mocali	 60
Claudio Quarta Vignaiolo	 61
Cantina Santa Maria La Palma	 62

Zahraniční vína - Francie

Champagne Monmarthe	 64
Bestheim	 65
Famille BOUGRIER	 66

Zahraniční vína - Španělsko

Finca Montote	 68
Vicente Gandia	 69
Lopez Morenas	 70

Zahraniční vína - Rakousko

Domäne Wachau	 72
Nittnaus gols	 73
Weingut Wenzl	 74

Zahraniční vína - Maďarsko

Ungvár Pince	 76

Zahraniční vína - ostatní

Tussock Jumper 	 78
Freixenet	 79

Nealkoholická vína	 81

Plechovky	 83

KEG	 85
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Úvodní slovo

Vážení zákazníci a milovníci dobrého vína,
ráda bych Vám představila nový katalog vín pro rok 2025/2026 skupiny JIP Východočeská a.s., který 
navazuje na podzimní vydání Katalogu vybraných vín. 

Od minulé edice našeho vinného katalogu jsme zásadně rozšířili nabídku zejména zahraničních vín, 
nicméně i mezi českými víny Vás čekají lákavé novinky. Vína, která v katalogu najdete, jsou vhodná ze-
jména do kanálu HoReCa různých typů a zaměření. 

Pokud nějaké víno od svého oblíbeného vinaře v katalogu nenajdete, neváhejte se obrátit na naše so-
meliéry. Ti Vám velmi rádi pomohou nejen s výběrem, ale i službami spojenými s prodejem vína. Pevně 
věřím, že si z naší široké nabídky, která čítá více než 2500 vín, vyberou i ti nejnáročnější zákazníci.

Ráda bych našim váženým klientům popřála hodně štěstí a úspěchů do roku stávajícího, abyste si vždy 
užívali dobrého vína, nejlépe v kombinaci s dobrým jídlem, protože tyto dvě věci k sobě neodmyslitelně 
patří. 	

Víno není ledajaký nápoj, je to příběh, historie, kultura země, a hlavně krásný čas strávený v příjemné 
společnosti přátel a milých lidí a zážitky, které jsou s ním spojené. 

Mgr. Tereza Křičková /Category Manager/

„Víno povzbuzuje ducha, rozněcuje srdce, zbavuje neklidu, vyvolává veselí. Chudý se pokládá  
za bohatého, černé chmury a starosti se rozplývají a čelo se vyjasňuje.“

Publius Ovidius Naso

	 Mgr. Tereza Křičková
	 Category Manager

Štěpán Štumr
Sommelier 
tel.: +420 774 664 435

 Petr Mikeska
 Sommelier 

tel.: +420 722 900 685
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HISTORIE VINOHRADNICTVÍ V ČECHÁCH  
A NA MORAVĚ
Vinná réva se začala u nás pěstovat pravděpodobně 
již za dob Keltů a Germánů před naším letopočtem. 
S  příchodem Slovanů pěstování vína v  Čechách za-
niklo, ale na Moravě se v malé míře udrželo po celou 
dobu. Doložené je pěstování vinné révy pod Pálavský-
mi vrchy a okolí, kde se rozšířilo během římského ta-
žení X. legie římského císaře Proba v letech

276-278. K většímu rozšiřování vinic a výroby vína však 
došlo až při budování Velkomoravské říše kolem roku 
833.

Rozmach vinařství nastal za vlády Karla IV., který 
v roce 1358 nařídil zakládat vinice. Hlavním důvodem 
k zakládání vinohradnictví byla snaha zaměstnat velký 
počet lidí, kteří byli v té době bez práce. Začínající vi-
nohradníky osvobodil dočasně od daní. Révové saze-
nice se tehdy vozily především z Burgundska.

V roce 1860 byla do Evropy zavlečena Mšička révokaz, 
která parazituje na kořenech révy a způsobuje jejich 
uhnívání, v důsledku čehož dochází k úhynu celé rost-
liny. Mšička révokaz byla zavlečena z Ameriky pravdě- 
podobně spolu s okrasnou americkou révou. Poprvé 
byla zaznamenána roku 1860 v  okolí francouzského 
přístavu Bordeaux odkud se rychle rozšířila do celé 
vinařské Evropy. Zničila prakticky všechny evropské 
vinice. V českých zemích byla zaznamenaná v r. 1890 
v  Šatově u Znojma. Již v  r. 1873 byla ministerstvem 
školství a ministerstvem orby Rakousko-uherské mo-
narchie založená ve Valticích na Moravě vinařská ško-
la, jejímž cílem byl boj proti mšičce révokazu.

Jako nejúčinnější se nakonec ukázalo štěpováním 
odrůd evropské révy na odolné podnože vyšlechtě-
né z révy americké, která je proti mšičce odolná. Kro-
mě toho byly vyšlechtěny hybridní rezistentní odrůdy, 
vzniklé křížením odrůd evropské révy s révou ame-
rickou. Mšička révokaz je stále karanténním druhem. 
Vinná réva se v Evropě štěpuje, podzemní část

rostliny má původ v Americe, nadzemní je ušlechtilá 
evropská réva. Štěpováním evropské révy na americ-
kou podnož byly starobylé odrůdy révy vinné praktic-
ky zachráněny pro budoucí generace.

ROZDĚLENÍ VÍN V ČESKÉ REPUBLICE
Dle platných evropských a českých předpisů se roz-
dělují vína do různých kategorií. Základem je systém 
dělení vín dle vyzrálosti hroznů v době sklizně, dané 
obsahem cukru v moštu a měřené ve stupních nor-
malizovaného moštoměru (°NM), který udává obsah 
přirozeného cukru v kilogramech na 100 litrů moštu, 
Další systém je založený na dělení vín dle místa půvo-
du (lokality), odkud víno pochází.

Evropské předpisy zavedly možnost ochrany ozna-
čení původu a  zeměpisných označení. V této sou-
vislosti se lze setkat s termíny “chráněné označení 
původu”, které garantuje mimo jiné výlučný původ 
hroznů z  dané zeměpisné oblasti a  určité zatřídění 
vín (patří sem jakostní vína vč. vín s přívlastkem a vína 
VOC) a “chráněné zeměpisné označení”, kam spadají 
naše zemská vína. Tato označení nemusí být na eti-
ketách uváděna.

KATEGORIZACE VÍN

A) VÍNO BEZ PŮVODU/VÍNO
Jedná se o kategorii, která se dříve označovala jako 
stolní víno. Pochází z hroznů vypěstovaných v jakém-
koliv členském státě EU z odrůd moštových, stolních 
a  neregistrovaných. Je to nejnižší kategorie vín. Vý-
nosy z vinic nejsou limitovány. Mohou nést označení 
odrůdy a ročníku. Bývají to vína lehčí, méně extraktivní. 
Z hroznů s původem ve vinařské oblasti Morava nebo 
Čechy se taková vína na trhu prakticky nenabízí.

B) VÍNO S PŮVODEM

CHRÁNĚNÉ ZEMĚPISNÉ OZNAČENÍ (CHZO)

Zemské víno
Zemské víno je vyrobeno pouze z tuzemských hroz-
nů sklizených na vinici pro jakostní víno dané oblasti 
z  odrůd povolených v  některém ze členských států 
EU nebo z odrůd, které sice nejsou zapsány ve státní 
odrůdové knize, ale je z nich povoleno vyrábět zem-
ská vína. Cukernatost hroznů při sklizni musí být min. 
14° NM. Značí se názvy „moravské zemské víno“ nebo 
„české zemské víno“, ročníkem a  odrůdami. Hrozny 
musí pocházet z  uvedené zeměpisné oblasti, kde 
i musí proběhnout výroba vína. Touto kategorií ně- kdy 
označují vinaři i vína, která jsou vyrobena z hroznů, jež 
sice splňovaly podmínky pro výrobu vín jakostních, 
ale např. kvůli malé velikosti šarže se rozhodli je k za-
třídění do kategorie jakostního vína nepředložit.

CHRÁNĚNÉ OZNAČENÍ PŮVODU (CHOP)
Označení výjimečného vína z daného regionu či mís-
ta, jehož jakost nebo vlastnosti jsou dány zvláštním 
zeměpisným prostředím. CHOP mohou nést jen vína 
pocházející z určitého území (regionu, určitého místa), 
u nichž je kvalita dána zvláštním zeměpisným prostře-
dím s jeho charakteristickými přírodními a  lidskými 
faktory. Výroba, zpracování a  příprava takového vína 
probíhá ve vymezeném území:

Vinařská oblast MORAVA
l	 Vinařská podoblast Znojemská
l	 Vinařská podoblast Mikulovská
l	 Vinařská podoblast Slovácká
l	 Vinařská podoblast Velkopavlovická

Vinařská oblast ČECHY
l	 Vinařská podoblast Litoměřická
l	 Vinařská podoblast Mělnická

Jakostní víno
Na výrobu mohou být použity pouze tuzemské hroz-
ny odrůd zapsaných ve státní odrůdové knize nebo 
odrůd povolených v některém ze členských států EU 
pocházející z vinic vhodných pro jakostní víno z jedné 
vinařské oblasti. Výroba vína musí proběhnout ve vi-
nařské oblasti, v níž byly hrozny sklizeny. Výnos nesmí 
překročit nejvyšší povolenou hodnotu – 14 tun/hektar. 
Cukernatost hroznů musí dosáhnout min. 15° NM.

Lze jej opatřit dovětkem:
Odrůdové – vyrobené z vinných hroznů, rmutu nebo 
z hroznového moštu nejvýše 3 odrůd.

Známkové – vyrobené ze směsi vinných hroznů, rmu-
tu, hroznového moštu nebo smísením jakostních vín.
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Jakostní víno s přívlastkem
Hrozny na výrobu musí splňovat požadavky na výro-
bu vína jakostního. Navíc musí pocházet z  jedné vi-
nařské podoblasti a původ hroznů, jejich cukernatost, 
hmotnost, popř. odrůda nebo směs odrůd musí být 
ověřena SZPI. U vín s přívlastkem se nesmí zvyšovat 
cukernatost moštu.

Etikety přívlastkových vín obsahují název vinařské 
oblasti a  podoblasti, mohou obsahovat název odrů-
dy nebo odrůd, ročník sklizně a název vinařské obce 
a viniční tratě. Povinné je taktéž číslo příslušné šarže 
a evidenční číslo jakosti, které přidělí SZPI.

Kabinetní víno
Kategorie vín vyrobených z moštů, které dosáhly nej-
méně 19° NM. Bývají to lehčí, suchá, příjemně pitelná 
vína.

Pozdní sběr
Vína, u nichž byla sklizeň hroznů při cukernatosti nej-
méně 21° NM. Bývají to plná, extraktivní suchá či polo-
suchá vína.

Výběr z hroznů
Vína vyrobená z hroznů, které vyzrály nejméně na 24° 
NM. Bývají to vína plná, extraktivní, s vyšším obsahem 
alkoholu, někdy s vyšším obsahem zbytkového cukru.

Výběr z bobulí
Vína vyrobená z hroznů, které zrály velmi dlouho na 
vinici a získaný mošt dosáhl alespoň 27° NM. Bývají to 
velmi plná, extraktivní, polosladká či sladká vína.

Ledové víno
Vyrábí se lisováním zmrzlých hroznů sklizených při 
teplotě nejvýše –7°C. Získaný mošt musí vykazovat 
cukernatost alespoň 27° NM. Hrozny při lisování ne-
smí rozmrznout, proto zůstává část vody nevylisována 
v hroznech ve formě ledových krystalů a při lisování 
se získá koncentrovaný mošt. Ledová vína bývají vel-
mi extraktivní a sladká. Dají se vyrobit jen v některých 
ročnících, a proto jsou vzácná a poměrně drahá.

Slámové víno
Vína, která vznikla z  hroznů dosoušených po dobu 
nejméně tří měsíců na slámě či rákosu nebo zavěše-
ných v dobře větraném prostoru. Tím se odpaří část 
vody a koncentruje se obsah extraktivních látek. Zís-
kaný mošt musí vykazovat nejméně 27° NM. Lisovat 
se může i již po 2 měsících, pokud cukernatost moštu 
dosáhne min. 32° NM. Slámová vína bývají velmi ex-
traktivní a  sladká. Jejich výroba je náročná, proto se 
plní do malých lahví a jsou poměrně drahá.

Výběr z cibéb
Vína vyrobená z  vybraných bobulí napadených 
ušlechtilou plísní nebo z přezrálých bobulí, které do-
sáhly cukernatosti min. 32° NM. Takto vyzrálé bobule 
se díky extrémně dlouhé době zrání většinou mění na 
hrozinky – cibéby. Vína jsou velmi extraktivní a sladká.

Víno originální certifikace (VOC)
Vína originální certifikace představují specifickou ka-
tegorii vín. O právu použít označení VOC pro konkrétní 
šarži vína rozhodují sami vinaři v rámci sdružení VOC 
pro danou lokalitu. Systému VOC s důrazem na origi-

nalitu, autentičnost a kvalitu vína odpovídá například 
francouzské AOC, italské DOC či rakouské DAC. Vina-
ři sami určují, jaká vína jsou pro daný terroir typická, 
vybírají i  vinařské trati a  nejvhodnější polohy. Tento 
systém představuje alternativu k v ČR převažujícímu 
systému hodnocení a  zatřiďování vín, které zajišťuje 
Komise Státní zemědělské a  potravinářské inspekce 
v souladu s požadavky vinařského zákona.

ZNAČENÍ DLE ZBYTKOVÉHO CUKRU

TICHÁ VÍNA

Suchá 
Víno, které prokvasilo na nízký obsah zbytkového 
cukru, který smí obsahovat:
a)	max. 4 g zbytkového cukru na litr nebo 
b)	max. 9 g cukru v litru, pokud rozdíl zbytkového cuk-

ru a celkového obsahu kyselin přepočtený na kyse-
linu vinnou je 2 gramy nebo méně.

Polosuchá
Vína obsahující: 
a)	max. 12 g zbytkového cukru na litr nebo
b)	max. 18 g cukru v  litru, pokud rozdíl zbytkového 

cukru a  celkového obsahu kyselin přepočtený na 
kyselinu vinnou je 2 gramy nebo méně.

Polosladká
Obsah zbytkového cukru ve víně je větší než nejvyšší 
hodnota stanovená pro vína polosuchá, ale obsahuje 
nejvýše 45 g na 1 litr.

Sladká
Vína s vyšším obsahem zbytkového neprokvašeného 
cukru a to jak senzoricky tak analyticky. Jedná o víno 
se zbytkovým cukrem ve výši nejméně 45 g na litr.

PERLIVÁ A ŠUMIVÁ VÍNA
l	 Brut Nature /Dosage zero - < 3g/l
l	 Extra Brut – 0-6 g/l
l	 Brut – 6-12g/l
l	 Extra Dry – 12-17 g/l
l	 Dry – 17- 32 g/l
l	 Demi-Sec – 33-50 g/l
l	 Doux - > 50 g/l

TEPLOTA VÍNA PŘI SERVÍROVÁNÍ
l	 4 - 8°C	 Champagne a suchá šumivá vína
l	 6 - 8°C	 sladká šumivá vína, vína perlivá
l	 8 - 10°C	 mladá lehká bílá a růžová vína
l	 10-12°C	 vyzrálá a plná bílá vína, bílá dezertní 	

	 a fortifikovaná vína
l	 12-14°C	 lehká červená vína s nízkou tříslovinou
l	 14-16°C	 červená vína střední struktury, červená 	

	 dezertní a fortifikovaná vína
l	 16-18°C	 vyzrálá, plná a starší červená vína
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vína z moravy a z čech
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Pá Pálava Premium
obj. kód:	 23807501

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojmo

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  dobrým potenciálem pro zrání 
v  láhvi s  expresivní vůní po meruňkách, 
broskvích, růžích, lesním medu a  koře-
ní. V  chuti příjemně ovocné, vzrušující 
s pikantním kořenitým nádechem.

ARTE VINI
podoblast Znojemská a Velkopavlovická
Rozloha vinic: 25 ha
Roční produkce: 80-100 tisíc lahví

Vinařství ARTE VINI vzniklo jako projekt 3 kamarádů v roce 2008. V prvních 10 letech produkovalo svá vína výhradně 
z nakupovaných hroznů od renomovaných pěstitelů ve Znojemské podoblasti. V  roce 2019 do podniku vstoupili 
finanční investoři a s jejich pomocí se činnost formou pořízení vlastních vinohradů ve Velkopavlovické podoblasti. 
V současné době ARTE VINI hospodaří na téměř 25 hektarech vlastních vinohradů a zpracovává hrozny z dalších 
téměř 10 hektarů na Znojemsku.
V roce 2024 vstupuje vinařství do tříletého přechodného období před certifikací produkce BIO hroznů ve všech vinicích. 
Mezi nejlepší viniční tratě patří: Velkopavlovicko – Lizniperky, Išperky, Vysoká, Bojanovska; Znojemsko – Kraví hora.

„Vyrábět kvalitní vína moderního stylu vycházející z těch nejlepších moravských vinařských tradic.“

Pinot Blanc VP
obj. kód:	 23807016

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2023

podoblast:	 Velké Pavlovice

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bílé víno světlé žlutozelené barvy s jemnou 
odrůdovou vůní citrusů, melounu a hrušek, 
se středně plným tělem, svěží kyselinou 
a  pevnou texturou. Středně dlouhý, dobře 
vyvážený, lehce minerální a elegantní závěr.

Dornfelder VP
obj. kód:	 23807015

odrůda:	 Dornfelder

ročník:	 2023

podoblast:	 Velké Pavlovice

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Suché červené víno temné granátové bar-
vy. Ve vůni převažuje aroma třešní, malin 
a ostružin. V chuti se snoubí hebké třísloviny 
s příjemnou ovocnou sladkostí, jemnou tex-
turou a středně plným tělem.

Sauvignon Kravák
obj. kód:	 23807006

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2020

podoblast:	 Znojmo

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon s intenzivním aroma černého ry-
bízu a bezového květu. Chuť je plná, velmi 
šťavnatá a  osvěžující, s  výraznější pikantní 
kyselinou, pevnou texturou a harmonickým, 
elegantním a  příjemně minerální závěrem 
s medovým dotekem.

Veltlínské zelené VOC
obj. kód:	 23807011

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojmo

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Zářivě zlatožlutá barva, již ve vůni velmi 
komplexní a  bohaté Veltlínské s  jemnými 
tóny vyzrálého žlutého melounu a ananasu. 
V  ústech je hluboká pikantní chuť pepře; 
silné a  mnohovrstvé víno charakterizované 
šarmantní elegancí.

Ryzlink Rýnský VOC
obj. kód:	 23807009

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojmo

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné zlato-žluté barvy, s  výraznou 
ovocnou vůní pomerančů, kdoulí, zralých 
meruněk, manga a  ananasu a  příjemno 
u  decentní mineralitou. Víno výrazné plné 
chuti, mnohovrstevné a komplexní s pikant-
ní, vzrušující kořenitostí.

PG Pinot Gris Premium
obj. kód:	 23807010

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2021

podoblast:	 Velké Pavlovice

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno sytě žluté barvy se zlatými okraji. Ve 
vůni se snoubí sušené bylinky, lesní med 
a  rozinky. V  chuti je víno mohutné, s  tóny 
sušené grepové kůry, přezrálých hroznů 
a exotického černého čaje.

Pinot Noir Premium
obj. kód:	 23807502

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2022

podoblast:	 Velké Pavlovice

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemná, příjemně ovocná vůně lesních plo-
dů s  decentním kořenitým nádechem. La-
hodná chuť s náznakem jahod, lesního ovo-
ce je dobře vyvážená a hřejivá s elegantním 
a dlouhým závěrem.

Frankovka  VOC Premium
obj. kód:	 23807503

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2020

podoblast:	 Velké Pavlovice

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Hluboká rubínová červeň s  fialovými zá-
blesky, minerální kořenitá vůně s  intenziv-
ním aroma bobulového ovoce; mohutná 
stavba, šťavnatá textura, přitom hebkost 
a mnohovrstevnost.
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Cabernet Sauvignon VzH
obj. kód:	 22808037

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy s  výraznou 
tříslovinou. Bohatá ovocná vůně černého 
rybízu a třešní je snoubena s aroma ostružin 
a borůvkové marmelády.  Chuť je elegant-
ní, plná s  příjemným projevem sušených 
švestek, třešní, černých jeřabin a  harmo-
nickou dochutí hořké čokolády s  výraznou 
tříslovinou.

Tramín VzH
obj. kód:	 22808038

odrůda:	 Tramín

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Aromatický Tramín s  bohatým banánovým 
aroma, které přechází do vůně ananasu, růží 
a  rozinek.Víno plné, kořenité a  extraktivní 
banánovo-hruškové chuti, s příjemnou do-
chutí lesního medu.

Neronet PS
obj. kód:	 22808041

odrůda:	 Neronet

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno inkoustově tmavé barvy. Vůně je vý-
razně ovocná s  intenzivními tóny švestek, 
borůvek, čokolády a  kávy. Chuť je plná, 
s  příjemným projevem mléčné čokolády, 
borůvek, ostružin a  lahodnými tóny suše-
ných švestek.

Sauvignon PS
obj. kód:	 22808040

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon jemné zelenožluté barvy. Bohatá 
vůně angreštu, černého rybízu a hluchavek 
je snoubena s  tóny černého bezu a  bělo-
masých broskví. Chuť je plná, harmonická, 
s  příjemným projevem grepu, angreštu 
a s lahodnou dochutí kiwi a nektarinek.

Rozloha vinic: 10 ha

Rodinná firma založená v roce 1999 jež navazuje na tradici předků, kteří přišli v roce 1771 z Francie na Moravu. 
Vinařství se nachází v  obci Čejkovice, jedné ze tří největších vinařských obcí v  České republice. Rozloha vinic  
vinařství je 10 ha.
Filozofie vinařství: Rodinné vinařství se specializuje na výrobu přívlastkových, archivních a  speciálních vín nejvyšší 
kvality. Všechna vína jsou vyráběna nejmodernějšími technologickými postupy – řízeným kvašením, biologickým 
odbouráním kyseliny jablečné a vybrané partie metodou barrique. Filozofií rodinného vinařství  je vyrábět vysoce 
kvalitní vína, která zaujmou jak začátečníka tak odborníka.

BÍZA ČEJKOVICE
podoblast Velkopavlovická

Chardonnay PS
obj. kód:	 22808039

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Chardonnay s  bohatým aroma manga 
a ananasu přechází do vůně zralých hrušek 
a  vanilky. Nazrálá extraktivní chuť hrušek 
a citrusových plodů je snoubena s bohatou 
krémovou dochutí.

Ryzlink Rýnský PS
obj. kód:	 22808033

odrůda:	 Ryzlink Rýnský

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ryzlink krásné zlatavé barvy. Bohatá vůně 
limetky, sušených meruněk a  broskví je 
sladěna s tóny lipového květu a jemnou va-
nilkou. Chuť je plná, extraktivní, podbarvená 
jemnou mineralitou s  příjemnou dochutí 
meruněk a citrusových plodů.

Rulandské šedé VzH
obj. kód:	 22808035

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má žlutozlatou barvu. Bohatá vůně 
hrušek, ananasu a  sušených meruněk je 
snoubena s aroma cibébových rozinek. Víno 
je plné chlebnaté chuti s příjemným proje-
vem přezrálých hrušek a  s dlouho trvající 
dochutí lesního medu.

Pálava VzH
obj. kód:	 22808034

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  bohatou vůní medu a  zralých citru-
sů, tóny rozinek a  rozkvetlé růže. Chuť je 
medově vyzrálá, harmonická s  příjemným 
projevem kompotovaných meruňek a s la-
hodnou dochutí pomerančů.
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Veltlínské zelené PS Gastro Collection
obj. kód:	 25607061

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně vína je velmi příjemná, s  nádechem 
květin, citrusů, mandlí a  delikátní vanilky. 
Chuť je plná, kořenitá a harmonická.

Ryzlink rýnský PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616134

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má krásnou intenzivní vůni připomína-
jící lipový květ, med a citrusy. Chuť je plná, 
harmonická, s  dlouhou dochutí a  lehkou 
mineralitou.

Rulandské šedé PS Gastro Collection
obj. kód:	 22016270

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  krásnou zlatou barvou. Vůně je pří-
jemná, ovocná, s  nádechem květin, bílého 
rybízu a lískových oříšků. Chuť je vyvážená, 
plná, v závěru s jemnými grepovými tóny.

Hibernal PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616136

odrůda:	 Hibernal

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně vína je krásná, s tóny černého rybízu, 
bezu a  jemným nádechem citrusů. Chuť je 
plná, příjemná a harmonická.

Tramín červený PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616140

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemná vůně tohoto vína nám připomíná 
med, okvětní plátky růží, s  jemnými tóny 
citrusů. Chuť je plná, kořenitá a extraktivní.

Pálava PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616137

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  jemnou vůní růží, čerstvých hroznů 
a s jemnými muškátovými tóny. Chuť je har-
monická, plná, kořenitá, s dlouhou dochutí.

Chardonnay PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616123

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně vína je příjemná, ovocná, s tóny tropic-
kého ovoce, zejména citrusů. Chuť je plná, 
extraktivní, s dlouhou dochutí.

Merlot PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616562

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je krásně tmavě třešňová. Vůně 
je výrazná, s  tóny hořké čokolády a  ostru-
žin. Chuť je plná, s  příjemnou tříslovinkou 
a dlouhou dochutí.

Dornfelder PS Gastro Collection
obj. kód:	 25616559

odrůda:	 Dornfelder

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je krásně rubínová, s  fialovými 
odlesky. Vůně je krásná, ovocná, s  tóny 
ostružin, borůvek a  čokolády. Chuť je plná 
a harmonická, s jemnou tříslovinkou.

CHÂTEAU VALTICE - VINNÉ SKLEPY VALTICE
podoblast Mikulovská

Rozloha vinic: 630 ha
Roční produkce: 3 mil. lahví

Marek Šťastný osobně dohlíží na výrobu a kvalitu vín. Jeho bratr David je ředitelem pro marketing a strategii a otec 
Antonín má na starosti vinohrady a pozemky. Vinařství ve své dnešní podobě je především největším pěstitelem 
révy vinné v ČR. Pomocí nejmodernějších i tradičních postupů při výrobě vína nabízí CHÂTEAU VALTICE obrovský 
sortiment různých druhů vín od mladých a svěžích vín, vín zrajících jak v láhvi, tak i na dubových sudech, až po různé 
druhy sektu. Zákazník si tak může vybrat z široké nabídky více jak 170 druhů špičkových vín, která pravidelně získávají 
významná ocenění kvality na vysoce prestižních domácích i světových výstavách vín.
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Merlot VzH
obj. kód:	 26516628

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Merlot se vyznačuje rubínově červenou 
barvou, jemnou vůní černého rybízu a mar-
melády z  planých třešní s  patrnou lehkou 
kouřovostí. Chuť je ovocná plná s kultivova-
nou jemnou tříslovinou, v  závěru můžeme 
najít tóny hořké čokolády a kávy.

Pinot Noir VzH
obj. kód:	 26516646

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Pinot Noir ve výběru z  hroznů má temně 
rubínovou barvu. V bohaté vůni tohoto vína 
vynikají tóny marmelády z tmavého ovoce, 
lesní maliny a  lehký nádech kouře. Chuť je 
mohutná, minerální, kde v  jejím závěru je 
patrná višeň v hořké čokoládě. 

Pálava VzH
obj. kód:	 26516346

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vyznačuje se slámově žlutou barvou se 
zelenými reflexy, vůní tropického ovoce ze-
jména liči, ananasu s nezaměnitelnou koře-
nitou chutí s výraznými tóny čerstvé vanilky.

Ryzlink rýnský PS
obj. kód:	 26516339

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno slámově žluté barvy se zelenkavý-
mi odlesky, vůní tropického ovoce jako liči 
a  ananasu, s  nezaměnitelnou kořenitou 
chutí a výraznými tóny čerstvé vanilky.

Sauvignon PS
obj. kód:	 26516338

odrůda:	 Sauvignon blanc

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon z  Gotbergu se vyznačuje zlata-
vou barvou a  příjemnou vůní. Harmonická 
chuť vína je příslibem příjemného zážitku.

Chardonnay PS
obj. kód:	 26516341

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Chardonnay  se vyznačuje atraktivní zele-
nožlutou barvou. Vůně je čistá, harmonická 
a zajímavě odrůdová.

Sylvánské zelené PS
obj. kód:	 26516337

odrůda:	 Sylvánské zelené

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno barvy lipového květu, s  pikantní vůní 
angreštové zavařeniny a  akátového kvě-
tu. Chuť je plná, extraktivní, mírně kořenitá 
s příjemnou svěží vodou.

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 26516340

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Rulandské šedé z  Gotbergu je příjemně 
harmonické víno, které má přitažlivou světle 
žlutou barvu a ovocnou vůni s velmi lehkým 
dotekem dřeva. Chuť je plná, hebká s vyso-
kým extraktem.

Tramín červený PS
obj. kód:	 26516324

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

V tomto Tramínu červeném z  Gotbergu se 
snoubí krásné odrůdové aroma se šťav-
natou chutí. Nabízí širokou paletu vůní od 
rozkvetlé čajové růže, medovou plástev až 
po čerstvou skořici. Chuť je plná, čistá pří-
jemně harmonická dlouhotrvající a výrazně 
kořenitá.

Rozloha vinic: 56 ha
Pěstované odrůdy: Pálava, Muškát moravský, Tramín červený, Rulandské šedé, Ryzlink rýnský, Chardonnay,  
Sylvánské zelené, Sauvignon, Frankovka, Merlot, Rulandské modré

Vinařství Gotberg vzniklo v r.2003 a první vína uvedlo na trh v r.2010. Od svého založení se vinařství věnuje výrobě 
kvalitních přívlastkových vín z tradičních odrůd. Část produkce funguje v BIO režimu. 

GOTBERG
podoblast Mikulovská
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Pinot Gris PS
obj. kód:	 20907028

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	 2022

podoblast:	 mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlé barvy se zlatavými okraji s čistou 
ovocnou vůní s  projevy citrusových plodů. 
Chuť je kořenitá, minerální s příjemným me-
dovým závěrem a vyváženou kyselinou.

Chardonnay Frizzante
obj. kód:	 20907041

odrůda:	 Chardonnay frizzante

ročník:	 2023

podoblast:	 mikulovská

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Frizzante s  příjemným perlením. Aroma 
i chuť s tóny velmi zralého exotického ovo-
ce, manga, banánů, žlutého melounu a aká-
tového medu v závěru.

Zweigeltrebe Rosé Frizzante
obj. kód:	 20907042

odrůda:	 Zweigeltrebe rosé

ročník:	 2023

podoblast:	 mikulovská

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Malinově růžové frizzante s  velmi 
ovocným projevem vůně po melou-
nu. V  chuti pak vynikají zralé jahody 
a maliny v závěru třešňová marmeláda.

Sauvignon Blanc PS
obj. kód:	 20907030

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2023

podoblast:	 mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má aroma bílých květů, zralého ovoce, 
citrusů a broskví. Na patře je šťavnaté až pi-
kantní se svěží kyselinkou a dobrou délkou.

Chardonnay PS
obj. kód:	 20907027

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šťavnaté víno zlatavé barvy, v chuti je plné 
a  zároveň svěží  s  tóny zralého žlutého 
ovoce a pomela s jemnými podtóny vanilky 
a dlouhým závěrem.

Tramín červený VzH
obj. kód:	 20907043

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  vůní růžového oleje a  exotického 
ovoce, které se projevuje i  v kořenité na-
sládlé chuti připomínající liči, zralé mango 
a pampeliškový med.

Pinot Noir PS
obj. kód:	 20907031

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2022

podoblast:	 mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  typickou cihlově rubínovou barvou, 
zrálo ve francouzských dubových barrique 
sudech. Vůně je kořenitě ovocná s tóny mar-
cipánu a višní. Plnější tělo s hořkou čokolá-
dou a hřebíčkem v delším závěru umocňuje 
harmonická kyselina.

GRAVITAČNÍ VINAŘSTVÍ VILAVIN
podoblast Mikulovská

Rozloha vinic: 27 ha
Roční produkce: 30 tis. lahví

Unikátní gravitační vinařství zahájilo výrobu v roce 2019  v čele se sklepmistrem Alešem Kasparem. Gravitační vinař-
ství VILAVIN je šestipatrové vinařství se sídlem v Dobrém Poli u Mikulova a je jediné svého druhu v ČR. Vína vyrábí 
zcela bez zapojení čerpadel, pouze s využitím přirozené gravitační síly a to od bobule až po hotové zralé víno. Tímto 
způsobem zpracování vín je chráněna aromatika a svěžest vína. Za green deal závazek pro vznik vína považuje ma-
ximální zapojení gravitační síly, tedy trvale dostupné energie. Vinařství pracuje v režimu integrovaného zemědělství 
a všechna tichá vína jsou certifikovaná Vegan. 
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Rulandské šedé PS
obj. kód:	 26516470

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné, harmonické, elegantní víno s  jemnou 
vůní květin, mandlí, chlebové kůrky i  lísko-
vých oříšků.

Sauvignon PS
obj. kód:	 26516487

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné, kořenité víno s  nezaměnitelným in-
tenzivním aroma černého rybízu, bezu až 
vyzrálého angreštu.

Tramín červený PS
obj. kód:	 26516469

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velmi koncentrované, kořenité víno s  pří-
jemnou kyselinkou a  krásným výrazným 
aroma čajových růží až fialek.

Ryzlink vlašský VOC
obj. kód:	 26516488

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné, harmonické víno s nádechem lučního 
kvítí, šťavnatou grepfruitovou chutí a  svěží, 
příjemnou kyselinkou.

Ryzlink rýnský VOC
obj. kód:	 26516483

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné, delikátní víno s dominující, ale příjem-
nou kyselinkou, květnatou až ovocně koře-
nitou vůní připomínající lipový květ a akát.

Cabernet Moravia PS
obj. kód:	 26516655

odrůda:	 Cabernet Moravia

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velmi plné, hebké víno s  nezaměnitelnou 
typickou vůní i  chutí černého rybízu a  os-
tružin.

Merlot VzH
obj. kód:	 26516653

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno rubínové až tmavě granátové barvy. 
Vůně s  tóny přezrálého černého rybízu, až 
sladké vůně vanilky, v chuti třešně v čoko-
ládě.

Pálava slámové víno
obj. kód:	 26516426

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,2 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Hrozny k výrobě tohoto vína ležely na slá-
mových rohožích po dobu tří měsíců, kde se 
pozvolným odpařováním vody koncentro-
valy v bobulích cukry a kyseliny. Následně 
byly hrozny vylisovány, čímž po prokvašení 
a vyčiření vznikl tento lahodný mok.

Hibernal ledové víno
obj. kód:	 26507539

odrůda:	 Hibernal

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,2 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vyrábí se lisováním zmrzlých hroznů sklize-
ných při teplotě - 7 °C a  získaný mošt ob-
sahuje minimálně 27 stupňů cukernatosti.  
Po vykvašení získáváme víno vyznačující 
se vysokým obsahem extraktivních látek 
a zbytkového cukru.

Rozloha vinic: 6 ha
Pěstované odrůdy: Müller Thurgau, Veltlínské zelené, Ryzlink rýnský, Ryzlink vlašský, Rulandské bílé, Hibernal,  
Rulandské šedé, Chardonnay, Sauvignon, Tramín červený, Pálava, Solaris, Muškát moravský, Modrý Portugal,  
Zweigeltrebe, Frankovka, Rulandské modré, Dornfelder a Cabernet Moravia.

Tradice rodinného vinařství Grmolec na Moravském slovácku sahá až do roku 1889, kdy první keř révy vinné vysázel 
František Grmolec a později spolu se synem Janem začal s výrobou révových vín v jednom z nejstarším kamenném 
sklepě v Hovoranech. Na tuto tradici postupně navázal Ing. Josef Grmolec, který v roce 1976 a 1986 vysadil nové 
vinice. V roce 1983 začal postupně budovat nové sklepní hospodářství. V posledních letech se pěstování révy vinné 
a výrobě vína věnuje s nejmladším synem Bronislavem.
Specializuje se na výrobu špičkových vín moravského slovácka z vlastní integrované produkce hroznů, zpracova-
ných šetrnými a moderními technologiemi, kterými je celé sklepní hospodářství vybaveno.

GRMOLEC RODINNÉ VINAŘSTVÍ
podoblast Slovácká
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HABÁNSKÉ SKLEPY
podoblast Velkopavlovická

Rozloha vinic: 154 ha
Roční produkce: 5,5 mil. lahví

Habánské sklepy byly postaveny ve Velkých Bílovicích před čtyřmi staletími Habány, mírumilovnými lidmi, kteří si 
na Moravě získali respekt jako zruční řemeslníci a vynikající vinaři. Díky jejich dědictví vznikají i dnes v Habánských 
sklepích jedinečná vína s neopakovatelným charakterem. Tajemství vín z Habánských sklepů je zakořeněno v mo-
ravské půdě a dědictví dávných Habánů, od nichž zdědili nejen sklepy ve Velkých Bílovicích z roku 1614, ale také 
úctu k půdě i révě, pokrokové způsoby ošetřování vinic a snahu neustále se zdokonalovat. Díky tomu vznikají pod 
značkou Habánské sklepy vína se skutečným charakterem – vína s duší pro všechny, kteří dokáží ocenit kvalitu, 
individualitu a jedinečnost

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 23016071

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má středně žlutou barvu se zlatavými 
odlesky. Ve vůni je velmi bohaté s prolína-
jícími se tóny bílých květů a  nazrálého sa-
dového ovoce, především pak hrušky a bílé 
broskve. Chuť je příjemně dlouhá a  vyvá-
žená.

Veltlínské zelené PS
obj. kód:	 23016074

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Světle zelenkavá barva se zlatavým náde-
chem. Víno je ve vůni příjemně čisté, lehce 
kořenité s  tóny exotického ovoce jako je 
kiwi, rozmanitost vína podkresluje vůně roz-
kvetlé lípy. Chuť je svěží, mladistvá s jemnou 
kořenitostí.

Sauvignon PS
obj. kód:	 23016076

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno střední zlatavé barvy s intenzivní ovoc-
nou vůní po angreštovém kompotu, limetce 
a  svěží broskvi. Chuť je příjemně šťavnatá 
s  pikantní kyselinou a  dlouhým ovocným 
závěrem. 

Ryzlink rýnský PS
obj. kód:	 23016077

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  typickým jemně zlatavým odstínem 
charakterizuje široká škála vůní od května-
tých tónů po zelené jablko, meruňku a  ci-
trusové plody. Chuť je vyvážená, šťavnatá 
s  osvěžující mineralitou   ve středně dlou-
hém závěru. 

Tramín červený PS
obj. kód:	 23016072

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s  bohatými odlesky, 
zaujme výrazně květnatě kořenitým aroma 
s tóny šťavnatého grapefruitu a lístků čajové 
růže, v chuti je vyvážené s dlouhou medo-
vou dochutí.

Rulandské modré PS
obj. kód:	 23016574

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2018

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Intenzivní červená barva s cihlovými odstíny, 
bohatá ovocná vůně s  tóny jahod a  malin, 
chuť je plná, bohatá ovocného charakteru.

Merlot PS
obj. kód:	 23016551

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno tmavě granátové barvy s  rubí-
novým nádechem.V aroma se ob-
jevují lehké tóny dubového dřeva 
a  vanilky doplněné širokou škálou vůní po 
drobných lesních plodech, černém rybízu, 
třešních a  jemným náznakem čokolády. 
Chuť je dlouhá, plná lesních plodů, čokolá-
dy a vanilky. 

Zweigeltrebe PS
obj. kód:	 23016572

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2019

podoblast:	 Znojemská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má vyšší rubínovou barvu s jemně fia-
lovým nádechem a sytě červenými odlesky. 
Vůně je jemně kořenitá a ovocná s tóny višní 
a čokolády, chuť je měkká, šťavnatá a heb-
ká s  poměrně dlouhým závěrem. Celkový 
dojem vína je líbivý a vybízí k dalšími napití.
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Sauvignon PS
obj. kód:	 26516489

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Průzračně jiskrná barva lněného plátna 
přecházející do tónů žlutého melounu se 
zelenkavými záblesky. Vůně je výbušná 
a  bohatá, prolíná se v  ní hluchavka, myrta 
a  limeta, postřehneme i  výraznou herbální 
stopu. Chuť je břitká a mladistvá. Zřetelnou 
planou broskev, zelené jablko a pomelo do-
plní šťavnatá dochuť.

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 26516484

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno promlouvá intenzivní barvou starého 
zlata s medově jantarovými záblesky, vůně 
jemným likérovým projevem, vanilkou, také 
výrazem slaměnek a pečeného ovoce. Díky 
dvanáctiměsíčnímu ležení v barikových su-
dech je noblesní chuť šťavnatá a krémová, 
připomene nám sušené ovoce, slaný kara-
mel a přepuštěné máslo.

Hibernal PS
obj. kód:	 26516477

odrůda:	 Hibernal

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Uchvátí nás intenzivní žlutozelená barva 
s  jemným olivovým odstínem, přecházející 
do průrazné vůně limety, máty, hluchavky 
a  kvetoucího černého bezu. Chuť je plná, 
ale svěží - vynikne dynamické spojení cit-
rusů, zeleného melounu, pistácií a angreš-
tového sirupu.

Pálava VzH
obj. kód:	 26516478

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Toto víno se sytou barvou starého zla-
ta prozářenou citronovými odlesky, nás 
nadchne intenzivní květinovou vůní pivoněk. 
Projeví se medové aroma přezrálých hroz-
nů načechrané tónem liči. Chuť je sladká 
a  harmonická s  veselým dozvukem, výraz 
kdoule, datlí a rozinky dochutí sladké orien-
tální koření.

Cabernet Sauvignon PS
obj. kód:	 26516490

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sytá višňová barva s  odlesky rubínový-
mi ale i  karmínovými. Ve výrazně ovoc-
né vůni postřehneme višňový kom-
pot, ostružiny a  borůvkový žahour. Ve 
veselé chuti s pevnou tříslovinou se červe-
ný rybíz, aronie a třešně májovky mísí s ele-
gantním projevem starého vypalovaného 
sudu.

Chardonnay PS
obj. kód:	 26516494

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Po dvanácti měsících ležení na velkých du-
bových sudech je barva starého zlata sytá 
s  jasně citronovým odstínem. Žlutá vařená 
jablka a  sušené banány ve vůni doprovodí 
výraz marcipánu a  kandovaného ovoce. 
Chuť je veselá, současně avšak dlouhá 
a harmonická s plným tělem. Silně se proje-
ví hrušková povidla a čerstvé zelené jablko.

Ryzlink rýnský PS
obj. kód:	 26516495

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Veselá zelenkavě žlutá barva  podpořená 
jasným slaměným odstínem, která je otis-
kem ročního ležení na velkých akátových 
sudech, nás přivádí k  výrazné vůni lipové-
ho květu, letního jablka a tropického ovoce 
s jemným projevem kokosu. Chuť je dlouhá 
a  charakterní s  výrazem planých broskví, 
žlutého zahradního ovoce a pomela s ele-
gantní minerální dochutí.

Rozloha vinic: 5 ha 
Roční produkce: 40 tis lahví
Vlajkové odrůdy: Pálava, Hibernal

Vinařství je pro Jakuba Šamšulu posláním a každodenní výzvou, věnuje se mu s plným nasazením a jen ty nejlepší 
hrozny, které příroda dovolí sklidit, přetváří ve víno, se kterým se Vám dostává do rukouc ztělesněná práce ve vinici 
a sklepě. Již od r. 2004 se specializují pouze na pár odrůd, které v Čejkovicích dosahují perfektní kvality. 

JAKUB ŠAMŠULA VINAŘSTVÍ
podoblast Velkopavlovická
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Ryzlink vlašský PS Selection
obj. kód:	 26107095

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno je světlé žluté barvy se zelenožlutými 
odlesky. Aroma žlutého ovoce, manda-
rinek a  žlutého melounu je doprováze-
no lehkým dotekem máslového oříšku. 
Na chuti se pak prolíná lehká kořenitost 
s čerstvým mangem a medem.

Pinot Gris PS Classic
obj. kód:	 22707044

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Chuť je středně plná s jemnými máselnými 
tóny a  sladké broskve. Víno má velmi pří-
jemnou nasládlou dochuť.

Pinot Blanc KAB Classic
obj. kód:	 22707046

odrůda:	 Pinot Blanc

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve vzhledu má víno žlutou barvu. Vůně je 
lehce ovocitá, dotek prašnosti, jemné mi-
nerality a  náznak medovosti. Chuť je plná, 
ovocná, lehce minerální. 

Hibernal PS Classic
obj. kód:	 22707045

odrůda:	 Hibernal

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva světle žlutá se zelenými odlesky. 
Plná, velmi intenzivní vůně přezrálého čer-
veného rybízu. Chuť je svěží, šťavnatá s ko-
řenitým angreštovým závěrem.

Tramín červený PS Classic
obj. kód:	 22707047

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je světle žlutá. Vůně je intenzivní, 
květnatá a ke konci kořenitá. Chuť je harmo-
nická, opět kořenitá se svěží kyselinkou.

Modrý Portugal PS Classic
obj. kód:	 22707040

odrůda:	 Modrý Portugal

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Elegantní červené víno rubínové barvy 
z klasické odrůdy Modrý Portugal. Víno vás 
překvapí milou vůní po drobném červeném 
zahradním ovoci a jemně kořeněným závě-
rem v  dochuti. Mekké tříslo pak podtrhne 
celkovou stavbu toho mladého vína.

Rulandské bílé VzH Selection
obj. kód:	 26107088

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlato žluté barvy s příjemnou vůní žlu-
tého ovoce, citrusů, bílé broskve a hřebíčku, 
doprovázeno aromatem lehkého toustu 
a kouřovitosti.

Ryzlink rýnský PS Selection
obj. kód:	 26107096

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno je světlé žluté barvy se zlatavými 
odlesky. Ve vůni převládají citrusy s  tóny 
bylinek až sena a  prašnosti. Chuť je svěží, 
šťavnatá, doprovázena tóny raných meru-
něk a angreštu se šťavnatou a slanou per-
zistencí.

Modrý Portugal rosé KAB Classic
obj. kód:	 22707406

odrůda:	 Modrý Portugal

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 rosé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má lososovou barvu. Ve vůni nalezne-
me velmi příjemné ovocné tóny čerstvých 
jahod a třešní. Chuť je svěží, šťavnatá s do-
chutí letního ovoce.

KOLBY
podoblast Mikulovská

Rozloha vinic: 40 ha
Vlajkové odrůdy: Ryzlink rýnský a Ryzlink vlašský, z burgundských odrůd to jsou Pinot blanc a Chardonnay.

Kolby založil Oldřich Drápal v roce 1997, nyní je vinařství vlastněno skupinou J&T. Název získalo podle stejnojmen-
ného svahu, který se nachází v těsné blízkosti vinařství, na okraji národní přírodní památky Pouzdřanská step. Práce 
ve vinicích probíhají převážně ručně, co nejšetrnějším způsobem. Při výrobě vín spojují moderní metody s tradičními 
postupy. Pro dosažení co nejlepších výsledků, uplatňují ruční sběr, šetrné lisování a filtraci, maceraci na slupkách, 
řízenou fermentaci, zrání na jemných kalech. Hlinité spraše velké výhřevnosti a jedinečné mikroklima vytváří typický 
stepní terroir, který se výrazně a neopakovatelně odráží v chutích i vůních všech vín.
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Rozloha vinic: 15 ha
Roční produkce:  60 tis. lahví

Mladý vinař Martin Čapka je již devátou vinařskou generací v řadě a spolu s manželkou Kristýnou tak pokračuje v již 
více než 200 let trvající rodinné tradici. Rodina Čapkova obhospodařuje vinice o celkové rozloze cca 15 ha, a to v ob-
cích Prušánky, Josefov a Hrušky. Všechny vinice jsou součástí integrované produkce révy vinné, což v praxi znamená 
snížený počet aplikací chemických prostředků. Sortiment vinařství je rozdělen do tří hlavních produktových řad. Vína 
v řadě Podluží (bílá etiketa) jsou lehká a svěží, s vyšší aromatikou. Do vyšší řady Terroir (černá etiketa) jsou řazena vína 
plná ve vůni i v chuti, s krásnou minerální stopou. Vína v nejvyšší řadě Otisk (bronzová etiketa) jsou plná a expresivní 
ve vůni i v chuti, se sametovým projevem a dlouhou dochutí.

MARTIN ČAPKA
podoblast Slovácká

Riesling KAB
obj. kód:	 20807014

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velmi lehký šťavnatý kabinetní Riesling 
nabízí nádherně zářivou, světle žlutou bar-
vu se zelenkavými odlesky. Vůně je velmi 
svěží, ovocná s nádechem zelených jablek 
a meruněk. V chuti na patře předvede toto 
víno neuvěřitelně ovocnou chuť, na jazyku 
se vyznačuje svěží strukturou a živou, ovoc-
nou kyselinou. Tóny broskví a citrusů v závě-
ru doplňují minerální tóny.

Frankovka PS
obj. kód:	 20807504

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2020

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva tmavých višní, ve vůni dominují po-
vidla, višně v čokoládě, koření a ušlechtilé 
dřevo. Chuť je krásně ovocná, mnohovrs-
tevnatá a plná s výraznými sladkými taniny 
dřeva.

Ryzlink rýnský PS Terroir Kukvička
obj. kód:	 20807012

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sytější zlatá barva s vysokou viskozitou. 
Harmonická a převážně ovocná vůně s tóny 
sušených meruněk, zralých bílých broskví 
a s dotekem lipového květu. Chuť je velmi 
plná, extraktivní a odráží aromatický profil 
vína. V závěru se vyznačuje minerální linkou 
táhnoucí se dlouhou dochutí v ústech.

Frankovka Terroir Hastrmany
obj. kód:	 20807402

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní, tmavě granátové barvy 
s modravými odlesky. Ve vůni ucítíte třešně 
s nádechem višní,  vanilky a kávových bobů. 
Chuť je velmi plná a dlouhá až opulentní. 
Víno si i přes zrání v sudech zachovalo nád-
hernou ovocnost po třešních a višních. Sudy 
doplnily víno o podtóny vanilky, kávy a čo-
kolády. Víno je komplexní a vysoce struktu-
rované a má vynikající potenciál k dlouhému 
zrání na lahvi.

Pinot Noir Terroir Nechory
obj. kód:	 20807404

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásná jasně červená barva s cihlovými 
odlesky. Vůně je komplexní, odhaluje tóny 
malin a hořké čokolády. Chuť potvrzuje ty-
pickou jemnost Pinot Noir s rafinovanými 
marmeládovými tóny podpořenými hed-
vábnými taniny. Závěr je dlouhý a elegantní.

Cabernet Sauvignon Terroir  
Nechory
obj. kód:	 20807403

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tmavě granátová barva s modravými od-
lesky. Ve vůni dominuje lesní ovoce s ná-
dechem černého rybízu, ostružin a kávo-
vých bobů. Chuť je velmi plná a dlouhá 
až opulentní. Víno si i přes zrání v sudech 
zachovalo nádhernou ovocnost po třeš-
ních a černém rybízu. Sudy doplnily víno 
o podtóny vanilky, kávy a čokolády. Víno je 
komplexní a vysoce strukturované a má vy-
nikající potenciál k dlouhému zrání na lahvi.

Chardonnay OTISK Kukvička
obj. kód:	 20807011

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva je lehce zlatavá. Komplexní vůně evo-
kuje mandle, lískové ořechy a jemné koření. 
Chuť se otevírá s vůní citrusů a poté se mísí 
s tóny vanilky a pražených lískových ořechů. 
Velkorysé a elegantní víno s krásnou perzi-
stencí. Fermentace probíhala ve francouz-
ských dubových sudech o objemu 500 litrů 
po dobu 12 měsíců.

Zweigeltrebe OTISK Kukvička
obj. kód:	 20507040

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva tohoto výjimečného vína je třešňově 
červená s černým jádrem a fialovými od-
lesky. Ohromí Vás nádherně husté a silné 
spektrum vůní, z nichž vynikají zralé třešně 
a višně v čokoládě doplněné o nádech dře-
va. V chuti je víno plné a silné, dominují čer-
né třešně s jemným dotykem fíků, sušených 
švestek, čokolády a pražené kávy. Velmi 
dlouhý závěr vybízí k dalšímu napití.

Pinot Noir OTISK Kukvička
obj. kód:	 20507041

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2020

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Toto elegantní a sofistikované víno Vás na 
první pohled zaujme svou lehce granátovou 
barvou, která přechází do jemných cihlo-
vých tónů. Po přivonění ucítíte intenzivní 
vůni jahod, malin a zemitosti, která svědčí 
o komplexnosti tohoto vína. Pražené man-
dle, které pronikají do nosu, najdete také na 
patře, kde chuť pokračuje v jemné souhře 
jahod, malin a červeného rybízu. Potěšení 
umocňuje velmi dlouhý závěr.
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Cuvée Kraus bílé
obj. kód:	 21809000

odrůda:	 cuvéé

ročník:	 2023/2024

podoblast:	

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží lehké víno s atraktivní aromatikou ci-
trusů a  květů bylo vyrobeno z  více odrůd. 
Je příjemně pitelné a  vhodné pro běžné 
příležitosti.

Cuvée Kraus Rosé
obj. kód:	 21809401

odrůda:	 cuvéé

ročník:	 2024

podoblast:	 Mělnická

typ:	 Růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží lehké víno barvy čajové růže. Vůně 
i  chuť jsou jemně ovocné s  projevy malin 
a zahradních jahod.

Cuvée Kraus červené
obj. kód:	 21809500

odrůda:	 cuvéé

ročník:	 2023/2024

podoblast:	

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Červené víno lehčí struktury. Ve výrazu do-
minuje červené peckové ovoce, třísloviny 
jemné a měkčí, barva je sytá. Víno vhodné 
pro běžné příležitosti.

Ryzlink rýnský
obj. kód:	 21809006

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2021

podoblast:	 Mělnická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ryzlink rýnský je klasickou odrůdou chlad-
nějších oblastí. Je typicky svěží s  vyšší ky-
selinkou. Harmonické víno s projevy citrusů, 
meruňky a lipového květu.

Dornfelder
obj. kód:	 21809501

odrůda:	 Dornfelder

ročník:	 2023

podoblast:	 Mělnická

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno syté inkoustové barvy typické pro tuto 
odrůdu. Chuť je plná a komplexní s jemnými 
taniny a projevy zralých višní.

Pinot gris
obj. kód:	 21809003

odrůda:	 Pinot gris

ročník:	 2023

podoblast:	 Mělnická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s atraktivní aromatikou citrusů a bílých 
květů Výraz se vývojem vína obohatí o pro-
jevy medu a zralé hrušky. V chuti je příjemná 
mineralita.

MĚLNICKÉ VINAŘSTVÍ KRAUS
podoblast Mělnická

Rozloha vinic: 32 ha
Roční produkce:  130 tis. lahví

Firma se vyvíjela postupně od konce 90. let. Významným rokem pro mladé vinařství byl 2004, kdy došlo k význam-
nému navýšení ploch a následně produkčního potenciálu. Během posledních let se rozloha dostala až současných 
32 ha. Významnou osobností byl prof. Vilém Kraus - šlechtitel révy a vysokoškolský pedagog, zakladatel vinařské 
dynastie rodu.
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Rulandské šedé PS Flower Line
obj. kód:	 26307021

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlato-žluté barvy. Vůně je vrstevnatá, 
s tóny rozkvetlých třešní, pomerančové kůry 
a propolisu. Chuť je široká, s tóny mandari-
nek, doplněna příjemnou citrusovou svě-
žestí. Dlouhá dochuť s pikantním závěrem.

Ryzlink vlašský PS Flower Line
obj. kód:	 26607018

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno sytější barvy se zelenkavými odlesky. 
Vůně je bohatá, plná čestvého grapefruitu, 
zralých broskví a citronového tymiánu. Po-
stupně přechází do sladce medového zá-
věru. Chuť je rozmanitá, šťavnatá, s bylinnou 
dochutí v závěru.

Ryzlink rýnský PS Flower Line
obj. kód:	 26307023

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší žluto-zelené barvy. Vůně po 
čerstvých meruňkách, zelených broskvích, 
s  nádechem lipvého medu. Chuť je šťav-
natá, citrusová, s pikantní kyselinkou a delší 
minerální dochutí.

Chardonnay PS Flower Line
obj. kód:	 26307025

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší zlaté barvy. Vůně po zralých 
hruškách máslovkách a lehce smetanovým 
podtónem creme brulée. Chuť je sametová, 
s příjemně minerální kyselinku a jemně kré-
movou dochutí.

Tramín červený PS Flower Line
obj. kód:	 26607515

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno sytější zlato-žluté barvy. Vůně je bo-
hatá a nasládlá, s tóny po květovém medu, 
růžích a zralých broskví. Chuť je sladce ko-
řenitá s příjemnou kyselinkou a tóny kando-
vaných pomerančů na patře.

Rulandské modré rosé PS Flower Line
obj. kód:	 26316502

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší jahodové barvy. Vůně čer-
stvých jahod a  malin ve smetaně. Chuť je 
lahodná, s  jemným dotykem zbytkového 
cukru a hravou kyselinkou, která vínu dává 
délku a šťavnatost.

Muškát moravský PS Flower Line
obj. kód:	 27016903

odrůda:	 Muškát moravský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlější zlaté barvy. Vůně čerstvých 
muškátových hroznů podpořena svěžími 
plody citrusů jako jsou bergamot a  man-
darinky. Chuť je šŤavnatá a zábavná, s živou 
citrusovou kyselinkou a  jemně kořeněným 
závěrem.

Merlot PS Flower Line
obj. kód:	 26316503

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno tmavší rubínové barvy. Vůně zralých 
švestek spolu s  tóny zralých moruší a  leh-
kým nádechem vanilky. Chuť je hebká 
s jemnými vyzrálými taniny, decentní kyse-
linkou a ušlechtilou dochutí.

Rulandské modré PS Flower Line
obj. kód:	 26316501

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno sytější granátové barvy s  cihlovými 
odlesky. Vůně zralých třešní a  sušených 
brusinek. V  chuti s  příjemným kořenitým 
charakterem, které je podpořen tóny švest-
kových povidel. Na patře hladké taniny.

Rozloha vinic: 500ha	
Roční produkce: 200 tis. lahví
Vlajkové odrůdy: Ryzlink vlašský, Ryzlink rýnský, Vetlín zelený, Chardonnay, Rulandské bílé

Vinařství Mikrosvín bylo založeno v r. 1993 panem Peřinou. Od r. 2004 je součásntí Zámeckého vinařství Bzenec. 
Sklepy pochází z konce 19. století, jsou zděné klasickou pálenou cihlou a pojmou více než 500 000 litrů vína.

„Víno dělají lidé“

MIKROSVÍN MIKULOV
podoblast Mikulovská, Slovácká
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Frankovka barrique PS
obj. kód:	 24316525

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 ČERVENÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Temně granátová barva. Kořenitá vůně 
s tóny vanilky a tabákových listů. Chuť plná 
s  nádechem skořice a  cedru. Víno zrálo 
v barikových sudech.

Frankovka PS
obj. kód:	 24316527

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 ČERVENÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno tmavě granátové barvy. Vůně s  ná-
dechem džemu z  lesního ovoce. Chuť je 
harmonická s  jemnými tříslovinami a  s ná-
dechem hořké čokolády.

Ryzlink rýnský VOC
obj. kód:	 24316060

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Zlatá barva. Vůně bezinkového likéru s ná-
dechem bílé broskve. Chuť po  kompotu 
z exotického ovoce a meruňkové marmelá-
dě. Víno zrálo v sudech.

Sylvánské zelené VOC
obj. kód:	 24316061

odrůda:	 Sylvánské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Zlatožlutá barva. Vůně bílých květů a  zra-
lých broskví. Chuť po šťavnatých citrusech, 
meruňkách a ananasu. Víno zrálo v sudech.

Sauvignon PS
obj. kód:	 24316054

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží Sauvignon světle zlatavé barvy. Vůně 
je citrusová s tóny hluchavek. Chuť je plná, 
ovocná po ananasu a broskvích.

Ryzlink vlašský PS
obj. kód:	 24316053

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivě zlatá barvy s  vůní žlutého me-
lounu a avokáda. V chuti dominuje exotické 
ovoce a zralé meruňky.

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 24316058

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Světle žlutá barva. Ovocná vůně bílých bro-
skví s projevem manga. Chuť po přezrálých 
meruňkách, grapefruitu a ananasu.

Rulandské bílé PS
obj. kód:	 24316055

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s aroma citrusů a žlutých 
jablek.V chuti dominují sušené meruňky, 
ananas a mango.

Grand cuvée bílé
obj. kód:	 24316059

odrůda:	 Chardonnay – Ryzlink 	
	 rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 BÍLÉ

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlaté barvy. Vůně lučního kvítí, ananasu 
a  broskví. Chuť po přezrálých meruňkách 
s tóny medu a cedrového dřeva.

MORAVÍNO VALTICE
podoblast Mikulovská

Rozloha vinic: 36 ha
Roční produkce: 250 tis. lahví

Firma byla založena Ing. Ludvíkem Budínem jako rodinné vinařství v roce 1995. Nyní hospodaří na 36 ha vlastních vinic  
a neplánuje rozšiřovat produkci, protože chce udržet kvalitu a exkluzivitu vín. 
Filozofie vinařství: Vyrábět kvalitní vína, která odráží terroir a tomu přizpůsobit práci ve vinici a ve vinařství.
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Cuvée Love PS
obj. kód:	 21716006

odrůda:	 Tramín červený-Muškát 	
	 Ottonel-Rulandské bílé

ročník:	 NV

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatožluté barvy tvořeno odrůdami Tra-
mín červený, Rulandské bílé a Muškát Otto-
nel. Ve vůni se objevují tóny růží, žlutého 
ovoce a  lehká kořenitost. V  chuti vynikají 
zralé citrusy a muškátové tóny.

Veltlínské zelené Drnholec
obj. kód:	 22016252

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 NV

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné žluté barvy. Ve vůní i  v chuti 
najdeme zejména citrusy a pepřové koření.

Ryzlink rýnský Resveratrol Cépage
obj. kód:	 21707001

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Unikátní víno s vyšším obsahem resveratro-
lu. Tento Ryzlink je šťavnatý, typicky odrů-
dový s  tóny zahradního ovoce, podpořený 
vyšším taninovým profilem.

Ryzlink vlašský PS Cépage
obj. kód:	 21716019

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy se zelen-
kavými odlesky. Ve vůni se ob-
jevují tóny rozkvetlé louky a  cit-
rusů. V chuti převládá angrešt a žluté sadové 
ovoce doplněno o příjemný zbytkový cukr.

Tramín červený PS Cépage
obj. kód:	 21716003

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatožluté barvy se zlatavými odlesky. 
Ve vůni lze najít čajovou růži, liči a hrozinky. 
V chuti vystupuje tropické ovoce a med, do-
chuť uzavírá dlouhotrvající kořenitost.

Pálava PS Cépage
obj. kód:	 21716023

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno tmavější žluté barvy  se zlatavými odles-
ky. Vůně bohatá, obsahující tóny pomeran-
čové kůry a liči. Na chuti převažují šťavnaté 
mandarinky, muškátový oříšek a kořenitost.

Rulandské modré rosé PS Cépage
obj. kód:	 21716404

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Delikátní růžové víno s vůní kompotovaných 
jahod a višní. V chuti velmi svěží a osvěžující.

Chardonnay Drnholec
obj. kód:	 22016250

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno nazlátlé barvy. V aroma dominují baná-
nové chipsy, které se objevují i v chuti s tóny 
citrusu.

Rozloha vinic: 130 ha
Roční produkce: 600 tis. lahví

Vinařství vzniklo v roce 2005 s moderní technologií.  Jako jedni z prvních začali  používat šroubový uzávěr a hned 
na to i Vinolok (skleněný uzávěr), od firmy  Preciosa . V roce 2010 prošlo vinařství kompletní rekonstrukcí. Dnes má 
moderní vybavení, kde k vínu přistupuje jako k živému organismu, kterému umí dopřát vše, co je pro tvorbu kva-
litního vína třeba. Vyrábí víno s vyšším obsahem resveratrolu. Což je antioxidant, který je standardně uvnitř bobule, 
zejména ve slupce a pecičkách.

„Mezi vinicí a hvězdami“

NOVÉ VINAŘSTVÍ
podoblast Mikulovská
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Ryzlink vlašský
obj. kód:	 25507015

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má světle zelenou, po vyzrání nažlout-
lou barvu. Vůně i chuť je mírně angreštová, 
rybízová.

Veltlínské zelené
obj. kód:	 25507018

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je zelenožlutá. Vůně je podobná 
lipovému květu. Chuť je slabě hořkoman-
dlová s příjemnými kyselinami, harmonická.

Ryzlink rýnský
obj. kód:	 25507019

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno Ryzlinku rýnského má zelenožlutou 
barvu a s přibývající zralostí se objevují zla-
tavé odstíny. Vína mají širokou škálu vůní, 
u mladých vín jsou výrazně ovocné s lipový-
mi případně broskvovými tóny. 

Tramín červený
obj. kód:	 25507033

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně vína je silná, těžká až omamná, při-
pomínající vůni růží. Chuť vína je velmi plná, 
kořenitá přecházející do lékořice s dlouhou 
perzistencí s nízkým obsahem kyselin.

Frankovka
obj. kód:	 25507514

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně je intenzivní, nazrálá, po sušených 
višních s  jemným lékořicovým nádechem. 
Chuť je středně plná, intenzivní, ovocná 
s příjemnou kyselinou a jemnými tříslovina-
mi a poměrně dlouhou dochutí.

Zweigeltrebe
obj. kód:	 25507518

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2020

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je tmavě granátová s  fialovými 
odlesky v okrajích. Ve vůni se projevuje les-
ní drobné ovoce, ostružiny. Chuť je jemná, 
ovocného charakteru s  lehkým zakonče-
ním po sudu. Příjemná mladistvá kyselinka 
s jemnými tříslovinami.

Rulandské šedé
obj. kód:	 25507034

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je zlatožlutá. Vůně je širo-
ká, jemně ovocná, medově naslád-
lá. V  chuti je to víno plné, extraktivní 
s medovými tóny,jemně kořenité.

Chardonnay PS
obj. kód:	 25516123

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je žlutozlatá  se zlatavými odles-
ky. Vůně je široká, s  jemně dřevitými tóny 
a vanilkou.

PATRIA KOBYLÍ
podoblast Velkopavlovická

Rozloha vinic: 170 ha
Vlajkové odrůdy: Modrý Portugal, Frankovka 

Vinařství hospodaří v systému integrované produkce. Tento systém je ekologicky orientovaný a zaměřený na pro-
dukci hroznů a vín vysoké kvality, přičemž je šetrný k životnímu prostředí. 
Historické kořeny firmy sahají díky vazbám na starší zemědělské subjekty v Kobylí až do padesátých let dvacáteho 
století, do období socializace vesnice. Vše započalo založením Menšinového družstva Kobylí v roce 1950, v roce 
1958 bylo navázáno založením JZD Kobylí.  V roce 2000 byla zaregistrována ochranná známka Víno z Kobylí  pro 
vína akciové společnosti PATRIA Kobylí, a.s.

„Pravda o lidech a zemi“
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Neuburské KAB Elegance
obj. kód:	 21616039

odrůda:	 Neuburské

ročník:	 2020

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno se představí krásnou zelenozlatou bar-
vou, s vůní broskví, grepu i jemné zemitosti. 
Chuť výrazná, harmonická s  příjemnou ky-
selinkou v závěru.

Chardonnay KAB Elegance
obj. kód:	 21616043

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Chuť je sametově krémová, podpořená ty-
pickou ovocností této odrůdy. Ve vůni do-
minuje přezrálost ročníku opět s  vysokou 
ovocnou chutí tropického ovoce.

Sauvignon PS
obj. kód:	 21616040

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2020

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno potěší světle žlutou barvou, boha-
tostí a krásou aromatického projevu, s chutí                                         
černého rybízu, kopřiv a  angreštu. V  chuti 
mohutné, čisté a svěží s tóny po rynglích.

Rulandské šedé VzH Elegance
obj. kód:	 21616047

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velice lahodné víno z vyzrálých hroznů vás 
zaujme svoji typickou vyvážeností bohatých 
tónů po tropickém ovoci, rozinkách a medu, 
s příjemnou šťavnatou kyselinkou v závěru.

Pálava PS Elegance
obj. kód:	 21616041

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné víno zlatavé barvy s  tóny tropické-
ho ovoce.  Chuť je velmi plná, extraktiv-
ní, s  chutí letního ovoce s  koření, které 
přechází do medových tónů.

Sauvignon PS Elegance
obj. kód:	 21616042

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  výrazně grepově-rybízovou 
ovocností a  pikantní kyselinkou v  do-
chuti. Ve vůni oceníte líbivou příchuť po vy-
zrálém angreštu.

Ryzlink rýnský VzH Natur Line
obj. kód:	 21616046

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva tohoto vína je světle zelenožlutá, cit-
rusová chuť s tóny broskve. V kořenité vůni 
ucítíte drobné, žluté ovoce, zelené jablko, 
meruňky s  minerální dochutí. Víno zrálo 12 
měsíců v dubových sudech.

Tramín červený VzH Natur Line
obj. kód:	 21616045

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné zlatavé barvy. Plná aromatika 
sušených fíků a meruněk s medovými tóny. 
Víno zrálo 12 měsíců v dubových sudech.

Cabernet Sauvignon VzH Natur Line
obj. kód:	 21616044

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno plné expanzivní chuti s jemným odrů-
dovým aroma po hořké čokoládě. Barva je 
mohutná, tmavá, je zde cítit typická vůně 
naložených višní či třešní v kombinaci s kva-
sícím rybízem. Víno zrálo 20 měsíců v dubo-
vých sudech.

Rozloha vinic: 9 ha
Roční produkce: 50-60 tis. litrů vína

Historie Rodinného vinařství Pavla Bindera sahá do roku 1999. V roce 2008 zahájil vinař Pavel Binder na svých vini-
cích přechodné období z klasického ošetřování vinic na ekologické a v roce 2011 získal již první certifikace na vína 
vyráběná z ekologicky pěstovaných hroznů. Filozofií rodinného vinařství Pavla Bindera je vyrábět vysoce kvalitní vína 
menších šaržích se svěžím a výrazným ovocným buketem, vysokým extraktem a mohutnou chutí. Hlavním cílem 
a záměrem vinaře Pavla Bindera je výroba výlučně BIO vín, která již mají zvuk mezi spotřebiteli.

PAVEL BINDER RODINNÉ VINAŘSTVÍ
podoblast Velkopavlovická
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Pinot Blanc Maidenburg
obj. kód:	 24216059

odrůda:	 Pinot Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivě zlatavé barvy s  četnými od-
lesky. Elegantní, intenzivní aroma mand-
lí, broskve a  bílé čokolády. V  komplexní, 
plné chuti převažují tóny kandovaného 
pomeranče, grepové šťávy a máslové hruš-
ky, které výborně korespondují s osvěžující 
kyselinou a jemnou, minerální dochutí.

Riesling PS Classic
obj. kód:	 24216067

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Sýry

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  typickou minerální vůní s  jemnými 
citrusovými tóny. Plná chuť je typická svou 
pikantní kyselinou, šťavnatou ovocností 
a výraznějším minerálním projevem.

Pinot Gris PS Classic
obj. kód:	 24216063

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sametová vůně zaujme příjemně ovocným 
až citrusovým aroma, vůní hruškového 
kompotu s  jemným minerálním dotekem. 
Chuť je plná, hladká s tóny čerstvého grepu 
a pomerančové kůry. Vyvážený poměr zbyt-
kového cukru a  šťavnaté kyseliny dopňuje 
dlouhý, hřejivý závěr.

Pinot Blanc PS Classic
obj. kód:	 24216068

odrůda:	 Pinot Blanc

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jiskrně zlatavé, zelenkavé barvy se zá-
řivými odlesky. Příjemné, plné aroma s tóny 
citrusů a  jemné chlebovinky. Sametová, 
harmonická chuť bílé broskve a  sušené 
meruňky, s lehkým dotekem pomerančové 
kůry, hravou kyselinkou a hřejivou, minerální 
dochutí.

Ryzlink vlašský PS Classic
obj. kód:	 24216069

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má žlutou barvu se zelenkavými od-
lesky, komplexní minerální aroma citruso-
vých plodů a  bílé broskve, plná kořenitá 
chuť s jemnými herbálními tóny, která domi-
nuje v dlouhé dochuti s výraznou minerální 
stopou na patře.

Chardonnay PS Classic
obj. kód:	 24216065

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jiskrné víno zlatavé barvy se zářivými od-
lesky, plná, ovocná, harmonická vůně. Kom-
plexní šťavnatá chuť, kyselina spolu s  jem-
nou minerální linkou vínu dodává příjemně 
svěží charakter .

Merlot rosé PS Classic
obj. kód:	 24216406

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 rosé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší malinové barvy se zářivými 
odlesky překvapí přitažlivě smetanovým 
aroma s  dotekem třešňového kompotu. 
V  komplexní chuti se šťávou, ovocnou 
strukturou převažují tóny malin a  lesních 
jahod, které v  závěru elegantně doplňuje 
hravá kyselinka.

Ryzlink rýnský PS Maidenburg
obj. kód:	 24216066

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má typickou minerální vůni s jemnými 
citrusovými tóny a dotekem žlutého ovoce. 
Plná chuť je typická svou pikantní kyselinou, 
šťavnatou ovocností a výraznějším minerál-
ním projevem, kdy v dochutí můžete vnímat 
jemné tóny meruňkové pecky.

REISTEN
podoblast Mikulovská

Rozloha vinic: 40 ha
Vlajkové odrůdy: Pinot Blanc, Ryzlink rýnský, Ryzlink vlašský

Vína Reisten jsou charakteristická pro svou hlubokou mineralitu i kořenitost viničních tratí, jenž podtrhují jedinečnosti 
pálavského terroir. Vinařství Reisten se prezentuje víny nejvyšší kvality a přichází vždy s jejich vyrovnanou kolekcí. 
Šetrné zacházení s vinicemi, respekt a ohleduplná přístup k přírodě jsou součástí filozovize vinařství.
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Tramín červený
obj. kód:	 20916024

odrůda:	 Tramín červená

ročník:	 2024

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve víně najdeme vůně a  chutě, které jsou 
velmi intenzivní, vysoce aromatické s  tóny 
tropického ovoce, přezrálých meruňěk, sto-
py růže a medu s dochutí sladkého koření 
a kari.

Rulandské šedé PS Keramika
obj. kód:	 20916002

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2024

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve víně můžeme hledat harmonii s  tóny 
sladkého koření, máslovou hrušku, med či 
sadové ovoce jako jsou meruňky a broskve. 
Závěr doprovází krémová kyselina díky zrání 
na kvasnicích.

Hibernal PS Keramika
obj. kód:	 20916055

odrůda:	 Hibernal

ročník:	 2024

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  aromatikou čerstvě rozkrojeného 
grapefruitu s plynatou až petrolejovou vůní, 
při prvním doušku ochutnáváte grapefruity, 
pomelo. Dochuť zvýrazní kyselinka z  bo-
bulového ovoce jako  je například rybíz či 
angrešt.

Rozloha vinic: 23ha
Roční produkce: 130 tis. lahví

V roce 1992 založil Petr Skoupil vinařství ve Velkých Bílovicích na Moravě a navázal tak na rodinnou historii výroby 
vína. Již od počátku produkuje české víno s nejjemnější chutí a prvotřídní kvalitou. Postupně do vinařství vstoupili  
i potomci zakladatele, synové Petr a František a dcera Kateřina, kteří tak nadále rozvíjí rodinnou  tradici a výrobu. Nyní 
se vinnému řemešlu věnuje nejmladší syn František. S láskou vyrábená vína pravidelně sklízí úspěchy na soutěžích 
a výstavách vín doma i v zahraničí.

RODINNÉ VINAŘSTVÍ SKOUPIL
podoblast Velkopavlovická
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Rulandské šedé PS Stříbrný Sonberk
obj. kód:	 21419090

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Zlatavá barva s bronzovými okraji, vůně cit-
rusová s květnatým aroma s náznaky man-
ga a hrušky. Chuť je jemná, šťavnatá se svěží 
kyselinkou a  náznaky ušlechtilého Granny 
Smith jablka.

Ryzlink rýnský PS Stříbrný Sonberk
obj. kód:	 21419092

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Zlatavá barva, vůně jemná, ovocná s  ná-
znaky lipových květů a  kompotovaných 
meruněk. Chuť je bohatá, ovocitá a plná se 
svěžestí jablka Granny Smith.

Sauvignon PS Stříbrný Sonberk
obj. kód:	 21419083

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva je jiskrně žlutá se zlatým okrajem, 
vůně je okouzlující, plná květů černého 
bezu a  plodů angreštu. Chuť je šťavnatě 
pikantní, s  nádechem černého rybízu, bílé 
broskve a angreštu.

Pálava PS Stříbrný Sonberk
obj. kód:	 21419084

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva je výrazně slámová, vůně příjemně 
ovocná s prvky tropického ovoce, liči, man-
ga a papáji. Chuť explozivní, ovocná s názna-
ky nektarinky, limety, ananasu a mučenky.

Pink Gris PS Stříbrný Sonberk
obj. kód:	 21419089

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva meruňková s  narůžovělými odles-
ky, vůně je ovocná s  tóny vodního melou-
nu a  letních květin. Chuť je strukturovaná 
a komplexní, plná ovoce, doplněná šťavna-
tou kyselinou.

Riesling VOC Velký Sonberk
obj. kód:	 21419082

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Lákavá zlatožlutá barva se světle žlutým 
okrajem. Vůně je svěží, s  tóny čerstvé me-
ruňky, lipového květu a pomerančové kůry. 
Chuť je živá, jemná s dotekem meruňkové-
ho koláče s tvarohovou drobenkou, limetko-
vou kůrou a nádechem medu.

Merlot VzH Velký Sonberk
obj. kód:	 21419091

odrůda:	 Merlot-Cabernet Franc

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Intenzivně granátová barva s  karmínovými 
okraji, vůně příjemně ovocná plná černé-
ho bobulového ovoce v  podobě borůvek 
a ostružin, hořké čokolády a eukalyptu. Chuť 
je robustní, příjemně tanická, s  nádechem 
cappuccina, mléčné čokolády a ušlechtilé-
ho dřeva.

Cuvée Pospolu PS Stříbrný Sonberk
obj. kód:	 21419088

odrůda:	 Chardonnay-Rulandské 	
	 šedé-Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulov

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Originální cuvée plné radosti a  dobré ná-
lady, osvědčená  kombinace Sauvignonu 
a Šeďáku s kapkou Chardonnay. Tak si do-
přejte čas pro sebe a  své blízké, ať každý 
okamžik stojí za to!

SONBERK
podoblast Mikulovská
Rozloha vinic: 40 ha
Vlajkové odrůdy: Ryzlink rýnský, Pálava, Tramín červený a Sauvignon.

Vinařství bylo založeno v r.2003 v obci Popice, jeho historie je pevně spojena s vinařskou tradicí oblasti, která sahá 
až do 13. století. Sonberk je však více než jen vinařstvím – je to symbol kvality, inovace a respektu k přírodě, který 
svými produkty oslovuje milovníky vína nejen doma, ale i v zahraničí. Filosofie vinařství Sonberk je postavena na 
několika klíčových principech: respekt k přírodě, důraz na kvalitu a inovace. Vinařství se snaží co nejméně zasahovat 
do přirozených procesů ve vinici, což zahrnuje minimální použití chemických prostředků a maximální péči o půdu 
a révu. Sonberk také věnuje velkou pozornost výběru hroznů, které jsou sklízeny ručně a pečlivě tříděny, aby se do 
výroby dostaly jen ty nejkvalitnější plody.

„Vinařství Sonberk: Klenot Moravy s dlouholetou tradicí, světovými úspěchy a moderní architekturou.“
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Pinot Blanc PS
obj. kód:	 23616009

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Příjemný Pinot Blanc zlatavé barvy s  vý-
razným květinovým aroma. V  chuti může-
me cítit jádrové ovoce, převážně broskve. 
Plnou, ovocnou chuť podporuje mírně vyšší 
zbytkový cukr.

Chardonnay PS
obj. kód:	 23616025

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2020

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží Chardonnay v  jehož vůni dominu-
je tropické a  jádrové ovoce s  tóny manga, 
banánu a hrušek. Tropické ovoce se prolíná 
také v  chuti s  příjemnou kyselinkou a  har-
monickou vanilkovou dochutí.

Ryzlink vlašský PS  BIO
obj. kód:	 23616028

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné víno s vůní zralých žlutých jablek a an-
greštu. V  chuti nalezneme tóny medových 
pláství a granátových jablek.

Pinot Gris PS Austerlitz
obj. kód:	 23616010

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2018

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Nazrálejší  Pinot Gris, který zaujme svou vůni 
s  výraznými citrusovými tóny. Příjemnou 
chuť podtrhuje tropické ovoce a  šťavnatá 
kyselinka, kterou doplňuje vyšší zbytkový 
cukr.

Ryzlink vlašský VzH Austerlitz
obj. kód:	 23616026

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2018

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Výrazné víno z vinikajícího ročníku 2018. Ve 
vůni nalezneme tóny angreštu a  lučního 
kvítí. Ve šťavnaté chuti tohoto vína objevíme 
medové tóny a kandovanou pomerančovou 
kůru.

Ryzlink rýnský PS Austerlitz
obj. kód:	 23616519

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2020

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Výrazný Ryzlink s  vůní citrusových plodů 
a medu, s mírných nádechem petrolejových 
tónů. V chuti zaujme limetkami a červeným 
grepem, které podporuje mírná kyselinka.

Cabernet Cortis VzH
obj. kód:	 23616027

odrůda:	 Cabernet Cortis

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno granátové barvy s  výrazným aroma 
černého rybízu a ostružin, které v chuti do-
plňuje koření s tóny švestkových povidel.

Rozloha vinic: 65 ha

Vinařství SPIELBERG vzniklo v roce 2002 a nachází se ve vesnici Archlebov na Slovácku nebo chcete-li v krajině 
přezdívané Moravské Toskánsko. Ekologické ošetřování, organické hnojení, ruční práce na vinicích i při vinobraní, 
ale také citlivé spojení tradičních i moderních postupů při zpracování vína ve sklepě dává jedinečnou charakteristiku 
a osobitost jejich vínům.  Bílá vína jsou typická svou bohatou a delikátní aromatikou, šťavnatou kyselinkou a výraznou 
minerálností. Vinařství preferuje především vína suchá jako je např. Ryzlink rýnský, Ryzlink vlašský nebo Sylvánské. 
Z burgundských pěstuje Pinot Blanc, Pinot Gris a Chardonnay, které ve vybraných partiích zrají v dubových sudech. 
Z červených odrůd se nejvíce na  osluněných svazích daří Frankovce, Cabernetu Cortis a Pinotu Noir.

„Všechno dobré musí uzrát“

SPIELBERG
podoblast Slovácká
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Veltlínské zelené PS CH.C.André
obj. kód:	 24116010

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Veltlínské zelené barvy lipového květu 
s  jemným olivovým odleskem. Vůně je mi-
nerální s  jemným ovocnými tóny. Ve svěží 
chuti můžeme cítit jemnou kyselinku a pří-
jemnou kořenitost s lehkým ovocnými tóny 
zralého bílého rybízu a angreštu.

Veltlínské zelené Floriánek
obj. kód:	 24116002

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle zlaté barvy má kořenitou vůni 
zeleného pepře. Chuť je velmi minerální 
a svěží. Najdeme v ní tóny sušených bylin, 
meruněk až akátového medu.

André VzH CH.C.André
obj. kód:	 24116502

odrůda:	 André

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně a chuť lesních plodů, převážně borů-
vek je dokonale snoubena s  plným a  mo-
hutným taninem, který zráním na lahvi vy-
tváří sametovou dochuť.

Pálava VzH CH.C.André
obj. kód:	 24116018

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tato Pálava má slámově žlutou barvu. Ele-
gantní medová aromatika s  nádechem re-
barbory a čajové růže.

Rulandské šedé Floriánek
obj. kód:	 24116011

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno se zlatou barvou má vůni lískových 
oříšků sušených meruněk a  biscuitu. Chuť 
je harmonická, lahodná s  tóny přezrálých 
rozinek.

Frankovka Floriánek
obj. kód:	 24116512

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2020

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno temně červené barvy s výraznou vůni 
sušených višní a švestek. V chuti patrná viš-
nová marmeláda.

Modrý Portugal  Floriánek
obj. kód:	 24116510

odrůda:	 Modrý Portugal

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní červené barvy s  vůní pře-
zrálých višní. Chuť je plná, jemně taninová, 
zakulacená zráním vína v dubovém sudu.

Tramín červený Floriánek
obj. kód:	 24116000

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno je jiskřivě zlaté barvy s výraznou visko-
zitou. Vůně je intenzivní, jemně kořenitá s ná-
dechem červených růží. V  chuti je bohaté 
a kořenité s příjemným zbytkovým cukrem.

Zweigeltrebe Floriánek
obj. kód:	 24116015

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno sytě rudé barvy s  příjemnou aroma-
tikou černého rybízu. Chuť je lehká, svěží 
s ovocným charakterem, doplněné o švest-
ková povidla s jemným taninem.

ŠLECHTITELSKÁ STANICE VINAŘSKÁ 
VELKÉ PAVLOVICE
podoblast Velkopavlovická
Rozloha vinic: 50 ha

Ve Velkých Pavlovicích na úpatí kopce Poštor, kde se réva vinná pěstuje více jak 400 let, se rozprostírají vinice 
Šlechtitelské stanice vinařské. Její historie se začíná psát v  roce 1901. Se Šlechtitelkou jsou spojeny odrůdy révy 
Pálava, Aurelius, André a Agni, ale také odrůda meruňky Velkopavlovická.  Samotné křížení révy zde začíná již v roce 
1953. Od roku 2009 současní majitelé Jarmila a Vladimír Poliakovi zvelebují spolu se svým týmem tento krásný kus 
země s vinicemi. Kromě výrobní haly je zde vybudován od roku 2013 Vinařský penzion André. Jeho chloubou, kromě 
interiérů i exteriérů je archiv s víny od roku 1951.

„Vína s rodokmenem v srdci vinohradů v malém moravském Toskánsku“
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Irsai Oliver
obj. kód:	 26107003

odrůda:	 Irsai Oliver

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHZO Duna- 
	 -Tisza kozi

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s nezaměnitelným muškátovým aroma 
a zlatožlutou barvou. Irsai Oliver se řadí mezi 
lehčí vína s  menším obsahem kyselin. Při 
delším zrání na lahvi se zvýrazňuje kořenitá 
vůně i chuť.

Chardonnay
obj. kód:	 26107001

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je světle zelená se záblesky cit-
ronové kůry. Ve vůni dominují tóny žlutého 
zahradního ovoce a citrusových plodů. Chuť 
je čistá, šťavnatá, s pikantní zeleností a do-
tekem kandovaného ovoce.

Rulandské šedé
obj. kód:	 26107015

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plné svěží bílé víno s  typickou chlebo-
vitou chutí a  vůní, které doplňuje jemná 
harmonická kyselinka.

Rulandské bílé
obj. kód:	 26107005

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jedno z  nejkvalitnějších odrůdových vín, 
chuť se svěží kyselinkou je doprovázena pl-
ným harmonickým extraktem.

Müller Thurgau
obj. kód:	 26107004

odrůda:	 Müller Thurgau

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jedna z  nejrozšířenějších odrůd v  Evropě, 
vyznačující se nižším obsahem kyselin. Víno 
je lehčí, svěží, s  příjemnými muškátovými 
a ovocnými tóny.

Ryzlink vlašský
obj. kód:	 26107019

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bílé víno s příjemnou svěží kořenitou chutí, 
s typickou vyšší kyselinkou a velmi jemným 
ořechovým buketem.

Ryzlink rýnský
obj. kód:	 26107007

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jedno z  nejušlechtilejších vín s  velmi jem-
ným aroma, které postupným zráním pře-
chází do vůně rozkvetlé lípy a  harmonické 
svěží chuti s výraznější nevtíravou kyselinou.

Frankovka
obj. kód:	 26107505

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Harmonické červené víno vyzrá-
lé chuti a  typickým odrůdovým bu-
ketem, doprovázeným vůní přezrálých 
švestek a černého bobulového ovoce.

Cabernet Sauvignon
obj. kód:	 26107504

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 NV

podoblast:	 víno s CHOP Morava

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásné červené víno s  nezaměnitelným 
buketem a  výraznou odrůdovou příchutí 
cabernetového charakteru.

Rozloha vinic: 72 ha vlastních vinic + vinice členů družstva
Roční produkce: 2 miliony litrů moravských vín

Historie obce je spojena s  příchodem tajemného řádu templářských rytířů, kteří přišli do Čejkovic ve 13. století.  
V r. 1936 bylo založeno první vinařské družstvo, jehož pokračovatelem je od r. 1992 firma Templářské sklepy Čejko-
vice, vinařské družstvo, které dnes čítá 346 pěstitelů hroznů.
Filozofie vinařství: Vinařství obhospodařuje vlastní vinice v integrovaném režimu.

„Tradiční pěstování hroznů a výroba vína je pro nás věcí cti, úcty a nadšení, ale i pýchy z vykonané práce.  
Pokračování zkušeností a tradice, jež se dědí z pokolení na pokolení, začalo již v dobách temného středověku.“

TEMPLÁŘSKÉ SKLEPY ČEJKOVICE
podoblast Velkopavlovická, Mikulovská a Slovácká
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Veltlínské zelené PS Pozdravy
obj. kód:	 20807010

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva je sytá, zlatavá. Velmi dobrá visko-
zita. V  aromatice můžeme najít komplexní 
veltlínské zelené se znaky citrusů, žlutého 
ovoce a bílého pepře. Chuť je středně plná 
převážně se znaky vyzrálého zahradního 
ovoce.

Pinot Blanc KAB
obj. kód:	 23616012

odrůda:	 Pinoc Blanc

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno se sytě žlutou barvou s expresivní vý-
raznou vůní s tóny vyzrálých hrušek, skořice 
s  podtóny pečené briošky. Chuť je lehčí, 
šťavnatá, postavená převážně na ovocitosti 
s tóny zelené hrušky a kdoulí.

Chardonnay PS Apri
obj. kód:	 20507034

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

To nejlepší z  daného ročníku. Hrozny 
z  nejstarších vinic. Aroma je komplex-
ní a  sofistikované s  tóny kandovaného 
ananasu, tropického ovoce a  lučních 
květin. Chuť je plná zralého žlutého ovoce 
a jemné vanilky.

Ryzlink vlašský PS Pozdravy
obj. kód:	 21107083

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má světle žlutou barvu s lehkými zelen-
kavými odlesky. Vůně je typicky odrůdová, 
postavená na lučním kvítí a zeleném jablku. 
Chuť je středně plná a charakterní. Dominu- j í 
zde prvky citrusů a lehké kořenitosti.

Sauvignon PS Pozdravy
obj. kód:	 21107085

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  jemnou zelenkavou barvou. Ve vůni 
jsou typické tóny listu černého rybízu. Chuť 
je svěží lehčí, přímočará s tóny větvičky čer-
ného rybízu společně s  dlouhým minerál-
ním závěrem.

Pinot Gris PS Pozdravy
obj. kód:	 20907044

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno lehké zlatožluté barvy. Vůně je typicky 
odrůdová s tóny máslové hrušky a chlebové 
kůrky doprovázená krémovými tóny. V chuti 
je šťavnaté s příjemnou kyselinou.

Tramín červený PS Pozdravy
obj. kód:	 20807007

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má světlejší žlutou barvu. Vůně 
je expresivní, ale vyvážená. Najdeme 
zde tóny kandovaného liči, růžového 
oleje ale i  charakter hřebíčku a  skoři-
ce.V chuti převládá zde charakter zralé-
ho manga, medu a sušených hrozinek.

Pinot Noir rosé PS Pozdravy
obj. kód:	 20907037

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Charakterní a osobité rosé. Barva je světlejší 
s  tóny grepové dužniny. Ve vůni najdeme 
v  ní charakter třešňového květu a  jasmínu. 
Chuť je harmonická s delší perzistencí. Ob-
jevují se zde tóny ranných třešní a malin.

Frankovka PS Premium
obj. kód:	 20807502

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva je temnější, rubínová s fialkovými od-
lesky. Vůně je sofistikovaná, ovocná, s tóny 
lékořice a  bylinek, doplněná tóny černého 
ovoce. Chuť je dlouhá, doplněná zráním na 
dřevě s typickou kořenitostí.

THAYA VINAŘSTVÍ
podoblast Znojemská

Rozloha vinic: 105 ha
Roční produkce: 200 tis. lahví

Na kraji obce Havraníky, nedaleko působivého toku řeky Dyje, se nachází progresivní vinařství Thaya - Vinařství 
roku 2023. Svůj název nese právě po řece Dyji. Dyjákovičky. Vinice jsou proto obhospodařovány ve vyšším stupni 
integrované produkce a některé vinice jsou v ekologickém režimu s úpravou keřů pro nižší výnos a vysokou a sta-
bilní kvalitu. Tyto kroky napomáhají dlouhověkosti révových keřů. Starší keře mají obrovský potenciál pro velká vína.

„Víno vychováváme jako dítě. Neformujeme ho striktně a přísně, ale vedeme ho za ruku,  
aby dozrálo k dokonalosti“.
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Ryzlink vlašský PS
obj. kód:	 22016271

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je světle žlutá se zelenkavými 
odlesky. Vůně začíná lehkou směsí tropic-
kého ovoce, postupně se objevuje čerstvě 
utržená broskev a  mladé bezinky.Chuť je 
podmanivá,komplexní, harmonická s  jem-
nou kyselinou a kořenitou dochutí.

Veltlínské zelené PS
obj. kód:	 22016269

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno je svěží, jemně kořenité s  vanilkovým 
nádechem, v  chuti je víno silně pitelné 
s mandlovo medovou dochutí.

Chardonnay  PS
obj. kód:	 22016258

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve výrazné svěží vůni nalezneme přezrálý 
banán v  kompozici s  tropickým ovocem. 
Chuť je velmi plná extraktivní  s vyváženou 
kyselinou, připomínající zralé citrusy.

Sauvignon PS
obj. kód:	 22016262

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

V komplexní vůni najdeme stopy kvetoucí-
ho bezu, čerstvě utržené broskve, angreštu 
i směs tropického ovoce. Víno působí plně, 
lahodně a  příjemně. V  dochuti vás okouzlí 
zralé citrusy v kombinaci se svěží kyselinou.

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 22016273

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve vůni najdeme kombinaci lučního medu, 
zralých citrusových plodů a  karamelu.Chuť 
je velmi plná a extraktivní,vyvážená kyselin-
kou s přírodně nasládlou dochutí.

Pálava PS
obj. kód:	 22016268

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně je velmi příjemná, převládá v  ní 
ovocitost a  květinovo kořenitá aroma-
ta. V  chuti najdeme kombinaci lučního 
medu, vanilky a zralých citrusových plodů, 
zvláště pak pomerančů. Vše podtrhuje jem-
ná kořenitá dochuť.

Tramín červený PS
obj. kód:	 22016272

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má zelenožlutou barvu. Vůně je velmi 
čistá a jemná. Najdeme v ní květinové a ko-
řenité aromata s dominantním prvkem růže 
a  zralých citrusových plodů. Chuť je svěží, 
ovocná s medovými tóny.

Zweigeltrebe PS
obj. kód:	 22016613

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně je plná a  ovocná. Najdeme v  ní 
stopy borůvek, černého rybízu a  viš-
ní. V  chuti je víno mohutné a  extraktivní. 
Upoutá kompozicí lesních kompotovaných 
a sušených plodů s tóny sušené trnky.

Merlot VzH
obj. kód:	 22016617

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vyzrálé hrozny daly základ plné extraktivní 
chuti, ve které najdeme směs kompoto-
vaných třešní, švestek a  černého rybízu. 
Celkový velmi výrazný vjem z  tohoto vína 
podtrhuje příjemná dochuť s  nasládlou tří-
slovinou.

Rozloha vinic: 100 ha

Radomil Baloun pochází z vinařského rodu z Velkých Bílovic, který se vinohradnictví věnoval po mnoho generací.  
V r. 1991 založil vinařskou firmu v prostorách bývalého sklepního hospodářství Státního statku ve Velkých Pavlovi-
cích. Sklep a budovy pocházejí z roku 1750 a byly postaveny jako panský dvůr Marie Terezie, který pro ni zakoupil 
hrabě Esterházy. 

VINAŘSTVÍ BALOUN
podoblast Velkopavlovická
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VINAŘSTVÍ FABIG
podoblast Velkopavlovická

Rozloha vinic: 7,5 ha
Roční produkce: 60 tis. lahví
Klíčové odrůdy: Sauvignon Blanc (80% produkce), Veltlínské zelené, Chardonnay, Cabernet Moravia

Vinařství bylo založeno v r.2011 a orientuje se především na traťová vína (řada SOUL), tzn. vína s odrazem místa 
původu, „terroir-driven wines“. Od roku 2016 je hlavní odrůdou Sauvignon Blanc, ze které aktuálně vytváří 9 různých 
druhů Sauvignonů a aktuálně mají 6x za sebou nejlepší Sauvignon Blanc ČR (dle Průvodce nejlepšími víny ČR). 
Druhá hlavní odrůda je Veltlínské zelené, které má bohatou historii právě v Hustopečích.

„Vlastní cestou.“

Auspitz
obj. kód:	 20507039

odrůda:	 Veltlínské zelené - Sau-
vignon Blanc

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Auspitz – německý název pro Hustopeče. 
Auspitz – blend lokálně vyhlášeného Velt-
línu a Sauvignonu, kterému Roman propadl. 
Auspitz – bohatá historie dříve největšího 
vinařského města na Moravě. Přesně toto 
všechno je pro něj Auspitz…

SOUL Sauvignon Blanc SPECTRUM
obj. kód:	 20507038

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Kupáž vín odrůdy Sauvignon Blanc z našich 
nejlepších viničních tratí. To je spektrum 
všech možných chutí a vůní. Sauvignon 
Blanc mě baví a tato kupáž ukazuje, jak 
komplexní může být.

SOUL Veltlínské zelené Na výsluní
obj. kód:	 20507037

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno pochází z viniční trati Na výsluní, která 
patří mezi jedny z nejlepších poloh v Hus-
topečích. Intenzivně kořenitý veltlín z Hus-
topečí.

SOUL Chardonnay
obj. kód:	 20507036

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2019

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno fermentovalo a následně zrálo z 80% 
v nerezových tancích a 20% v dubových su-
dech. Zrálo po dobu 6 měsíců na hrubých 
kvasničných kalech.
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Rozloha vinic: 39 ha
Roční produkce: 200 tis. lahví

Vinařství Kovacs je malé vinařství rodinného typu se sídlem v obci Novosedly v mikulovské vinařské podoblasti na 
Moravě. Vinařství navazuje na dlouholetou rodinnou tradici pěstování révy vinné a výroby špičkových vín zaměře-
ných na originální původ. Při výrobě vína a ve vinicích toto vinařství klade obrovský důraz na to, aby co nejvíce vynikla 
jedinečná poloha a půdní složení na jednotlivých viničních tratích (terroir). Hospodaření na vinicích a jejich pečlivá 
ochrana probíhá šetrně v souladu s přírodou dle pravidel ekologického zemědělství. 

VINAŘSTVÍ KOVACS
podoblast Mikulovská

Sauvignon PS
obj. kód:	 25616141

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Sauvignon

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je jemně žlutá. Ve vůni nalezne-
me meruňky, bezový květ, bílou broskev 
s kapkou medu. V chuti nás zaujme pikantní 
kyselinka limetky a červeného grepu. To vše 
je zakončeno jemnou mineralitou.

Veltlínské zelené VzH
obj. kód:	 25616133

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2022

podoblast:	 Veltlínské zelené

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je světle žlutá, se zlatavými od-
lesky. Vůně vína je příjemná, s  nádechem 
po citrusech a mandlích. Chuť je vyvážená, 
plná, s dlouhou dochutí.

Zweigeltrebe rosé PS
obj. kód:	 25616407

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2023

podoblast:	 Zweigeltrebe

typ:	 Rosé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je jemně růžová. Vůně je plná, 
svěží, ovocná, červený rybíz, lesní jahoda 
a liči se snoubí s vůní rozkvetlé louky. Chuť 
je příjemná a extraktivní. Limetka a angrešt 
se příjemně doplňují s jemnou kyselinkou.

Chardonnay
obj. kód:	 25607024

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	

podoblast:	 Chardonnay

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je nádherně světle žlutá, nazlátlá. 
Vůně je výrazná, plná, extraktivní. Nabízí ba-
nán, zralé žluté jablíčko, plátek pomeranče, 
ananas, přelitý pár kapkami medu. Chuť je 
plná, lahodná a výrazná. Vše je odlehčeno 
svěží a elegantní kyselinkou.

Rulandské šedé
obj. kód:	 25607023

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	

podoblast:	 Rulandské šedé

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je žlutá, lehce nazlátlá. Vůně je 
příjemná, s  tóny zralého ovoce, zejména 
hrušek a s jemným nádechem chlebovinky. 
Chuť je harmonická, vyvážená, osvěžená 
lehkou kyselinkou.

Ryzlin rýnský
obj. kód:	 25607022

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	

podoblast:	 Ryzlink rýnský

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je světle žlutá, se zlatými pod-
tóny. Vůně je medová, ovocná, nasládlá. 
Nabízí tóny zralého pomeranče, bílého 
grepu v  kombinaci s  nektarem akátového 
květu s  lahodnou medovostí. Chuť je plná 
a harmonická, medová s tóny kandovaného 
ovoce.

Veltlínské zelené
obj. kód:	 25607063

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	

podoblast:	 Veltlínské zelené

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva vína je světle žlutá, nazlátlá. Vůně je 
příjemná, jemně kořeněná. Tóny zelené-
ho pepře se prolínají s  vůní bílého grepu 
a kousky kandovaného ovoce. Chuť je plná, 
výrazná. Nabízí jemnou mineralitu, svěží 
kyselinku pomeranče a  grepu, která víno 
krásně ukončuje.
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Pálava PS Solitér
obj. kód:	 23116045

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno s  krásným zlatavým nádechem. Na-
jdeme zde vůni růží, exotického ovoce 
připomínající ananas a  výrazné květinové 
tóny. V  chuti je krásně   plné, aromatické 
s příjemnou kořenitostí a dlouhým ovocným 
závěrem.

VINAŘSTVÍ PAVLOV
podoblast Mikulovská

Vlajkové odrůdy: Chardonnay, Sauvignon, Tramín červený, Pálava, Ryzlink vlašský, Rulandské šedé a Rulandské bílé

Kolekce výjimečných vín Vinařství Pavlov obsahuje převážně bílá přívlastková vína. Velký důraz vinařství klade na 
výběr viničních tratí, a proto  v naší nabídce najdete vína z prestižních tratí jako jsou Sahara, Stará hora, Slunný vrch 
či Pod Pálavou v obci Pavlov. Při vzniku samotných vín hledá spojení  tradičních odrůd  a daru unikátnosti místních 
podmínek  za využití moderních technologií.

Rulandské bílé PS
obj. kód:	 23116060

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Světlounce žlutá barva se zelenkavými 
reflexy. Vůně je harmonická s  tóny zralé-
ho sadového ovoce, hruška, broskev. Plné 
elegantní šťavnaté víno s dlouhou ovocnou 
dochutí.

Ryzlink vlašský VOC Solitér
obj. kód:	 23116058

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má zlato-žlutou barvu s pěknou visko-
zitou. Vůně je čistá, intenzivní, připomínající 
luční kvítí a  sadové ovoce s  mírnou koře-
nitosti v pozadí. Chuť je vyzrálá s medovo-
-kořenitou dochutí podpořenou typickou 
pálavskou mineralitou. 

Rulandské šedé PS Solitér
obj. kód:	 23116047

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno syté zlatavé barvy, ve vůni dominuje 
výrazné aroma exotického ovoce, které po-
stupně přechází až do kandovaných tónů, 
především broskve a manga. Chuť je boha-
tá, s plným tělem.

Chardonnay PS Solitér
obj. kód:	 23116044

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Světle zlatavá barva se zelenkavým ná-
dechem, ve vůni nalezneme zralé banány, 
žlutý meloun, máslovou hrušku. Chuť je vel-
mi harmonická, závěr vína okouzlí bohatou 
chutí po tropickém ovoci. 

Chardonnay PS Solitér
obj. kód:	 23116061

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásné víno světlejší až zlatavé barvy. Ve 
vůni nalezneme tóny tropického ovoce, 
cukrový meloun, bílé květy, jemné citrusové 
aroma. Chuť je velmi plná, šťavnatá s příjem-
nou svěží kyselinkou. 

Tramín červený PS Solitér
obj. kód:	 23116048

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s  intenzivní aroma-
ticky výraznou vůní po sladkém koření, 
sušených meruňkách a  exotickém ovo-
ci. V  chuti je plné s  projevem hebkého   
medu a dlouhou chutí po přezrálých citru-
sech. 

Pálava PS Solitér
obj. kód:	 23116045

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivě žluté barvy se zlatavými od-
lesky. Najdeme zde vůni hrozinek, cit-
rusů a  výraznou medovou vůni propo-
lisu. V  chuti dominuje exotické ovoce 
s výraznou kořenitostí, která je doprovázena 
dlouhým medovým závěrem. 

Ryzlink rýnský VzC Solitér 0,5l
obj. kód:	 23116066

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,5 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva tohoto vína je sytě zlatá s jantarovými 
odlesky. Ve vůni se objevuje široká paleta 
květinových a ovocných tónů, v závěru lze 
cítit především med. Chuť se pak intenzivně 
rozvíjí k ovocným a medovým tónům.



33

Rulandské šedé
obj. kód:	 20807004

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má decentní buket, je vyrovnané, hlad-
ké a má dobrou strukturu. Kyselina je jemná, 
a  proto je víno příjemné. Převažuje vůně 
jablka, malin, lískových jader a chlebnatost.

Sylvánské zelené
obj. kód:	 20807005

odrůda:	 Sylvánské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatožluté barvy s typickou vůní připo-
mínající  čerstvý grapefruit, citrusovou kůru 
a broskve. V chuti můžeme hledat exotické 
ovoce. Víno je příjemně harmonické s krás-
nou a lahodnou kyselinkou.

Veltlínské zelené
obj. kód:	 20807006

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zelenkavé barvy se zlatými od-
lesky. Vůně čerstvého hroznu pikantní 
svěžesti a  minerálního tónu, dává vínu 
nezaměnitelnost. Svěží, plná chuť s kořením 
bílého pepře a červeného grepu, podtrhuje 
šťavnatost a minerální tón tohoto vína.

Pálava PS
obj. kód:	 20807003

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno vyniká příjemnou zelenožlutou bar-
vy. Vyznačuje se velmi jemným tramíno-
vým aroma s  nádechem exotického ovo-
ce. Chuti dominují kandované citrusové 
plody, jež jsou doprovázené jemným tónem 
sušeného manga.

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 20807002

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vyvážené harmonické víno světle zele-
no-žluté barvy. Ve vůni dominují květiny 
podepřené tóny pomeranče a medu. Chuť 
je šťavnatá s nádechem citrusových plodů 
a broskví.

Tramín červený PS
obj. kód:	 20807001

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatožluté barvy s  typickou vůní při-
pomínající čajovou růži, kandované ovoce 
a  akátový med. V  chuti můžeme hledat 
exotické ovoce. Víno je plné, typicky jemně 
kořeněné.

Rozloha vinic: 10 ha
Roční produkce: 60 tis. litrů

Vinařství Přítluky je menší rodinné vinařství, jenž se nachází v malebné obci Přítluky, nedaleko Rakvic a Zaječí. 
Vína z Přítluk byla velmi proslavená, zejména zdejší Veltlínské zelené, které se pokládalo za jedno z nejlepších na 
Moravě. Od roku 1261 zde vlastnil vinohrady klášter velehradský a později i žďárský. Mnoho vinohradů patřilo okolním 
svobodným dvorům. Velkou část vinic vlastnili brněnští měšťané. Majitelé vinic byli povinni odvádět z vinohradů 
roční daň z půdy (tzv. perkrecht) a desátek z úrody. Vinařství se snaží na tuto tradici navázat.

„Propojujeme tradici a eleganci s moderní výrobou“

VINAŘSTVÍ PŘÍTLUKY
podoblast Velkopavlovická

Frankovka Rosé
obj. kód:	 20807401

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2023

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží a  harmonické rosé z  odrůdy Fran-
kovka. Vyniká jiskrnou, sytější starorůžovou 
barvou. Ve vůni se objevují tóny jahod, malin 
a hruškového kompotu. V chuti jsou patrné 
třešně a jahody.
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Ryzlink vlašský VzH Terroir  
Ořechová hora
obj. kód:	 26507155

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Trať Ořechová hora skýtá černozemě a vá-
penité jíly a vlašáku tak propůjčuje svůj cha-
rakteristický projev plný medových květin 
a zralých ořechů. Víno je strukturované a ex-
ktraktivní díky zrání v dubovém sudu, závěr 
je pikantní a lehce minerální.

VINAŘSTVÍ VOLAŘÍK MIKULOV
podoblast Mikulovská

Rozloha vinic: 80 ha
Roční produkce: 280 tis. lahví

Vinařství Volařík bylo založeno Ing. Miroslavem Volaříkem v roce 2007.  Zpracovává pouze vlastní hrozny z 80 ha vinic  
v Mikulovské vinařské podoblasti. Vyrábí přívlastková, zejména bílá, vína a od roku 2011 Sekty Volařík tradiční metodou 
kvašením v láhvi. Vinařství Volařík se dokázalo v krátké době prosadit mezi producenty nejkvalitnějšího vína v České re-
publice a sklízí úspěchy na tuzemských i zahraničních soutěžích.

Ryzlink vlašský PS Classic Plotny
obj. kód:	 26507127

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vlášák z Ploten kvasil a celý rok zrál ve vel-
kém dubovém sudu. Díky tomu je nádherně 
nazrálý, oříškový, s  kandovaným citrusem 
v závěru. Víno je plné, mohutné a kulaté.

Rulandské bílé Classic PS
obj. kód:	 26507156

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Překrásně chlebnatý pinot fermentoval 
a zrál v dubovém sudu, který mu dal harmo-
nicky nasládlý projev po vanilce. Vanilku do-
plňuje lískový oříšek koketující s  máslovou 
hruškou. Doporučujeme po otevření nechat 
víno „nadechnout“.

Solaris Classic VzH
obj. kód:	 26507157

odrůda:	 Solaris

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šťavnatý Solaris nabízí explozi tropického 
ovoce jako je mango a červený pomeranč, 
které doplňuje černý rybíz. Chuť je příjemně 
harmonická, ovocná a jemně minerální.

Ryzlink vlašský PS Zimní vrch
obj. kód:	 26507158

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Lahodný a  nekomplikovaný vlašák je plný 
lučního medu a  drobného ovoce, které 
postupně přechází do výrazné oříškovosti 
s lehkou minerální perzistencí.

Veltlínské zelené VzH Železná
obj. kód:	 26507145

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Excelentní Veltlín skýtající ve vůni zralý 
hrozen, jasmínový list a  lipový květ. Chuť 
je plná, mohutného pepřového charakteru 
s grapefruitem a výraznou slaností.

Ryzlink vlašský PS Terroir Železná
obj. kód:	 26507154

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Výrazné minerální tóny s  lehkou herbální 
dovůní, extraktivní a  extrémně minerální 
chuť s limetkovým podtónem a unikátní do-
chutí železité koroze.

Ryzlink vlašský PS Classic  
Pravá Klentická
obj. kód:	 26507129

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásně ovocitý vlašák se pyšní nesmírnou 
šťavnatostí a  zároveň plností v chuti. Závěr 
vína je harmonický, silně minerální a herbál- ní.
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Zweigeltrebe VzH
obj. kód:	 26507426

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2021

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tmavě granátová barva, vůně černých třešní 
a třešňové marmelády, doplněná tóny tabá-
ku a čokolády, jsou hlavními atributy tohoto 
vína. V chuti se černé třešně objevují v kom-
potované formě a  společně s  noblesní 
tříslovinkou dotváří úžasnou sametovou 
plnost.

Sekt Lechovice Demi sec
obj. kód:	 20165003

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Elegantní šumivé víno s čerstvou ovocnou 
vůní a bohatým jemným perlením. Vyrobe-
né tradiční metodou druhotného kvašení 
v lahvi.

Chardonnay
obj. kód:	 26507147

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jemně zelenkavé barvy s vůní citrusů, 
čerstvých lískových oříšků a  vanilky. Chuť 
tyto vjemy potvrzuje a doplňuje o tóny čer-
stvého pomeranče. Víno je příjemně svěží, 
krásně šťavnaté a harmonické.

Rulandské bílé
obj. kód:	 26507151

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy, s  jemnou vůní letních 
červených jablíček z  babiččiny zahrádky, 
lučních kvítků a  květového pylu. S  boha-
tou chutí právě rozlousknutých lískových 
oříšků. Plné, svěží a  s velmi příjemnou do-
chutí.

Sauvignon
obj. kód:	 26507153

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Zlatavá barva se zelenkavými odlesky. Vůně 
je pestrou paletou tónů černého rybízu, 
angreštu a  kopřivy žahavky. Chuť příjem-
ně svěží, ovocná, s  tóny žlutého melounu 
a šťavnatou kyselinkou.

Ryzlink rýnský
obj. kód:	 26507146

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s vůní lipového čaje a bí-
lého rybízu. Chuť je příjemně svěží, plná, 
ovocná, s  bylinkovým podtónem, jemnou 
mineralitou a  jemně pikantní kyselinkou 
v závěru.

Tramín červený
obj. kód:	 26507149

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatožluté barvy s vůní zralého pomela, 
cizokrajného koření a  meruňkového kom-
potu. Chuť je intenzivní a  jemně kořenitá, 
což tomuto vínu přidává na velmi příjemné 
pitelnosti.

Ryzlink rýnský VOC
obj. kód:	 21507139

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s  odlesky sluneč-
ních paprsků, s  vůní čerstvé meruňko-
vé šťávy a  dužniny červeného pome-
ranče. V  chuti se objeví limetková kůra 
a  společně s  tóny ananasového kompotu 
v dochuti.

Cabernet Moravia
obj. kód:	 26507543

odrůda:	 Cabernet Moravia

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno tmavě granátové barvy s  fialový-
mi odlesky, s  vůní ostružin a  černých 
třešní a   lehkým náznakem tónů černé-
ho rybízu.Chuť je plná a  robustní, s  mo-
hutným tělem a  přijemnou sametovostí 
v závěru.

Rozloha vinic: 230 ha
Roční produkce: 1 mil. Lahví
Vlajkové odrůdy: Veltlínské zelené, Sauvignon, Ryzlink rýnský, Pálava, Cabernet Moravie, Zweigeltrebe

Nynější společnost vznikla v roce 1993 a navazuje na dlouholetou tradici lechovického vinařství. Během uplynulých 
30 let byla postupně obnovena významná část viničních tratí v okolí obcí Božice, Borotice či Lechovice.  Lechovice 
jsou jeden z prvních členů VOC Znojmo. V roce 2020 se vinařství v marketingu a distribuci propojilo se sesterským 
vinařství Znovín Znojmo. Vína vyrábí výhradně z vlastní suroviny.

VINNÉ SKLEPY LECHOVICE
podoblast Znojemská
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Sylvánské zelené
obj. kód:	 24407011

odrůda:	 Sylvánské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zelenožluté barvy, ve vůně spíše ne-
utrální s jemnou vůní citrusů. V chuti je víno 
lehčího charakteru, kořenité s minerálnído-
chutí a svěží kyselinkou.

Rulandské šedé
obj. kód:	 24407013

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno žlutozlatavé barvy s  vůní tropického 
ovoce, výraznou mandarinkou, jablkem 
a medem. V chuti je plné a extraktivní.

Chardonnay PS
obj. kód:	 24416015

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy, s  velmi příjemnou 
intenzivní vůní ananasu, banánu a  man-
darinkou v  pozadí. Chuť se krásně snoubí 
s vůní, kde je tropická ovocnost zakončena 
harmonickou svěží limetkovou kyselinkou.

Rulandské šedé PS
obj. kód:	 24416024

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno žlutozlaté barvy s  vůní kandovaného 
ovoce, kůry citrusů, až máslové sušenky. 
V  chuti je příjemné sladké dřevo, vanil-
ka a  citrusy snoubící se s  plností, dlouhou 
dochutí, minerálností až jemnou slaností 
v pozadí.

Muškát moravský PS
obj. kód:	 24116011

odrůda:	 Muškát moravský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy se zelenkavými 
odlesky s  velmi  příjemnou svěží vůní me-
ruňky, bílé broskve a  citrusového ovo-
ce. V  chuti můžeme cítit meruňkovou 
marmeládu, pomerančovou kůru a  citrusy. 
Krásně se snoubí cukr s hravou, šťavnatou 
kyselinkou. 

Tramín červený VzH
obj. kód:	 24407506

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s  výraznou vůní medu, 
jemnou vůní čaje, bílé růže a koření v závě-
ru. Chuť je obohacena o jemnou bylinkovost 
a limetku s delším závěrem.

Rulandské bílé VOC
obj. kód:	 24416009

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno žlutozlatavé barvy s  intenzivní vůní 
obilného klasu, hrušky máslovky, lískového 
oříšku, karamelu. Chuť je propojena s  vůní 
se šťavnatým závěrem do citrusové kůry, 
velmi svěží s minerálním závěrem.

Ryzlink rýnský VOC
obj. kód:	 24416010

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno  jasně žluté barvy se zelenkavými od-
stíny s vůní lipového květu, akátového medu 
s  meruňkovým podtónem. Chuť je plná, 
ovocná se štavnatou kyselinkou a dlouhým 
minerálním závěrem.

Merlot PS
obj. kód:	 24416519

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva tohoto vína je sytě rubínové barvy 
s vůní bobulového ovoce a jahod. V chuti je 
víno plné, zakončené výraznější tříslovinkou.

VÍNO BLATEL
podoblast Slovácká

Rozloha vinic: 160 ha

Vinařská firma se sídlem v obci Blatnice pod Svatým Antonínkem, která představuje propojení rodiny a týmu lidí, pro 
které je vinohradnictví, vinařství a víno radostím, potěšením i vášní. Vína jsou vyráběna podle pravidel integrované 
produkce.

„Vyrábět víno je pro nás radost, potěšění, odvaha a výzva spojená s mnohým úsilím, láskou a citem ženské ruky.“
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Cuvée Bokovka 750ml
obj. kód:	 20907035

odrůda:	 Cabernet Sauvignon  
	 + Merlot

ročník:	 2018

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Cuvée BOKOVKA je charakteristické nád-
hernou rubínovou barvou, elegancí a  ovo-
citostí. Vyniká intenzivní vůní lesního ovoce, 
hořké čokolády, kakaa a vanilky. Je vhodné 
ke zvěřině, k dezertům z hořké čokolády či 
k vyzrálým sýrům.

Chardonnay VOC BIO
obj. kód:	 20907021

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Chardonnay se vyznačuje zla-
tou barvou a  intenzivní vůní baná-
nu, ovoce – limetky, melounu, jablka. 
V chuti je svěží, elegantní s příjemnou kyse-
linkou a dochutí lískového oříšku.

Ryzlink vlašský VOC BIO
obj. kód:	 20907019

odrůda:	 Ryzlink vlašský

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ryzlink vlašský  je charakteristický zla-
tavou barvou se zelenkavými odlesky, 
vůní nasládlých citrusů a  květů kosat-
ců s  dochutí pomerančové kůry, medu 
a vlašských ořechů.

Veltlínské zelené VzH BIO
obj. kód:	 20907032

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Veltlínské zelené je charakteristické ze-
lenožlutou zářivou barvou a  vůní zralých 
plodů - jablek, angreštu, žlutého melounu. 
V chuti je harmonické s příjemnou kořenitou 
dochutí.

Sauvignon Blanc PS BIO
obj. kód:	 20907034

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon se vyznačuje světle žlutou bar-
vou se zelenkavým nádechem a  intenzivní 
vůní černého bezu, černého rybízu a  bro-
skví. V  chuti je svěží, elegantní s  pikantní 
kyselinkou a příjemnou kořenitou dochutí.

Riesling VOC BIO
obj. kód:	 20907018

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2020

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Riesling je charakteristický světle žlutou 
barvou se zelenkavými tóny. Vůně je har-
monická, lehce medová, ovocitá s tóny me-
ruňek a lipového a akátového květu. V chuti 
je svěží se šťavnatou kyselinkou.

Pinot Gris VOC BIO
obj. kód:	 20907015

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	 2019

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Pinot gris je charakteristické světle žlutou 
barvou, ovocným buketem zralého ovo-
ce-kdoulí, mirabelek, angreštu a meduňky. 
V chuti je sametové s výraznou dochutí.

Pálava VOC BIO
obj. kód:	 20907016

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Pálava je charakteristická zlatožlutou bar-
vou, kořenitou vůní růží,fialek, pomeran-
čů. V  chuti je ovocná,kořenitá, extraktivní 
s tóny vanilky,pomerančů.

Rozloha vinic: 110 ha

Roční produkce: 150 tis. lahví

Petr Marcinčák se ve sklepě motal od svých prvních krůčků a první víno vyrobil v 17 letech v otcově sklepě, ale 
k vinařství jako profesi se dostal až po Sametové revoluci. Všechna vína vyrábí vinařství z vlastních hroznů. Od roku 
2008 je Vinařství Víno Marcinčák největším vinohradnickým bio–pěstitelem v ČR a během svého působení získalo 
řadu ocenění na domácích i mezinárodních soutěžích, což potvrzuje jeho závazek ke kvalitě a udržitelnému přístupu 
a do dnes patří mezi průkopníky v oblasti ekologického vinařství na Moravě.

„BIO je naše cesta.“

VÍNO MARCINČÁK RODINNÉ BIO VINAŘSTVÍ
podoblast Mikulovská
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VÍNO MIKULOV
podoblast Mikulovská, Slovácká, Velkopavlovická

Víno Mikulov Sommelier Club je řadou určenou náročným zákazníkům, kteří jsou nejen milovníky vína, ale i jejich 
znalci. Ti, pro něž je víno vášní i koníčkem, totiž dokážou ocenit odrůdovou čistotu vín pod řadou Sommelier Club 
i bohatou paletu chutí a vůní, jež nabízejí. Vyrábí pro vás ta nejlepší vína s překvapivou odrůdovou čistotou i vína 
rafinovaná, plná vytříbených chutí a vůní. 

Ryzlink rýnský PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516132

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s  intenzivnějším okra-
jem, po přivonění je plně ovocné s  vý-
razným projevem citrusů, zeleného 
jablka a  jemného meruňkového jogur-
tu. V  chuti domunuje pikantní kyselina 
s jemným medovým přechodem.

Rulandské bílé PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516131

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Toto víno z ušlechtilé odrůdy Rulandské bílé 
má jiskrný vzhled se zlatavou barvou. Vůně 
je jemná, květinově čistá s náznakem bílého 
jasmínu. V  plné elegantní chuti decentně 
vyniká svěží kyselinka, které utváří dlouhý 
a harmonický závěr.

Rulandské šedé PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516063

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno středně žluté barvy se zlatavým okra-
jem zaujme rozmanitou vůní zralých hrušek 
a nasládlým nádechem květinového medu. 
Chuť je harmonická, jemná s  příjemně za-
členěnou kyselinou a  utváří tak sametový 
pocit v ústech.

Chardonnay PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516135

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jiskrné zlatožluté barvy s  intenzivní 
medovo exotickou vůní přecházející do tónů 
manga a máslové hrušky, zakončené jem-
ným oříškovým aroma. V chuti je víno plné 
a šťavnaté.

Sauvignon PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516133

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno středně intenzivní zlatavé barvy 
s  výraznou vůní po broskvích a  melounu 
s  jemným dotekem černého bezu, chuť je 
harmonicky vyvážená s  velice příjemnou 
kyselinou. 

Pálava PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516137

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sytá zlatavá barva s vyšší viskozitou, bohatá 
vůně exotického ovoce připomínající žlutý 
meloun a kandované citrusy. Chuť je čistá, 
šťavnatá a velmi bohatá s krásnou komplex-
ní dochutí.

Hibernal PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516141

odrůda:	 Hibernal

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jiskrná světle zlatozelenkavá barva. 
Jemná vůně střední intenzity zaujme 
především tóny zelených jablíček a  ci-
trusů. V  chuti je víno příjemně šťavnaté 
s  osvěžující kyselinou, výrazněji kořenitý 
závěr. 

Zweigeltrebe PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516535

odrůda:	 Zweigeltrebe

ročník:	 2021

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má vyšší rubínovou barvu s jemně fia-
lovým nádechem a sytě červenými odlesky. 
Vůně je jemně kořenitá a ovocná s tóny višní 
a čokolády, chuť je měkká, šťavnatá a hebká 
s poměrně dlouhým závěrem.

Cabernet Sauvignon PS Sommelier Club
obj. kód:	 23516540

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 2019

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má výraznou rubínovou barvu. Kořenitá 
vůně je doprovázena bobulovitým ovocem, 
kde vystupuje především černý rybíz a hoř-
ká čokoláda. Sommelier Clubíno je mohutné 
a  skvěle strukturované v  chuti, v  závěru je 
cítit harmonická tříslovina. 
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Rulandské šedé PS Radost
obj. kód:	 21608007

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

V tomto víně není potřeba hledat žádné 
složitosti. Ve směsi zahradního ovoce plné-
ho slunce dominuje angrešt a  šťavnatost 
zelených jablíček. V  závěru se ale nechte 
překvapit lehce pomerančovými tóny pře-
cházejícími až do kandovaného ovoce.

Tramín červený VzH Radost
obj. kód:	 21608011

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tramín červený vám zavoní intenzivní, ko-
řenitou a  typicky květinovou vůní. Chuť je 
extraktivní a strukturovaná, v dochuti připo-
mínající pomerančovou kůru.

Chardonnay PS Radost
obj. kód:	 21608013

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

S touto Chardonnay můžete cestovat. Ze za-
čátku budete jako doma, kdy při podzimních 
večerech loupete vlašské ořechy na vánoč-
ní sladkosti a  potají ochutnáváte. Tato čer-
stvě oříšková chuť je doplněna o  zralou 
broskev.

Ryzlink rýnský PS Radost
obj. kód:	 21608015

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve vůni se střídá lipový květ s  bezinkou 
a  v chuti lehce poznáte dužinu růžového 
grepu a kiwi. Jako mladé víno má svěží cha-
rakter, příjemně se snoubí s  jednoduchými 
pokrmy, ale nezapomeňte dát nějakou la-
hev i do archivu.

Pálava VzH Radost
obj. kód:	 21608016

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Pálava obejme Vaše čichové buň-
ky aromatickou růží, která se postupně 
rozvíjí do květinových tónů a  přetrvá-
vá mírné kořenitostí. Šťavnatá dochuť citru-
sů, dotek rybízu a bobulovitého ovoce.

Cabernet Sauvignon Siesta
obj. kód:	 21608018

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	

původ:	 Moldávie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Červené víno svěží, lehké a minerální.

Irsail Oliver Siesta
obj. kód:	 21608019

odrůda:	 Irsai Oliver

ročník:	

původ:	 EU

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bílé víno svěží, lehké a minerální.

Pinot Gris Siesta
obj. kód:	 21608021

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	

původ:	 EU

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bílé víno svěží, lehké a minerální.

Chardonnay Siesta
obj. kód:	 21608022

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	

původ:	 EU

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bílé víno svěží, lehké a minerální.

Rozloha vinic: 30ha

Roční produkce: 200 000 lahví

Čtyři chlapi, dva bratři Zlomkovi ,Radek a Libor a dva bratři Vávrovi, Tomáš a Petr. Každý úplně jiný, ale něco mají 
přece jen společného - lásku k  vínu. Zlomek&Vávra je tradiční vinařství založené v  roce 2008 dvěma rodinami. 
Vinařství patří do slovácké podoblasti, leží na úpatí Bílých Karpat. Hrozny sklízí ručně a  vyrábí přívlastková vína  
s typickým odrůdovým charakterem. Prioritou je šetrný přístup k hroznům a vinicím, proto kombinují osvědčené tra-
diční postupy s nejnovějšími technologiemi a poznatky. V roce 2019 bylo vybudováno nové vinařství, které pracuje 
s nejmodernější technologií v ČR. Součástí je plnící izobarická linka, díky které je možné vyrábět perlivá vína, perlivé 
šťávy a jiné produkty.

„4 jsou víc než 1“

VÍNO ZLOMEK & VÁVRA
podoblast Slovácká
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Merlot PS Chateau Dowina barrique
obj. kód:	 25916550

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Buket pečeného koláče s povidly doprovází 
zavařené švestky s harmonizovanými oeno-
taniny, čokoládovými pralinkami a  lehkým 
toustováním v závěru.

Ryzlink rýnský PS Vinum Palaviense
obj. kód:	 25916004

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Nazrálý buket lipového media, zavařených 
meruněk a  pálavských bylinek doprovází 
v chuti pikantní kyseliny s minerální vápen-
co-korýšovou kořenitostí v závěru.

Tramín červený PS Harmony
obj. kód:	 25916034

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Kořenitý buket planých růží, citro-
nové trávy a  medových pláství do-
provází v  chuti zavařené mandarinky 
a kompotované litchi s kandovanými citrusy 
v závěru.

Sauvignon PS Latitude 49
obj. kód:	 25916562

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Herbální projev kvetoucí kručinky, citrono-
vého tymiánu a pupenů černého rybízu do-
provází v chuti žluté grapefruity a dozrávající 
nektarinky s pikantními kyselinami v závěru.

Ryzlink rýnský PS Latitude 49
obj. kód:	 25916106

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Herbální buket rozkvetlé louky, lipo-
vého květu a  čerstvé limetky dopro-
vází v  chuti muškátový oříšek s  terpe-
novo-propolisovým závěrem.

Rulandské bílé PS Vinum Palaviense
obj. kód:	 25916007

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Lahvový buket dozrávajících jablek, 
kiwi a  šťavnaté karamboly doprová-
zí v  chuti zavařené ryngle s  kořenito-
-mandlovým závěrem.

Rulandské šedé PS Vinum Palaviense
obj. kód:	 25916006

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2021

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Buket přezrálých rynglí, kompotovaných 
žlutomasých trnek a  pečeného ovocného 
koláče doprovází v  chuti karamelizované 
peckové ovoce s  propolisovo-mandlovým 
závěrem.

Sekt Moravica Brut
obj. kód:	 20110064

odrůda:	 Cuvée

ročník:	

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Aroma čerstvých limetek a  angreštu do-
provází v  chuti svěží křupkavé kyseliny 
s  dropsovým ovocem a  výrazným perle-
ním v závěru.

Sekt Moravica Demi sec
obj. kód:	 20110062

odrůda:	 Cuvée

ročník:	

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sekundární fermentační buket žlutého 
ovoce s  jemným a dynamickým perlením 
přechází v chuti do lehké vanilky s harmo-
nickým cereálně autolytickým závěrem.

VINSELEKT MICHLOVSKÝ
podoblast Mikulovská, Velkopavlovická

Rozloha vinic: 125 ha

Roční produkce: 1,3 mil lahví

Vinařství Vinselekt Michlovský, a. s., vzniklo v Rakvicích v roce 1993 a původně produkovalo hlavně vína určená pro 
zpracování na sekty. Postupně se však začalo zaměřovat na produkci kvalitních jakostních přívlastkových vín. V roce 
2018 se na pozemcích vinařství v Rakvicích otevřely pro veřejnost nové degustační prostory – Enotheca Rakvice, 
která se velmi rychle stala cílem milovníků vín a cyklistů. Otevřeno má celoročně a v blízké budoucnosti se plánuje 
další rozšíření o penzion a restauraci.

„Vinselekt Michlovský není jedno větší, ale deset malých vinařství – tak rozmanité jsou jednotlivé řady vín.“
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Chardonnay  EGO VzH
obj. kód:	 26607022

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má projev zralého žlutého ovoce s ná-
dechem zelených lískových oříšků. Chuť je 
mohutná, s  velmi dobrou plností, pevnou 
kyselinkou a příjemně minerálním závěrem.

Ryzlink rýnský EGO PS
obj. kód:	 26607014

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší citronové barvy. V aroma pře-
vládají citrusové tóny, které jsou doplněny 
o  nádech zralých meruněk a  podpořeny 
stopou lučního medu. Chuť je opět citruso-
vá, velmi šťavnatá s  pevnou živou kyselin-
kou a dlouhou dochutí.

Sauvignon EGO PS
obj. kód:	 26607027

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Mikulovská

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší zeleno-žluté barvy. Elegantní 
vůně s  projevem citronové trávy, zralého 
černého rybízu a zeleného angreštu. Chuť je 
výrazně citrusová, se šťavnatou kyselinkou 
a na patře s tónem černorybízové šťávy.

Müller Thurgau 1508 PS
obj. kód:	 26607057

odrůda:	 Müller Thurgau

ročník:	 2020

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlejší citronové barvy. Vůně zralých 
broskví a nektarinek. V chuti harmonické, se 
šťavnatou kyselinkou a příjemným dotykem 
zbytkového cukru.

Muškát Moravský  1508 PS
obj. kód:	 26607058

odrůda:	 Muškát Moravský

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlaté barvy se stříbřitými odlesky. Slad-
ce květinová vůně, s  tóny citrusů a  čers-
tvých hroznů. Chuť je šťavnatá, s  dotekem 
zbytkového cukru a  jemně kořenitou do-
chutí.

Tramín červený 1508 PS
obj. kód:	 26607526

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno citronové barvy. Kořenitá vůně podpo-
řená tóny květů růží a  pomerančové kůry. 
Chuť je lahodná a  harmonická, s  jemným 
zbytkovým cukrem.

Rulandské modré 1508 PS
obj. kód:	 26607528

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno střední rubínové barvy. Ve vůni do-
minují ostružiny a  koření. Chuť je nazrálá 
a zemitá s tóny sušených třešní.

Svatovavřinecké 1508 PS
obj. kód:	 26607529

odrůda:	 Svatovavřinecké

ročník:	 2021

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno granátové barvy s  fialkovými odlesky. 
Vůně s projevem černých třešní a sušených 
švestek. V chuti vyzrálé taniny, jemná kyse-
linka a jemně nasládlý závěr.

Frankovka 1508 PS
obj. kód:	 26607527

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2022

podoblast:	 Slovácká

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné višňové barvy. Vůně peckového 
ovoce a třešňových povidel. Chuť je bohatá 
a vyzrálá, s uhlazenými taniny a stopou hoř-
ké čokolády v dochuti.

Rozloha vinic: 540 ha

Roční produkce: 5 milionů lahví

Zámecké vinařství Bzenec se nachází v areálu Bzeneckého zámku, v jehož sklepení navazuje na významnou vinař-
skou historii tohoto místa, kde se víno pěstovalo již od středověku. Bylo zde v roce 1876 vyrobeno první šumivé víno 
v Čechách a na Moravě. ZVB Bzenec navazuje na tuto tradici od roku 2008, kdy zde začalo nově působit.

„Víno se rodí ve vinici.“

ZÁMECKÉ VINAŘSTVÍ BZENEC
podoblast Slovácká
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Rulandské šedé
obj. kód:	 21507140

odrůda:	 Rulandské šedé

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve vůni převládají narcisy i  ovocné tóny 
po broskvích nebo červených jablíčkách. 
Chuť je nádherně plná, medová, s atraktiv-
ní příchutí po tropických plodech. V závěru 
vás potěší lehký dotek vanilky i  dokonalá 
harmonie zbytkového cukru a  vzletné ky-
selinky.

Sauvignon
obj. kód:	 21507581

odrůda:	 Sauvignon

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon s atraktivním ovocným i květino-
vým projevem připomínající křupavé jablíč-
ko, angrešt, ryngle i tóny hluchavky. V chuti 
je svěží, šťavnatý, harmonický a kořenitý.

Tramín ze Znojemska
obj. kód:	 21507136

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2022

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ve vůni dominuje čajová růže, jemná va-
nilka a  med. Víno je harmonické a  jem-
nou nasládlost vyvažuje pikantní kyse-
linka. V  chuti objevíme kompotované 
ovoce, jako liči nebo ananas a  koktejlovou 
třešeň.

Pálava od Tří dubů VzH
obj. kód:	 21516098

odrůda:	 Pálava

ročník:	 2021

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno je čisté, svěží a atraktivní. Po přivonění 
objevíme květinové tóny, jako je narcis, še-
řík a  typickou kořenitost. V  ústech ucítíme 
krásnou souhru zbytkového cukru a  kyse-
linky. Zaznamenáme příchuť po vyzrálých 
broskvích, nektarinkách a  zeleném letním 
jablku.

Ryzlink rýnský PS, Rosnička zelená
obj. kód:	 21516091

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2022

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zaujme svou svěžestí i  čistotou chu-
ťového projevu. Ve vůni objevíme tóny za-
hradního peckového ovoce a lučních květin. 
Chuť je plná ovocných tónů, od zeleného 
jablíčka přes ryngle, až po nektarinky.

Veltlínské zelené PS, Ledňáček říční
obj. kód:	 21516096

odrůda:	 Veltlínské zelené

ročník:	 2023

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží a  šťavnaté. Potěší pestrost a  dravost 
vůní a  chutí, ve kterých můžeme hledat 
tropické ovoce, citrusy jako jsou limetky, 
pomelo a červený grep. Celkový dojem vína 
podtrhuje příjemná kyselinka a  veltlínová 
pepřnatost.

Tramín červený PS, Ještěrka zelená
obj. kód:	 21516092

odrůda:	 Tramín červený

ročník:	 2021

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tramín červený s atraktivní aromatikou a pří-
jemným chuťovým projevem. V aroma pře-
vládají květiny a vyzrálé ovoce. V chuti nalez-
neme jemnou kořenitost, meruňky a vanilku.

Frankovka
obj. kód:	 21507576

odrůda:	 Frankovka

ročník:	 2019

podoblast:	 Velkopavlovická

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Po přivonění objevíte mohutnou vůni 
přezrálých třešních, sušených švestek 
a  skořice. V  chuti výrazný ovocný projev 
doplňují podmanivé tóny perníkového koře-
ní, karamelu a mátového lístku.

Rulandské modré VzH
obj. kód:	 21516514

odrůda:	 Rulandské modré

ročník:	 2020

podoblast:	 Znojemská

typ:	 Červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Po přivonění víno navnadí ušlechtilou vůní 
po karamelu, černých třešních a  lesních 
jahodách. V ústech oceníte dokonalou har-
monii, čistotu a hladkost chuťového projevu 
i  líbivou příchuť po lékořici, kvalitní čokolá-
dě a kávě. Jemná tříslovina završuje zážitek 
z tohoto krásného vína.

ZNOVÍN
podoblast Znojemská, Velkopavlovická

Rozloha vinic: 500 ha
Roční produkce: 2,5 mil ha

Vinařství Znovín Znojmo vzniklo v  roce 1993 s  cílem obnovit vinařský význam znojemského regionu.  
Zásadními milníky byly rok 1998, kdy se konalo první Putování po sklepích, založení spolku VOC Znojmo 
a  vytvoření vín se symbolem Ještěrky zelené v  roce 2008 či výrazné rozšíření vlastních vinic počínaje 
rokem 2011. 

„Vína hrdá na svůj původ.“
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Bohemia Sekt Prestige Brut
obj. kód:	 20110026

odrůda:	 Ryzlink rýnský-  
	 -Rulandské bílé-  
	 -Ryzlink vlašský

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ryzlink rýnský dodává sektu bohatou vůni 
a  pikantní kyselinku, Rulandské bílé ex-
traktivní tóny v chuti a Ryzlink vlašský pak 
doplňuje svěžest. Bohemia Sekt Prestige 
brut má unikátní jiskrný vzhled, nezaměni-
telnou chuť, příjemnou zelenkavě zlatavou 
barvu a jemné dlouhotrvající perlení.

Bohemia Sekt Prestige Demi sec
obj. kód:	 20110027

odrůda:	 Ryzlink rýnský-  
	 -Rulandské bílé-  
	 -Ryzlink vlašský

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ryzlink rýnský dodává sektu bohatou vůni 
a  pikantní kyselinku, Rulandské bílé ex-
traktivní tóny v chuti a Ryzlink vlašský pak 
doplňuje svěžest. Vyniká dlouhotrvajícím 
perlením, příjemnou zelenkavě zlatavou 
barvou, bohatou chutí s dlouho doznívající 
perzistencí a harmonickými tóny.

Bohemia Sekt Prestige rosé Brut
obj. kód:	 20110034

odrůda:	 Frankovka- 
	 -Rulandské modré- 
	 -Zweigeltrebe

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vína pro cuvée pocházejí z modrých hroz-
nů odrůd Rulandské modré, Frankovka 
a Zweigeltrebe z vybraných vinic. Okouzlí 
Vás svou příjemnou lososovou barvou 
a jemným dlouhotrvajícím perlením. 
Ve  vůni zaujme ovocnými tóny připomí-
najícími lesní jahody a maliny. Jeho chuť je 
svěží, lehká a ovocná.

Bohemia Sekt Prestige  
Chardonnay Brut
obj. kód:	 20110032

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno zlatavě žluté barvy s jemným 
perlením. Vůně je elegantní s bohatým 
aroma citrusového a sadového ovoce, 
v pozadí s tóny bílých květů. Chuť je šťav-
natá, medově hebká, připomínající sušené 
ovoce, s delším závěrem.

Chateau Radyně Extra brut
obj. kód:	 20110100

odrůda:	 Ryzlink vlašský- 
	 -Veltlínské zelené

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sekt Chateau Radyně extra brut je jedním 
z nejsušších sektů na našem trhu. Vzniká 
druhotným kvašením cuvée z  Ryzlinku 
vlašského a Veltlínského zeleného tradiční 
metodou v lahvi.

Louis Girardot Brut
obj. kód:	 20410001

odrůda:	 Ryzlink rýnský- 
	 -Rulandské bílé- 
	 -Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Do tohoto cuvée jsou pečlivě vybírány 
nejlepší ročníky bílých vín odrůd Ryzlink 
rýnský, Rulandské bílé a  Chardonnay. 
Vyniká příjemnou zlatavě žlutou barvou, 
naleželým buketem a  harmonickou chutí 
s  náznakem zralých jader vlašských oře-
chů.

Bohemia Sekt La Fleur Demi sec
obj. kód:	 20110040

odrůda:	 Cuvée

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bohemia Sekt La Fleur demi sec je vyjí-
mečný především svým jedinečným aro-
ma. To je intenzivní, bohaté, připomínající 
rozkvetlé růže a muškáty v pozadí s  tóny 
exotického ovoce. A  samozřejmě také 
šťavnatou, plnou chutí s příjemným perle-
ním na jazyku a delším, ovocně kořenitým 
závěrem.

Bohemia Sekt Ice
obj. kód:	 20110043

odrůda:	 Cuvée

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Podmanivé tóny Chardonnay a aroma-
tických odrůd jsou doslova stvořeny pro 
kombinaci s chladivými kostkami ledu 
v objetí bublinek. Ve vůni je sekt velice 
příjemný s ovocnými tóny a sladkým ná-
znakem medu. Chuť je šťavnatá a osvěžu-
jící a pozitivně se v ní projevuje ovoce jako 
zralé hrušky, jablka nebo broskve.

Bohemia Sekt Pink Ice
obj. kód:	 20110051

odrůda:	 Cuvée

ročník:	 NV

podoblast:	 ČR

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Růžový sekt podávaný na ledu. Nespouta-
nost a svěžest vonící po malinách a přísli-
bech dobrodružství – to je Bohemia Sekt 
Ice PiNK!

BOHEMIA SEKT
ČR

Jemné zašumění vychlazeného Bohemia Sektu zná v České republice každý. Za znalostí značky ale sto-
jí tvrdá práce staroplzeneckých vinařů a více než sedmdesát pět let zkušeností. BOHEMIA SEKT nabízí 
svým zákazníkům sekty vhodné pro slavnostní příležitosti, romantické chvíle ve dvou i příjemná setkání 
rodiny a přátel. Svůj sortiment pravidelně obohacuje o novinky vycházející z přání spotřebitelů. Neupouští 
ale ani od zavedených sektových stálic: výjimečný sekt Chateau Radyně extra brut je nejdéle nepřetržitě 
vyráběným sektem u nás. První lahve tohoto sektu spatřily světlo světa v polovině čtyřicátých let. Vlajková 
loď vinařství, Bohemia Sekt demi sec, oslavila v roce 2020 padesátileté výročí.
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Pol Roger Brut Réserve
obj. kód:	 27001076

odrůda:	 Pinot Noir-Pinot Meunier-
-Chardonnay

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Mohutná a přitažlivá vůně nejprve přináší aro-
ma hrušky a manga, až poté uvolňuje tóny 
zimolezu a bílého jasmínu doplněné o vanilku 
a briošku. Chuť je dynamická, příjemně har-
monická a svěží, přičemž si víno zachovává 
určitou strukturu. Na patře se chutě vařeného 
ovoce (kdoulové želé, meruňkový džem) mísí 
s vůní včelího vosku a akátového medu.

Piper Heidsieck Brut
obj. kód:	 20499021

odrůda:	 Pinot Noir-Pinot  
	 Meunier-Chardonnay

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží, elegantní a harmonické. Šampaňské 
má zlatou barvu ve které se třpytí jemné 
provázky bublin. Ze skleničky můžeme cítit 
aroma bílé broskve, čerstvých mandlí, máty 
a pomerančového květu. Pronikavá svěžest 
s sebou nese tóny čerstvých hrušek a jablek 
a jemným nádechem citrusových plodů.

Pommery Brut Royal
obj. kód:	 20117540

odrůda:	 Chardonnay-Pinot  
	 Noir-Pinot Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Vůně je čistá, svěží s tóny citrusů a bílých 
květů. Toto šampaňské vás zaujme v chuti 
svojí kulatostí a jemností, kterou doplňují 
tóny červených plodů s dlouhou dochutí s 
tóny opečené briošky, vanilky a koření.

Moët Chandon Impérial Brut
obj. kód:	 20499003

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay- 
	 -Pinot Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Okouzlí vůní čerstvých zelených jablek a 
citronových tónů, které ustupují bílým kvě-
tům a kamenité mineralitě. Aromatický kon-
cert zakončují noty pražených kešu ořechů, 
briošek a elegantní nádech vanilky. Bohatá 
chuť s tóny hrušek, bílých broskví a jablek je 
následována osvěžujícími bublinkami, které 
dodávají vínu sametovou texturu a odhalují 
citrusové ovoce a angrešt. 

Deutz Brut Classic
obj. kód:	 20410005

odrůda:	 Chardonnay-Pinot Noir- 
	 -Pinot Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásně čisté, elegantní víno s osvěžující cit-
ronovou vůní a jemnou pěnou má květinové 
aroma s příchutí meruňky, zralého jablka a 
kouřově minerálních tónů. Delikátní, živé a 
skvěle vyvážené.

Vranken Diamant Brut
obj. kód:	 20117534

odrůda:	 Chardonnay-Pinot  
	 Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Delikátní Champagne s intenzivním a kom-
plexním aroma plným květinových tónů, 
které doplňují skladké tóny cukroví. Chuť je 
plná, komplexní, s lehce toastovanými tóny.

H.Blin Blanc de Noirs Brut
obj. kód:	 20410020

odrůda:	 Pinot Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle zlaté barvy se střední viskozitou 
a jemným perlením. Vůně je intenzivnější, s 
tóny bílých květů, červeného ovoce, v po-
zadí s nádechem briošky nebo másla. Chuť 
je bohatá, strukturovaná a živá, připomínající 
sadové ovoce, červený rybíz nebo pražené 
oříšky. Delší, živý a krásně suchý závěr.

Taittinger Prélude Grands Crus  
Brut
obj. kód:	 20426015

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

  V chuti je šampaňské čisté a živé, domi-
nují mu velmi mimořádně svěží citrusové 
tóny.  Ty přecházejí do mnohem plnější, 
kulatější a hedvábnější chuti, v níž převlá-
dají bílé broskve v sirupu. Závěr je bohatý, 
dlouhý a plný chuti. Prélude „Grands Crus“ je 
radostnou směsí jemnosti a komplexnosti.

Charles Heidsieck Brut Reserve
obj. kód:	 20499076

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay- 
	 -Pinot Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Champagne s lahodnou vůní připomínající 
briošky s tóny zralého, sluncem políbe-
ného ovoce jako mando nebo meruňky. 
Textura připomíná nugátové vrstvy plné 
ovoce jako švestky a třešně s vanilkovými 
tóny v závěru.

Dom Perignon Brut
obj. kód:	 20499002

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay

ročník:	 2015

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Champagne s praženými tóny a aroma 
hořkého kakaa, které doplňují tóny lipo-
vých listů a jasmínu. Chuž je bohatá, plná 
čerstvých broskví, nektarinek a citrusů.

Louis Roederer Cristal Cuvée  
Prestige Brut
obj. kód:	 20421042

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay

ročník:	 2015

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jedná se o nadčasové šampaňské s kří-
dovým temperamentem. Vůně začíná tóny 
žlutého ovoce, opečených mandlí a pše-
nice v kombinaci se šťavnatým červeným 
ovocem. Poté přichází vibrující intenzita 
kandovaných citrusů a jódového koření do-
plněného o hedvábnou strukturu. 

Perrier Jouët Belle Epoque  
Vintage Brut
obj. kód:	 20499006

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay- 
	 -Pinot Meunier

ročník:	 2014

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemné vůni vévodí broskve, pošírované 
hrušky doplněné o marcipán, lipový květ a 
hloh. Chuť je šťavnatá a bohatá na přiroze-
nou kyselinku. Okamžitě vás uchvátí tóny 
broskve, pečených jablek, rebarbory, másla 
a medu. Závěr je opravdu dlouhý s dotykem 
minerality.
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G.H. Mumm Cuvée R. Lalou Brut
obj. kód:	 20499098

odrůda:	 Pinot Noir-Chardonnay

ročník:	 1999

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Čistá zlatá barva je doplněná o jemné bub-
linky tvořící krémovou pěnu na povrchu. 
Vůně je minerální s tóny kandovaného citró-
nu, hruškové marmelády a grepů. Po chvíli 
přidají noty sladkého pečiva, nugátu a medu 
s vanilkou. Chuť je elegantní, bohatá a silná s 
tóny toastů, briošky a pralinek.

Krug Grande Cuvée Brut
obj. kód:	 20499015

odrůda:	 Chardonnay-Pinot Noir- 
	 -Pinot Meunier

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Aroma tohoto ikonického Champagne 
evokuje rozkvetlé květiny, zralé a zároveň 
sušené ovoce, marcipán, perník a citruso-
vé plody. Rozmanitá paleta chutí přináší 
tóny lískového oříšku, nugátu, citrusových 
plodů, mandlí, briošky a medu. Impozant-
ní šampaňské již od prvního momentu ve 
sklenici. 

Ruinart Rosé Brut
obj. kód:	 20421039

odrůda:	 Pinot Noir- 
	 -Chardonnay

ročník:	 NV

původ:	 Francie

typ:	 šumivé - růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Úvodní tóny šampaňského evokují 
právě sesbírané červené ovoce (třeš-
ně, maliny, lesní jahody) a postupně 
přecházejí do jemných květinových 
a tropických tónů (růže, granátové 
jablko, liči, guave). To vše podtrhují 
svůdné kořenité tóny tonka bobů a 
muškátového oříšku.

Fleur de Miraval Rosé ER3
obj. kód:	 20117441

odrůda:	 Chardonnay-Pinot Noir

ročník:	 2022

původ:	 Francie

typ:	 šumivé - růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Toto Champagne odhaluje elegantní světle 
růžovou barvu a komplexní chuťový profil s 
tóny bílých květů, rybízu a lesních jahod, po 
nichž následuje jemný kouřový nádech. Na 
patře je víno svěží a živé s jemnou a vytr-
valou perlivostí. Vůně citrusů a bílého ovoce 
se překrývají s komplexnějšími tóny kando-
vaného ovoce, sladkého koření a opeče-
ných mandlí.

Denominace Champagne AOC se nachází na jihovýchod od Paříže a dělí se na pod- 
oblasti: Montagne de Reims, Vallée de la Marne, Côte des Blancs, Côte de Sézanne 
a Côte des Bar. 

Champagne se vyrábí klasickou metodou, tedy druhotným kvašením v lahvi, 
ve které je poté Champagne prodáno. Minimální doba zrání pro bezročníkové  
Champagne je 15 měsíců, z toho 12 měsíců na vlastních kalech. 

Nejrozšířenější variantou je NV /non vintage/ neboli bezročníkové, které je mezi 
konzumenty velmi oblíbený pro svoji konzistenci a stabilitu chuti a aroma. 

V naší nabídce naleznete i Champagne ročníková, Blanc de Blancs, Blanc de Noirs, 
Rosé. Pro kompletní nabídku konktaktujte Vašecho obchodního zástupce.
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Prosecco Cuvée Nobile DOC Brut
obj. kód:	 20112020

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Prosecco Treviso DOC

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Suché, nekomplikované Prosecco 
z oblasti Treviso DOC. Velmi jemné per-
lení, v aroma převládají akátové květy.

Prosecco Millesimato Cuvée Oro  
DOC Extra Dry
obj. kód:	 20112023

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Prosecco Treviso DOC

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Polosuché, ročníkové Prosecco z  ob-
lasti Treviso DOC. Perlení je velmi jemné 
a  perzistentní. Aroma je velmi ovocné 
a aromatické, převládají tóny jablečné-
ho kompotu.

Prosecco Rosé DOC Brut
obj. kód:	 20112019

odrůda:	 Glera-Pinot nero

ročník:	 NV

podoblast:	 Prosecco Treviso DOC

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Suché, růžové Prosecco z oblasti Tre-
viso Doc. Jemné a rafinované perlení, 
aroma je zralejší a  ovocné, převládá 
jablko a červené lesní plody.

Prosecco Superiore DOCG  
Millesimato Extra Brut
obj. kód:	 20112021

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Conegliano Valdobbi-		
	 adene Prosecco 		  	
	 Superiore DOCG

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco Zero Dosage, ročníkové. 
Svěží a ovocné aroma, které připomíná 
jablka, banán a akátové květy. V ústech 
svěží, harmonické a sametové.

Prosecco Superiore DOCG  
Millesimato Brut
obj. kód:	 28702038

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Conegliano Valdobbi-		
	 adene Prosecco 		  	
	 Superiore DOCG

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco Extra Dry, ročníkové. Svěží 
a  ovocné aroma  připomínající jablka, 
banán a grep. V ústech suché, elegant-
ní a harmonické.

Prosecco Superiore DOCG  
Millesimato Extra Dry
obj. kód:	 20112022

odrůda:	 Glera

ročník:	 2022

podoblast:	 Conegliano Valdobbi-		
	 adene Prosecco 		  	
	 Superiore DOCG

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco Brut, ročníkové. Svěží a ovoc-
né aroma připomínající jablka, banán 
a  akátové květy.V ústech příjemně na-
sládlé, elegantní a harmonické.

Prosecco Superiore Platimon Cru  
DOCG Brut
obj. kód:	 28702039

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Prosecco DOC Rive

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco Brut, millesiamato. Svěží 
a  ovocné aroma připomínající jabl-
ka Golden, hrušky Williams, broskve 
a  jasmín. Elegantní a  komplexní chuť, 
minerální, se strukturovanou kyselinou.

CONCA D´ORO
oblast Veneto

Conca d´Oro je rodinné butikové vinařství, jeho majitel - Francosco Cimetta - je současně i jejím enologem. Pracuje 
v režimu integrovaného zemědělství, používá minimální množsví siřičitanů, vína nečiří a při výrobě preferuje spon-
tánní fermentaci. Produkuje všechny typy Prosecco z různých denominací. 
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Prosecco Frizzante DOC  
Vigna Preziosa
obj. kód:	 20112034

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Treviso

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží, jemě perlivé Prosecco Extra Dry 
s  příjemným aroma připomínající jablka 
a hrušky.

Prosecco Extra Dry DOC
obj. kód:	 20112010

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Treviso

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemná a  perzistentní perláž. Aroma je 
svěží a  smyslné, připomínající citrusové 
plody, bílou broskev, kdouli a  okvětní 
lístky růže. Vyvážená chuť s  příjemnou 
kyselinou.

Prosecco Brut DOC
obj. kód:	 20112011

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Treviso

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemná a perzistentní perláž. Aroma připo-
míná košík právě sklizeného ovoce - jabl-
ka, hrušky, středomořské citrusové plody 
a bílé luční květy. Komplexní chuť, měkká, 
ovocná a vyvážená.

Prosecco Extra Dry DOCG  
Millesimato
obj. kód:	 20112017

odrůda:	 Glera

ročník:	 2022

podoblast:	 Conegliano  
	 Valdobbiadene

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemná a perzistentní perláž. V aroma pře-
vládá jablko a hruška, které doplňuje akát 
a  modrý déšť. Štavnatá a  ovocná chutť 
připomínající bílé ovoce a jablka.

Prosecco Rosé Extra Dry  
DOC Millesimato
obj. kód:	 20112016

odrůda:	 Glera-Pinot Nero

ročník:	 2022

podoblast:	

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco jemné malinové barvy. Typické 
bouquet prosecca je obohaceno o aroma 
malin a  divokých jahod. Sametové v  ús-
tech s chutí drobného červeného ovoce.

Prosecco Brut DOCG Millesimato
obj. kód:	 28702037

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Conegliano  
	 Valdobbiadene

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemná a perzistentní perláž. Aroma je de-
likátní, převládá zelené jablko, hruška, bílé 
květy a vistárie. Chuť je rozhodná, přesto 
měkká a svěží.

Prosecco Extra Dry DOC BIO
obj. kód:	 20112015

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Treviso

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Aroma je plné akátových květů, jablek 
Golden, ananasu a  pomeranče. Chuť je 
harmonická, s  jemnou perláží. Ideální 
k vegan pokrmům.

Roční produkce: 260 milionů lahví

La Marca je největším výrobcem Prosecco v Itálii a produkuje 25% z celkové výroby Prosecco z denominace Pro-
secco DOC. Kooperativa byla založena v r. 1968 a sdružuje více než 5000 místních pěstitelů. Klade velký důraz na 
udržitelnost.

LA MARCA
oblast Veneto 
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Prosecco Tondo DOC Dry
obj. kód:	 28702031

odrůda:	 Glera

ročník:	

podoblast:	 Prosecco DOC

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco velmi světlé zlatavé barvy s jem-
nou a perzistentní perláží. Intenzivní aroma 
divokého jablka a  jarních květin. V  ústech 
sametově měkké se svěží kyselinou, har-
monické a příjemně citrusové.

Prosecco Millesimato DOC  
Extra Dry
obj. kód:	 28702030

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Prosecco DOC

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco krásné světlé zlatavé barvy. Ovoc-
né aroma připomíná jablka a hrušky s deli-
kátním podtónem citrusů a květin. V ústech 
živé, lehké a elegantní.

Prosecco Millesimato DOC  
Rosé Brut
obj. kód:	 28702036

odrůda:	 Glera - Pinot nero

ročník:	 2021

podoblast:	 Prosecco DOC

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco krásné růžové barvy s  jemným 
a  perzistentním perlením. Aroma je svěží 
a květinové. V ústech opět svěží, květinovo-
-ovocné, se středním tělem.

Pinot Grigio DOC delle Venezie
obj. kód:	 26702028

odrůda:	 Pinot Grigio

ročník:	 2022

podoblast:	 Veneto

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s intenzivním a elegant-
ním aroma, kde převládají květinové tóny 
akácie a  hrušky. Chuť je suchá, příjemně 
svěží a měkká.

Chardonnay
obj. kód:	 26702027

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2019

podoblast:	 Itálie

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zlatavé barvy s  elegantním ovocným 
aroma, kde dominuje jablko a tropické ovo-
ce. V ústech svěží, dlouhé a ovocné.

Sauvignon IGP Trevenezie
obj. kód:	 26702029

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2019

podoblast:	 Trevenezie

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon s  typickým aroma grapefruitu, 
tropického ovoce, citrusů, melounu a  bro-
skve. V ústech suché, ovocné, svěží a per-
zistentní.

Merlot IGP
obj. kód:	 26702032

odrůda:	 Merlot

ročník:	 2021

podoblast:	 Veneto

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno živé rubínové barvy. Intenzivní, vinné 
aroma s  tóny fialek a  zralého červeného 
ovoce. Chuť je suchá, harmonická a  vyvá-
žená.

PALADIN
oblast Veneto - Treviso

Rozloha vinic: 100 ha

Roční produkce: 1,6 mil lahví

V roce 1962 zakládá Valentino Paladin ve městě Motta di Livenza /Treviso/ první vinařství Paladin Group. V sou-
časné době je vinařství Paladin řízeno 3. a 4. generací. Celá produkce Paladin je certifikována VEGAN, což je také 
součástí programu 4V Project, který klade velký důraz na udržitelnost.
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Franciacorta Cuvée 22 DOCG  
Brut
obj. kód:	 26702123

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Franciacorta

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Cru 22 je výběr 22 Cru Chardonnay a každé 
z nich přinásí osobitost svého terroir. V aro-
ma převládá ananas, broskev a  meruňka, 
jablko, akáciové květy a sušené ovoce. Chuť 
je svěží, sametová a příjemně perlivá.

Franciacorta Cru Perdu  
Millesimato DOCG Brut
obj. kód:	 26702103

odrůda:	 Pinot Noir - Chardonnay

ročník:	 2019

podoblast:	 Franciacorta

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

CruPerdu = Ztracený vinohrad. Aroma tro-
pického a dužnatého ovoce, které přechází 
do balzamikových tónů. Perláž je perzistent-
ní, chuť harmonícká s příjemnou kyselinou.

Franciacorta Satén  
Millesimato DOCG Brut
obj. kód:	 26702122

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2020

podoblast:	 Franciacorta

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Aroma této Franciacorta je převážně flore-
ální s  lehkými toastovanými podtóny, které 
dodávají vínu komplexitu. Blanc de Blancs 
s velmi elegantní a jemnou perláží.

Franciacorta Rosé  
Millesimato DOCG Brut
obj. kód:	 26702102

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2019

podoblast:	 Franciacorta

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno krásné lososové barvy z odrů-
dy Pinot Noir. V  aroma převažuje čerstvé 
červené ovoce jako malina, granátové jabl-
ko a  rybíz. V  ústech vyvážené, komplexní 
a strukturované.

Rozloha vinic: 32 ha

Historie Castello Bonomi sahá do r.1910, kdy rodina Bonomi kupuje venkovské sídlo s pozemky. V r.1998 zakládají 
Tenuta Castellino a obnovují historický vinohrad. Vinařství pracuje kompletně v BIO režimu a od r.2008 je součástí 
skupiny Paladin. 

CASTELLO BONOMI
oblast Franciacorta - Coccaglio
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Custoza DOC Vigne Alte
obj. kód:	 26702063

odrůda:	 Garganega-Trebbiano-	
	 -Chardonnay-Tocai

ročník:	 2022

podoblast:	 Custoza DOC

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno velmi světlé žluté barvy se zelenkavý-
mi odlesky. Intenzivní aroma s  tóny exotic-
kého ovoce a medu. V ústech je sametové 
a delikátní.

Soave DOC Vigne Alte
obj. kód:	 26702064

odrůda:	 Garganega-Trebbiano-	
	 -Chardonnay

ročník:	 2023

podoblast:	 Soave Classico DOC

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné žluté barvy se zelenkavými od-
lesky. Intenzivní, delikátní aroma s tóny bezu 
a bílých květů. Chuť je elegantní, perzistent-
ní s lehce nahořklým závěrem.

Lugana DOC Vigne Alte
obj. kód:	 26702062

odrůda:	 Trebbiano di Lugana

ročník:	 2022

podoblast:	 Lugana DOC

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy se zelenkavými 
odlesky. Intenzivní aroma s  tóny broskve 
a  citrusových plodů. Chuť je svěží, ovocná 
a delikátní.

Bardolino DOC Classico  
Vigne Alte
obj. kód:	 26702061

odrůda:	 Corvina-Rondinella

ročník:	 2022

podoblast:	 Bardolino Classico DOC

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno živé rubínové barvy. Intenzivní ovocné 
aroma s  lehce vinnými tóny. Plná, šťavnatá 
a harmonická chuť.

Valpolicella DOC Superiore  
Vigne Alte
obj. kód:	 26702060

odrůda:	 Corvina-Rondinella

ročník:	 2021

podoblast:	 Valpolicella Superiore 
DOC

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno živé rubínové barvy s  krásným ele-
gantním aroma, kterému dominuje zralé 
červené ovoce a seno.

Valpolicella DOC Superiore  
Ripasso
obj. kód:	 26702059

odrůda:	 Corvina-Rondinella-		
	 -Corvinone

ročník:	 2021

podoblast:	 Valpolicella Superiore 	
	 DOC

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. V  bohatém 
ovocném aroma dominují višně a lesní plo-
dy. Chuť je plná, sametová a perzistentní.

Costalago IGT Rosso Veronese
obj. kód:	 26702056

odrůda:	 Corvina-Merlot

ročník:	 2020

podoblast:	 Rosso Veronese IGT

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy s  plným tělem 
a květinovou vůní, která je doplněná zralým 
červeným ovocem.

Amarone della Valpolicella  
DOCG Classico
obj. kód:	 26702058

odrůda:	 Corvina-Corvinone- 
	 -Rondinella

ročník:	 2020

podoblast:	 Amarone della  
	 Valpolicella Classico 		
	 DOCG

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. V ovocném 
aroma dominuje vařené červené ovoce 
a  koření. Víno zraje 2-3 roky v  dubových 
sudech.

Amarone della Valpolicella  
DOCG Barrique
obj. kód:	 26702058

odrůda:	 Corvina-Corvinone- 
	 -Rondinella

ročník:	 2017

podoblast:	 Amarone della  
	 Valpolicella DOCG

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy s  granáto-
vými odlesky. Intenzivní aroma, ve kterém 
dominuje vanilka, kakao a koření. Víno zraje 
12-24 měsíců v barrique sudech.

CANTINA F.LLI ZENI
oblast Veneto - Bardolino

Vinice: Bardolino DOC, Custoza DOC, Lugana DOC, Valpolicella DOC a Soave DOC.

Historie vinařství sahá až do r. 1870 kdy Bartolomeo Zeni, vozka s rybami, začíná obchodovat s vínem. Dnes firmu řídí 
5. generace - Fausto, Elena a Federica. Vinařství se soustřední na produkci vín z lokálních odrůd, která jsou doplněna 
o vína z odrůd mezinárodních. 
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Elém La Femme Langhe Rosato  
DOC
obj. kód:	 20110147

odrůda:	 Nebbiolo

ročník:	 2021

podoblast:	 Piemonte

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Delikátní růžové víno z  hroznů odrůdy 
Nebbiolo. Ovocné, intenzivní a svěží.

Prosecco Elém DOCG Brut
obj. kód:	 20112025

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Valdobbiadene

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco s delikátními květinovými a ci-
trusovovými tóny, které se prezentují 
i v chuti. Velmi svěží, harmonické, suché 
a křupavé.

La Doria Gavi DOCG
obj. kód:	 26702048

odrůda:	 Cortese

ročník:	 2021

podoblast:	 Piemonte

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé světle žluté barvy. Aroma je ele-
gantní a  delikátní, připomínající citrusové 
plody a hrušky Williams. Chuť je svěží, měk-
ká, s příjemnou mineralitou.

Villa Lanata Chardonnay DOC
obj. kód:	 26702049

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2021

podoblast:	 Piemonte

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé světle žluté barvy. Aroma je vý-
razně ovocné a  květinové. V  ústech suché 
a svěží.

Toledana Gavi di Gavi DOCG
obj. kód:	 26702051

odrůda:	 Cortese

ročník:	 2021

podoblast:	 Piemonte

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé světle žluté barvy se zelenka-
vými odlesky. Ve svěžíém aroma najdeme 
především čerstvé ovoce, bílé květy, citru-
sové plody a  jemně nahořklou mandli. Su-
ché, harmonické a rafinované.

Villa Lanata Piemonte Rosso DOC
obj. kód:	 26702050

odrůda:	 Barbera-Nebbiolo-Merlot

ročník:	 2018

podoblast:	 Piemonte

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. V aroma do-
minují tóny červeného ovoce a  delikátního 
koření. Chuť kopíruje aroma, víno je plné 
a harmonické.

Rozloha vinic: 1000 ha vinic od 700 vinařů
Roční produkce: cca 1,5 milionů lahví

Fratelli Martini Secondo Luigi bylo založeno v r. 1947. V roce 1971 se vedení ujímá Gianni Martini, současný prezident 
společnosti. Do skupiny patří momentálně 3 značky - Casa Sant´Orsola, Canti, Elém; a 4 vinařství - Lo Zoccolaio, Villa 
Lanata, La Toledana a La Doria. 

FRATELLI MARTINI CASA SANT´ORSOLA
oblast Piemonte
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Prosecco Frizzante DOC Extra Dry
obj. kód:	 20112032

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Veneto

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemné perlivé víno z  odrůdy Glera. Boha-
té ovocné aroma, které připomíná jablka 
a hrušky.

Prosecco Ice DOC Demi Sec
obj. kód:	 20112029

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Veneto

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno z  odrůdy Glera. Krásné svě-
ží aroma s  minerálními podtóny. Křupavé 
a svěží, s vyšším obsahem zbytkových cuk-
rů. Servírujeme v široké sklenici s ledem.

Prosecco Rosé DOC Extra Dry
obj. kód:	 20112030

odrůda:	 Glera-Pinot nero

ročník:	 2023

podoblast:	 Veneto

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco z  odrůd Glera a  Pinot nero. Víno 
jemné růžové barvy s příjemným ovocným 
aroma, lehkým podtónem sladké mandle 
a minerálním závěrem.

Prosecco DOC BIO Organic  
Extra Dry
obj. kód:	 20112031

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	 Veneto

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Prosecco z organické produkce. Svěží ovoc-
né aroma podtrhují jemné tóny sladké man-
dle a minerální závěr.

Prosecco Millesimato DOC  
Extra Dry
obj. kód:	 27102005

odrůda:	 Glera

ročník:	 2023

podoblast:	 Veneto

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno z  odrůdy Glera. Velmi jemná 
perlivost a svěží ovocné aroma hrušek a ze-
leného jablka.

Asti Millesimato DOCG Liberty
obj. kód:	 27020002

odrůda:	 Moscato

ročník:	 2023

podoblast:	 Piemonte

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno z odrůdy Moscato z prestižních 
oblastí Cuneo, Asti a  Alessandria. Svěží, 
ovocné, s jemným perlením. Delikátně slad-
ké a aromatické.

Gran Passero Appasimento
obj. kód:	 26702112

odrůda:	 Primitivo-Negroamaro-	
	 -Sangiovese

ročník:	 2022

podoblast:	 Itálie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno hluboké intenzivně červené barvy 
s  vyšším obsahem zbytkových cukrů. 
Bouquet lesních květi a  zralého bobulo-
vitého ovoce. Chuť je jemná a sametová, 
komplexní a plná s dlouhým koncem.

Primitivo Puglia IGT
obj. kód:	 26702111

odrůda:	 Primitivo

ročník:	 NV

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní červené barvy s  vyššími 
zbytkovými cukry. Aroma lesních plodů je 
doplněno strukturovanou a plnou chutí.

CANTI
Oblast: Veneto

Italské charisma na stolech celého světa. Od skromných večeří uprostřed týdne po extravagantní večírky, Canti se 
hodí pro každou příležitost. Koncept Canti se zrodil v roce 2001, kdy si Gianni Martini, vlastník skupiny Fratelli Martini 
Secondo Luigi Spa, s přáteli užíval atmosféry galerie Vittorio Emanuele v Miláně. A nápad byl na světě. Gianni vytvořil 
víno, které by potěšilo každý stůl a bude evokovat vášeň a krásu prostředí, na které se díval.

Merlot
obj. kód:	 26702109

odrůda:	 Merlot

ročník:	 NV

podoblast:	 Itálie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno rubínově červené barvy s fialkovými 
odlesky. Intenzivní a elegantní aroma zralé-
ho ovoce je podtrženo harmonickou a koře-
něnou chutí. 
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Langhe Rosso DOC Baccanera
obj. kód:	 26702055

odrůda:	 Barbera-Nebbiolo- 
	 -Merlot - Cab.Sauv.

ročník:	 2020

podoblast:	 Piemonte

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní kompaktní rubínové barvy. 
V  aroma převládají lesní plody, červená 
švestka, seno a  delikátní koření. V  ústech 
svěží, s příjemnou tříslovinou a solidní kon-
zistencí.

Nubié Nebbiolo d´Alba DOC
obj. kód:	 26702080

odrůda:	 Nebbiolo

ročník:	 2020

podoblast:	 Piemonte

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. Aroma je 
ovocné, převažují lesní plody a  lehce ko-
řeněné tóny. Chuť je měkká, kulatá a  plná 
s lehkou tříslovinou.

Suculé Barbera d´Alba Superiore  
DOC
obj. kód:	 26702054

odrůda:	 Barbera

ročník:	 2020

podoblast:	 Piemonte

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé intenzivní rubínové barvy. V aro-
ma dominuje růže, zralé červené ovoce 
a  lehké vanilkové tóny. Chuť je svěží a har-
monická, delikátní a perzistentní.

Barolo DOCG
obj. kód:	 26702053

odrůda:	 Nebbiolo

ročník:	 2018

podoblast:	 Piemonte

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno granátové barvy s  cihlovými odlesky. 
Aroma je intenzivní a  komplexní, delikátní. 
Chuť je plná a suchá.

Cascina Zoccolaio, která vděčí svému jménu stejnojmenné zóně v Bricco di Barolo, vlastní 30 ha vinic, z nichž celých 
14 je věnováno odrůdě Nebbiolo pro výrobu Barola. Vinice mají jihovýchodní expozici, která je ideální pro perfektní 
zrání hroznů. Lo Zoccolaio ctí tradici výroby Barola, kterou obohacuje o inovativní postupy a moderní technologie.

LO ZOCCOLAIO
Oblast: Piemonte

Barolo Riserva DOCG
obj. kód:	 26702052

odrůda:	 Nebbiolo

ročník:	 2018

podoblast:	 Piemonte

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy s  tendencí do 
granátové. Intenzivní aroma připomíná su-
šené růže, alpské kvítí a  ušlechtilé dřevo. 
Strukturované se zralou tříslovinou.
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Frizzante Delizioso
obj. kód:	 28702032

odrůda:	 Glera-Pinot Bianco- 
	 -Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Itálie

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Perlivé víno jemné světle žluté barvy s per-
zistentním perlením. Delikátní jablkové 
a květinové aroma, kulatá a osvěžující chuť.

Chianti DOCG
obj. kód:	 26702037

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2020

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy. Aroma je deli-
kátní a  elegantní, s  tóny čerstvého červe-
ného ovoce. Harmonická chuť, zaoblené 
s příjemnou tříslovinou.

Sangiovese delle Marche IGT
obj. kód:	 26702036

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2021

podoblast:	 Marche

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Strukturované víno  intenzivní rubínové bar-
vy s fialkovými odlesky. Aroma je delikátně 
kořeněné s  charakteristickými tóny fialky 
a červeného ovoce – třešně, maliny.

Barone Nero del Veneto IGT
obj. kód:	 26702035

odrůda:	 Cabernet Sauvignon, 		
	 Malbec, Refosco

ročník:	 2021

podoblast:	 Veneto

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno živé červené barvy s fialkovými odles-
ky. Plná, suchá chuť. V ovocném aroma do-
minuje višeň maraska a zralá třešeň.

Primitivo Salento IGP
obj. kód:	 26702043

odrůda:	 Primitivo

ročník:	 2022

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno živé rubínové bary s intenzivními fialko-
vými odlesky. V aroma dominují švestky, os-
tružiny a maliny, které doplňují tóny pepře, 
kakaa a kávy. Měkká a plná chuť, elegantní 
a intenzivní.

PAROL VINI
oblast Veneto

Parol Vini bylo založeno již v roce 1917 pradědečkem současného majitele. Vinařství produkuje vína v různých formá-
tech, od klasických lahví po BiB nebo KEG. Zaměřuje se zejména na export do Evropy a USA.

Villa d‘Adige Chardonnay  
del Veneto IGT
obj. kód:	 26702041

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Itálie

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jemné slámové barvy se zelenkavými 
odlesky. Aroma je převážně ovocné, domi-
nuje jablko a meruňka. V ústech suché, svě-
ží a harmonické. 

Villa d‘Adige Rosato  
del Veneto IGT
obj. kód:	 26702042

odrůda:	 Merlot-Cabernet- 
	 -Refosco-Raboso

ročník:	 NV

podoblast:	 Itálie

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Růžové víno střední intenzity. Intenzivní aro-
ma je plné lesního ovoce. Suché, harmonic-
ké a měkké. Závěr je suchý a ovocný.

Villa d‘Adige Cabernet  
del Veneto IGT
obj. kód:	 26702039

odrůda:	 Cabernet

ročník:	 NV

podoblast:	 Itálie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy s fialkovými od-
lesky. Aroma je intenzivní, s charakteristic-
kými vegetálními tóny. Chuť je plná, suchá 
a vyvážená.

Villa d‘Adige Merlot  
del Veneto IGT
obj. kód:	 26702038

odrůda:	 Merlot

ročník:	 NV

podoblast:	 Itálie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. Delikátní 
a ovocné aroma plné červeného ovoce. Su-
ché a příjemně tanické se středním tělem.



59

Poggio al Sale Chianti DOCG
obj. kód:	 26702095

odrůda:	 Sangiovese-Ciliegiolo-	
	 -Canaiolo

ročník:	 2022

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno hluboké rubínové barvy s  intenzivní 
a perzistentní vůní červeného ovoce. Struk-
turované, měkké a sametové.

Poggio al Sale Chianti Riserva  
DOCG
obj. kód:	 26702094

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2020

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno hluboké rubínové barvy. Aroma je in-
tenzivní a  elegantní, připomíná zejména 
zralou třešeň, koření a  ušlechtilé dřevo.Tří-
slovina je měkká a příjemná.

Poggio al Sale Chianti Classico  
DOCG
obj. kód:	 26702093

odrůda:	 Sangiovese-Merlot

ročník:	 2021

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Komplexní a  intenzivní aroma připomínající 
divoké lesní plody a  koření. Strukturovaná, 
elegantní a plná chuť s měkkou tříslovinou.

Poggio al Sale Chianti Classico  
Riserva DOCG
obj. kód:	 26702092

odrůda:	 Sangiovese-Cabernet

ročník:	 2019

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. Sametová 
a plná chuť s tóny ostružin, borůvek a malin. 
Šťavnaté, lehce kořeněné.

Poggio al Sale Rosso di  
Montalcino DOC
obj. kód:	 26702091

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2022

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné rubínové barvy. V aroma převa-
žuje drobné červené ovoce a třešeň. V ús-
tech suché, svěží a perzistentní.

Poggio al Sale Brunello  
di Montalcino DOCG
obj. kód:	 26702100

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2017

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jasné granátové barvy. Intenzivní aro-
ma plné zralého červeného ovoce a vanilky. 
Harmonické a sametové.

Roční produkce: 16 milionů lahví

Tenute Piccini vybudoval na 7 ha již v r.1882 Angiolo Piccini s manželkou. V r. 2004 se vedení ujímá Mario Piccini a řídí 
společnost se svými sestrami Martinou a Elisou. Dnes Piccini vlastní 5 vinařství po celé v Itálii a je také největším 
výrobcem Chianti.

PICCINI 1882
oblast Toskánsko

Bastioni della Rocca  
Montepulciano d´Abruzzo 
DOC
obj. kód:	 26702090

odrůda:	 Montepulciano

ročník:	

podoblast:	 Abruzzo

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zařívé rubínové barvy s aroma třešní 
a koření. Svěží, elegantní a harmonická chuť.

Bastioni della Rocca  
Appassimento Puglia IGT
obj. kód:	 26702097

odrůda:	 Negroamaro-Primitivo

ročník:	

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno temně rubínové barvys fialkovými od-
lesky. Intenzivní a komplexní, s chutí ostru-
žin a koření. Ovocné, zaoblené, s měkkou 
tříslovinou.

Bastioni della Rocca Primitivo  
di Puglia IGT
obj. kód:	 26702096

odrůda:	 Primitivo

ročník:	

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásně červené víno s chutí třešní obale-
ných v čokoládě, vanilky, kakaa a hřebíčku. 
Víno má dlouhý závěr, ve kterém dominuje 
lékořice a fíky.
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Vermentino Bianco Toscano IGT
obj. kód:	 26702115

odrůda:	 Vermentino toscano

ročník:	 2023

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Suché bílé víno světlě žluté barvy. Aroma 
je převážně květinové, ovocné a minerální. 
V ústech svěží, ovocné a lehké.

Fossetti Rosso Toscano IGT
obj. kód:	 26702116

odrůda:	 Sangiovese-Canaiolo

ročník:	 2021

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velmi versatilní suché červené víno rubí-
nové barvy. Aroma brusinek, pepře a  ko-
ření doplňuje další drobné červené ovoce 
v chuti.

I Piaggioni Rosso Toscano IGT
obj. kód:	 26702117

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2021

podoblast:	 Toskánsko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno rubínově červené barvy. Aroma slad-
kého dubu, zralého ovoce, čokolády, vanil-
ky a šalvěje. Kulatá, plná chuť s lékořicovým 
koncem.

Suberli Morellino di Scansano DOCG
obj. kód:	 26702114

odrůda:	 Sangiovese-Merlot- 
	 -Cabernet

ročník:	 2020

podoblast:	 Maremma Toscana

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy s granátový-
mi odlesky. V aroma dominuje červené ovo-
ce, vanilka a čerstvé květiny. Kulaté a plné, 
minerální, s dlouhým koncem.

Rosso di Montalcino DOC
obj. kód:	 26702118

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2021

podoblast:	 Montalcino

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno kompaktní rubínové barvy s  granáto-
vými odlesky. V  aroma dominuje drobné 
černé ovoce, které doplňuje lékořice a lesní 
podrost. Strukturované, plné, s  příjemnou 
kyselinou.

Brunello di Montalcino DOCG
obj. kód:	 26702121

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2018

podoblast:	 Montalcino

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno kompaktní rubínové barvy s  granáto-
vými odlesky. Intenzivní aroma s tóny kávy, 
čokolády, tabáku, vanilky, dřeva a  zralého 
ovoce. Příjemná lehká tříslovina, dlouhý 
závěr.

Le Raunate Brunello di  
Montalcino DOCG
obj. kód:	 26702119

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2019

podoblast:	 Montalcino

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno kompaktní rubínové barvy. Intenzivní 
aroma s tóny višně, fialky, šípku, máty, zralé-
ho červeného ovoce, marmelády a vanilky. 
Komplexní, zaoblené a dlouhé.

Le Raunate Brunello di  
Montalcino DOCG Riserva
obj. kód:	 26702120

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2017

podoblast:	 Montalcino

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy s granátový-
mi odlesky. Intenzivní ovocné aroma s tóny 
vanilky a  sušených květů. Robustní a  har-
monické, s jemnou tříslovinou.

MOCALI
oblast Toskánsko

Rozloha vinic: 62 ha

Mocali bylo založeno v roce 1956 Tizianem Ciccim, dědečkem současného majitele a současně jedním ze zaklá-
dajících členů Consorzio Vino Brunello di Montalcino. V roce 2001 přikupuje vinařství Suberli v oblasti Maremma 
Toscana. Kompletní produkce je v osobní péči majitele.
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Falanghina IGP
obj. kód:	 27102217

odrůda:	 Falanghina

ročník:	 2022

podoblast:	 Kampánie

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy se zelenkavými 
odlesky. Svěží, ovocné, plné citrusových 
plodů.

Salice Salentino Rosso DOP
obj. kód:	 27102212

odrůda:	 Negroamaro - Malvasia 	
	 nera

ročník:	 2021

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní a  hluboké rubínové barvy. 
Expresivní aroma červeného a  černého 
ovoce, s  podtóny regionálních aromatic-
kých bylinek. Tělnaté s příjemnou kyselinou.

Negroamaro  Salento Rosso IGP
obj. kód:	 27102220

odrůda:	 Negroamaro

ročník:	 2021

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní purpurové barvy. V ovocném 
aroma převládají švestky a  lehce kořeněné 
tóny. Chuť je plná a sametová.

Uve di Troia IGP
obj. kód:	 27102215

odrůda:	 Uve di Troia

ročník:	 2021

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. V aroma ucí-
tíme převážne květinové tóny fialek a  čer-
vených růží, lesních plodů a  třešní. Chuť je 
intenzivní, plná červeného ovoce.

Aglianico IGP
obj. kód:	 27102218

odrůda:	 Aglianico

ročník:	 2018

podoblast:	 Kampánie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. Aroma je 
plné višní, švestek a  jalovce. Robustní tělo, 
výrazná tříslovina, dlouhý závěr.

Anima di Primitivo Primitivo  
di Manduria DOP
obj. kód:	 27102209

odrůda:	 Primitivo

ročník:	 2019

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy. Velmi ele-
gantní a plné aroma, v němž převládá černé 
a  červené ovoce. Chuť je plná, sametová, 
s dlouhým závěrem.

Oro di Eméra Primitivo  
di Manduria DOP
obj. kód:	 27102208

odrůda:	 Primitivo

ročník:	 2020

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno kompaktní rubínové barvy. Komplexní 
aroma je plné drobného červeného ovo-
ce, tónů fialek a šípku. Chuť je plná, štědrá 
s lehce nasládlým a kořeněným závěrem.

Taurasi DOCG
obj. kód:	 27102210

odrůda:	 Aglianico

ročník:	 2018

podoblast:	 Kampánie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno rubínově červené barvy. Aroma připo-
míná třešně, černý rybíz, borůvky, které do-
plňují kořeněné tóny skořice, černého pepře 
a hořké čokolády. Delikátní a elegantní chuť.

Moros Salice Salentino  
DOP Riserva
obj. kód:	 27102211

odrůda:	 Negroamaro-Malvasia 	
	 nera

ročník:	 2012

podoblast:	 Apulie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné kompaktní granátové barvy. 
V  aroma převládá višeň, lékořice a  okvět-
ní lístky růže, které doplňují tóny tabáku 
a sladkého koření. V chuti se přidává kando-
vaný pomeranč a pryskyřice.

Rozloha vinic: cca 100 ha ve dvou regionech
Roční produkce: 550 tis. lahví

Claudio Quarta Vignaiolo bylo založeno v r.2005, kdy Claudio Quarta opouští kariéru farmaceutického výzkumníka 
v USA. V průběhu let byla přikoupena další 2 vinařství v Apulii a Kampánii, v  r. 2023 vzniká Eméra Wine Resort. 
V r.2024 bylo vinařství koupeno rodinou Varvaglione.

CLAUDIO QUARTA VIGNAIOLO
oblast Apulie, Kampánie
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Punta Rosa Cannonau  
di Sardegna DOC
obj. kód:	 26702083

odrůda:	 Cannonau di Sardegna

ročník:	 2022

podoblast:	 Cannonau di Sardegna 	
	 DOC

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Rozhodné a harmonické víno z odrůdy Ca-
nnonau, která mu dodává strukturu. Velmi 
svěží a intenzivní aroma růží a višní doplňuje 
stejně ovocná chuť.

Aragosta Vermentino  
di Sardegna DOC
obj. kód:	 26702089

odrůda:	 Vermentino di Sardegna

ročník:	 2023

podoblast:	 Vermentino di Sardegna 	
	 DOC

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásně světle žluté barvy se zelenka-
vými odlesky. Velmi jemné a  harmonické 
aroma, ve kterém převažují bílé květy a čer-
stvé žluté ovoce.

Aragosta Rosé DOC
obj. kód:	 26702088

odrůda:	 červené lokální odrůdy

ročník:	 2023

podoblast:	 Algero Rosé DOC

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Krásné svěží víno zářivě růžové barvy. Aro-
ma je svěží, intenzivní, s tóny lesních plodů. 
V ústech šťavnaté, živé a příjemně ovocné.

Palmì Frizzante
obj. kód:	 28702041

odrůda:	 lokální bílé odrůdy

ročník:	 NV

podoblast:	 Alghero

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží a lehké bílé víno. Velmi jemné perlení 
z něj činí ideální aperitiv. Aroma je delikátní 
, převládá zejména bílé ovoce. Chuť je živá, 
harmonická a příjemně ovocná.

Cantavigna Frizzante
obj. kód:	 28702040

odrůda:	 Cannonau-Cagnulari-		
	 -Merlot

ročník:	 NV

podoblast:	 Alghero

typ:	 perlivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Osvěžující a šťavnaté, jemně perlivé růžové 
víno. Aroma je velmi delikátní, s  jemnými 
tóny růží a lesních plodů. Chuť je osvěžující, 
živá a příjemně ovocná.

Blu Vermentino di Sardegna DOC
obj. kód:	 26702084

odrůda:	 Vermentino di Sardegna

ročník:	 2023

podoblast:	 Vermentino di Sardegna 	
	 DOC

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Harmonické víno s krásnou svěžestí a mine-
ralitou. Jemná zlatavá barva se zelenkavými 
odlesky, ovocné aroma a  svěží, šťavnatá 
chuť.

Valmell Cannonau di Sardegna  
DOC
obj. kód:	 26702085

odrůda:	 Cannonau di Sardegna

ročník:	 2022

podoblast:	 Cannonau di Sardegna 	
	 DOC

typ:	 červené		

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velmi jemné, sametové Cannonau se silným 
charakterem. Intenzivní, perzistentní a  ele-
gantní, s tóny červeného ovoce a podrostu. 
Ovocná chuť s příjemnou tříslovinou.

Naramae Cannonau di Sardegna  
DOC Riserva
obj. kód:	 26702086

odrůda:	 Cannonau di Sardegna

ročník:	 2020

podoblast:	 Cannonau di Sardegna 	
	 Riserva DOC

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Živé, intenzivní a elegantní Cannonau. Plné 
tělo, elegantní, perzistentní. Výrazná ovocná 
vůně s tóny středomořských bylinek, podt-
žená vanilkou a praženým dřevem.

Zeniosu Monica di Sardegna  
DOC Superiore
obj. kód:	 26702082

odrůda:	 Monica di Sardegna

ročník:	 2022

podoblast:	 Monica di Sardegna  
	 Superiore DOC

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní rubínové barvy s granátový-
mi odlesky. Aroma čerstvého bobulovitého 
ovoce podtrhují lehce kořeněné tóny. V ús-
tech delikátní a vyvážené.

CANTINA SANTA MARIA LA PALMA
oblast Sardínie

Rozloha vinic: 800 ha
Roční produkce: 5,5 mil lahví

Historie vinařství sahá do r.1959, kdy se se stovka farmářů rozhodla stát se společníky a zakládají Cantina Santa Maria 
La Palma. Dnes tato kooperativa, která čítá na 300 společníků, patří k největším vinařstvím v Itálii. Aragosta Vermen-
tino se stalo nejprodávanějším bílým vínem v Itálii.
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Champagne Secret de Famille  
Brut
obj. kód:	 20117567

odrůda:	 Pinot Noir - Pinot Meunier 	
	 - Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Champagne

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Symbolické Champagne vinařství. Barva 
je krásně zlatavá, perláž delikátní. V aroma 
převládá bílá broskev a hloh, v chuti se při-
dávají slívy a medové tóny.

Champagne Privilège Brut
obj. kód:	 20117568

odrůda:	 Pinot Noir - Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Champagne

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Champagne zářivé zlaté barvy a s perzis-
tentním perlením. Aroma je intenzivní a ex-
presivní, převládají citrusové tóny. V ústech 
harmonické, strukturované, plné zralého 
ovoce.

Champagne Rose de Ludes Brut
obj. kód:	 20117564

odrůda:	 Pinot Noir - Pinot Meunier 	
	 - Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Champagne

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Champagne krásné lososové barvy s jem-
ným perlením. V aroma dominuje drobné 
červené ovoce /rybíz/. Chuť je živá, lehká, 
přesto plná a harmonická.

Champagne Coup de Couer  
Extra Brut
obj. kód:	 20117563

odrůda:	 Pinot Noir -  
	 - Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Champagne

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Champagne krásné hluboké slámové 
barvy s  delikátní perláží. Aroma je živé 
a expresivní, lehce kořeněné a plné zra-
lých citrusových plodů. Chuť je svěží, 
kulatá, s krásnou perzistencí.

CHAMPAGNE MONMARTHE
oblast Champagne - Ludes

Rozloha vinic: 17 ha

Historie Champagne Monmarthe sahá až do roku 1737,  kdy seS ebastien Monmarthe a Leon Monmarthe stěhují do 
Ludes a začínají pracovat jako vozkové s vínem. V roce 1930 Ernest Monmarthe uvádí na trh svoje 1. Champagne 
a o 30 let později již vinařství produkuje 60 tisíc lahví ročně. V současné době je firma řízena Jean-Guy Monmarthe, 
tedy 6. generací. Většina vinohradů je situováno v Ludes, v srdci Montagne de Reims. Zbývající 2 ha se nachází 
v sousedící vesnici Taissy. Vinohrady jsou rozděleny do 22 parcel v poměru 35% Pinot Noir, 35% Chardonnay, 30% 
Pinot Meunier.



65

Gewürztraminer Passion  
de Vignerons
obj. kód:	 20117434

odrůda:	 Gewürztraminer

ročník:	 2020

podoblast:	 Alsasko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné zlaté barvy. Aromatická odrůda, 
v  aroma převládá lychee, exotické ovoce 
a koření. Chuť je plná, ovocná a zaoblená.

Crémant d´Alsace Brut
obj. kód:	 20117438

odrůda:	 Pinot Blanc-Auxerrois

ročník:	 NV

podoblast:	 Alsasko

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno jemně zlatavé barvy s perzis-
tentní perláží. V aroma převládají bílé květy 
a  žluté peckovité ovoce - meruˇmky, bro-
skve. Chuť je harmonická a svěží.

Crémant d´Alsace Rosé Brut
obj. kód:	 20117439

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 NV

podoblast:	 Alsasko

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno intenzivní růžové barvy. V aro-
ma převládá drobné červené ovoce - jaho-
dy, maliny.Chuť je svěží a krásně ovocná.

Muscat Passion de Vignerons
obj. kód:	 20117437

odrůda:	 Muscat

ročník:	 2022

podoblast:	 Alsasko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy se zlatavými od-
lesky. Delikátní přesto intenzivní vinné aro-
ma, s  tóny pomerančového květu. Ovocná 
a křupavá chuť.

Sylvaner Passion de Vignerons
obj. kód:	 20117440

odrůda:	 Sylvaner

ročník:	 2020

podoblast:	 Alsasko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno velmi světlé žluté barvy, vyrobené 
ze starých keřů. Aroma svěží a  květinové, 
s  tóny bílého ovoce. V  ústech živé, plné, 
s dlouhým závěrem.

Pinot Blanc Passion de Vignerons
obj. kód:	 20117435

odrůda:	 Pinot Blanc

ročník:	 2022

podoblast:	 Alsasko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Delikátní víno zlatavé barvy. Expresivní 
a  ovocné aroma, kde převládají květinové 
a  ovocné tóny. Kulaté, harmonické a  deli-
kátní, s příjemnou svěžestí.

Pinot Gris Passion de Vignerons
obj. kód:	 20117433

odrůda:	 Pinot Gris

ročník:	 2021

podoblast:	 Alsasko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Delikátní víno jemné zlatavé barvy. V aroma 
převládají tóny podrostu, meruňky a  suše-
ného ovoce. Kulaté, lehce pitelné a  jemné. 
Harmonie mezi svěžestí a strukturou.

Riesling Passion de Vignerons
obj. kód:	 20117436

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2020

podoblast:	 Alsasko

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle zlaté barvy. Velmi expresivní 
aroma, kde převládají tóny bílých květin 
a citrusových plodů. Harmonické s dlouhou 
persistencí.

Pinot Noir Passion de Vignerons
obj. kód:	 20117432

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2022

podoblast:	 Alsasko

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní třešňové barvy. V  aroma 
dominuje černé a červené ovoce – třešeň, 
malina, ostružina. Jemné a delikátní taniny, 
svěží a ovocná chuť. Víno fermentuje a zraje 
pouze v nerezových tancích.

Rozloha vinic: 1435 ha

Roční produkce: 9 milionů lahví

Bestheim vznikl spojením 32 mužů s velkými ambicemi a snem dosáhnout na měsíc, proto si vysloužili jméno Moon 
Chasers. Autentičtí, upřímní, se zásadou vyrábět kvalitní vína v souladu s přírodou. 98 % vinohradů je certifikovaných 
BIO.

BESTHEIM
oblast Alsasko
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Muscadet Sèvre&Maine
obj. kód:	 27101037

odrůda:	 Melon de Bourgogne

ročník:	 2022

podoblast:	 Muscadet Sèvre&Maine 	
	 AOP

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jemné zlatavé barvy. Aroma je velmi 
ovocné a  šťavnaté, převládají tóny bílého 
ovoce a  citrusových plodů, doplněny o 
květinové podtóny. Chuť je ovocná, svěží 
a minerální.

Cabernet d´Anjou
obj. kód:	 20117418

odrůda:	 Cabernet Franc

ročník:	 2022

podoblast:	 Cabernet d’Anjou AOP

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jasné růžové barvy s  lososovými od-
lesky. V  aromad dominují jahody, rybíz, 
máta a  bílý pepř. V  ústech je svěží, kulaté 
a harmonické.

Rosé d´Anjou
obj. kód:	 20117419

odrůda:	 Gamay-Grolleau

ročník:	 2023

podoblast:	 Rosé d’Anjou AOP

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Cuvée odrůd Gamay a Grolleau krásné živé 
růžové barvy. Příjemné aroma jahod, malin 
a cukrovinek.

Vouvray
obj. kód:	 20117417

odrůda:	 Chenin Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Vouvray AOP

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Elegantní a  svěží bílé víno s  chutí zralých 
meruněk a medu.

Touraine
obj. kód:	 20117416

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2022

podoblast:	 Touraine Sauvignon AOP

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží Sauvignon Blanc s bohatým a osvěžu-
jícím aroma zralé limetky a grapefruitu. Chuť 
je elegantní, minerální a kulatá.

Pouilly Fumé
obj. kód:	 20117414

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Pouilly Fumé AOP

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Suché, ovocné víno s  plným tělem. Mine-
rální, s  typickým aroma střelného prachu, 
angreštu a zralých citrónů.

L´Artiste Sauvignon Blanc
obj. kód:	 20117410

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2022

podoblast:	 Sauvignon Blanc VDF

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Sauvignon krásné zlatavé barvy. V  aroma 
převládají citrusové /citrón, grapefruit/, 
květinové a bylinkové tóny. V ústech velmi 
svěží, s krásnou aciditou.

L´Artiste Pinot Noir
obj. kód:	 20117411

odrůda:	 Pinot Noir

ročník:	 2022

podoblast:	 Pinot Noir VDF

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno lehké třešnově červené barvy s  rubí-
novými odlesky. A aroma převládají třešně, 
červený rybíz a květinové tóny. V ústech vel-
mi jemná tříslovina, chuť podrostu a třešní.

Chinon
obj. kód:	 20117413

odrůda:	 Cabernet Franc

ročník:	 2021

podoblast:	 Chinon Rouge AOP

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné granátové barvy s  fialkovými 
odlesky. Aroma červeného ovoce, toastova-
ného dřeva a koření doplňují lehké fialkové 
podtóny. Velmi lehká a měkká tříslovina.

FAMILLE BOUGRIER
oblast Val de Loire

Rozloha vinic: 100 ha

Historie vinařství sahá až do r. 1885 kdy byla založena Domaine Guenault. Nyní je vinařství vedeno 6. generací a po-
krývá celou oblast Val de Loira od Sancerre až po Muscadet. 
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Sauvignon Blanc Rioja  
Crianza DOCa
obj. kód:	 27001937

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2020

podoblast:	 Rioja Crianza DOCa

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Plný Sauvignon Blanc intenzivní žluté bar-
vy se zelenkavými odlesky. Expresivní aro-
ma tropického ovoce jako mango a ananas 
doplňují květinové tóny růže a vanilky.

Montote CVC Rioja DOCa
obj. kód:	 27001936

odrůda:	 Tempranillo

ročník:	 CVC

podoblast:	 Rioja DOCa

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno rubínové barvy s  fialkovými odlesky. 
V aroma převládá červené ovoce jako ja-
hoda, borůvka nebo rybíz. Chuť je kulatá, 
svěží a šťavnatá.

Rioja Crianza DOCa
obj. kód:	 27001935

odrůda:	 Tempranillo-Garnacha-	
	 -Mazuelo-Graciano

ročník:	 2019

podoblast:	 Rioja Crianza DOCa

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno rubínové barvy s  fialkovými odlesky. 
Komplexní aroma plné černého ovoce /
rybíz/, vanilky a muškátového oříšku. Chuť 
je kulatá, strukturovaná s harmonickou ky-
selinou.

Rioja Reserva DOCa
obj. kód:	 27001934

odrůda:	 Tempranillo

ročník:	 2014

podoblast:	 Rioja DOCa

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy. Aroma při-
pomíná zejména černé a  červené ovoce, 
černý pepř a  čokoládu. Chuť je delikátní 
s dlouhým závěrem.

FINCA MONTOTE
oblast Rioja

Rozloha vinic: 120 ha vlastních vinic, dalších 1200 ha v pronájmu

Roční produkce: 150 tis. lahví

Rodinné vinařství s dlouho historií, dnes je řízeno již 4.generací. Soustředí se na pěstovaní lokálních odrůd Tempra-
nillo a Garnacha, od nichž také vlastní nejstarší keře v celé oblasti Rioja.

Altos de Montote Rioja DOCa
obj. kód:	 27001933

odrůda:	 Garnacha

ročník:	 2013

podoblast:	 Rioja DOCa

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné třešňové barvy. Aroma připo-
míná červené ovoce /jahody, rybíz/, černý 
pepř, lékořici a anýz. Chuť je živá, připomí-
nající ovocný džem, sušené fíky a datle.
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Hoya de Cadenas Cava  
Brut Rosé
obj. kód:	 27001895

odrůda:	 Garnacha

ročník:	 NV

podoblast:	 Valencie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Angreštová barva s červenými odlesky, živá, 
s elegantním perlením. Itenzivní aroma čer-
veného zralého ovoce , mocha a sladkých 
zákusků. V ústech plné a perzistentní.

Hoya de Cadenas Cava  
Brut Nature
obj. kód:	 27001897

odrůda:	 Macabeo-Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Valencie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno slámové barvy s  elegantním 
perlením. Ovocné a čisté aroma plné citru-
sových plodů a  květinových tónů. Chuť je 
ovocná a krásně suchá.

Hoya de Cadenas Cava Brut
obj. kód:	 27001896

odrůda:	 Macabeo-Chardonnay

ročník:	 NV

podoblast:	 Valencie

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé víno slámové barvy s  elegantním 
perlením. Ovocné a čisté aroma plné citru-
sových plodů a  květinových tónů. Chuť je 
ovocná a krásně suchá.

Con Un Par Albariño
obj. kód:	 27001907

odrůda:	 Albariño

ročník:	 2021

podoblast:	 Rías Baixas

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno slámové barvy se zelenkavými odles-
ky. V aroma převládá nektarinka, pomeran-
čové květy, čerstvé cukrovinky, hruška a bílá 
broskev. Šťavnatá chuť plná citrusových plo-
dů a melounu.

El Miracle
obj. kód:	 27001906

odrůda:	 Grenache Tintorera

ročník:	 2021

podoblast:	 Utiel-Requena

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jasné třešňové barvy s fialkovými okraji. 
Intenzivní a expresivní aroma nabízí červe-
né ovoce obalené v lehce uzených tónech. 
Měkké, zaoblené, v  chuti převládají zralé 
švestky a černé olivy.

Generación 1
obj. kód:	 27001905

odrůda:	 Bobal-Shiraz-Petit Verdot

ročník:	 2019

podoblast:	 Utiel-Requena

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní barvy černé třešně. V aroma 
převládají lesní plody, borůvky, les a  tóny 
ušlechtilého dřeva. Chuť je zaoblená, vyvá-
žená, s lékořicovým závěrem.

Reiza Rioja Crianza DOCa
obj. kód:	 27001899

odrůda:	 Tempranillo

ročník:	 2021

podoblast:	 Rioja

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno střední rubínové barvy. Aroma připomí-
ná džemové červené a černé ovoce, dopl-
něné o balzamikové tóny, vanilku a ušlech-
tilé dřevo. Chuť je komplexní a harmonická.

Raiza Rioja Reserva DOCa
obj. kód:	 27001900

odrůda:	 Tempranillo

ročník:	 2018

podoblast:	 Rioja

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno prezentuje rubínovou barvu s  cihlo-
vými odlesky. Ovocné aroma doplňují bal-
zamikové tóny, vanilka a  kůže. Hedvábné 
v ústech, se silnou strukturou a mineralitou.

Raiza Rioja Gran Reserva DOCa
obj. kód:	 27001904

odrůda:	 Tempranillo

ročník:	 2015

podoblast:	 Rioja

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno prezentuje rubínovou barvu s  cihlo-
vými odlesky. Ovocné aroma doplňují bal-
zamikové tóny, vanilka a  kůže. Hedvábné 
v ústech, se silnou strukturou a mineralitou.

Vlajkové odrůdy: Bobal, Monastrell, Macabaeo, Muscatel

Vicente Gandia bylo založeno již v r.1885 a v r. 1990 přikupuje další vinařství Hoya de Cadenas Estate. Dnes je firma 
řízena 4. generací rodiny Gandia a produkuje širokou škálu tichých i šumivých vín. 
Držitel certifikátu Sustainable Wineries for Climate Protection.

VICENTE GANDIA
oblast Valencie
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LOPEZ MORENAS
oblast Fuente del Maestre /Badajoz/

Lopez Morenas byl založen v roce 1943 jako malé rodinné vinařství. Dnes se jedná o jednu z největších firem pro 
produkci a komercializaci ekonomických vín, likérů a džusů. Exportuje do 98 zemí světa a patří pod něj 3 další vi-
nařství ve Španělsku s celkovou kapacitou 130 000 000 litrů vína. Lopez Morenas si velmi zakládá na udržitelném 
přístupu ve výrobě.

Víno	 Zbytkový cukr, typ	 Kód JIP

El Campil White	 suché, bílé	 26116013

El Campil Rosé	 suché, růžové	 27001916

El Campil Red	 suché, červené	 27001917

Vinder Sauvignon Blanc	 suché, bílé	 26116015

Vinder Chardonnay	 suché, bílé	 26116016

Vinder Garnacha rosé	 suché, růžové	 26116014

Vinder Merlot	 suché, červené	 27001918

Vinder Cabernet Sauvignon	 suché, červené	 27001919

Fuenteviňa Chardonnay	 suché, bílé	 26116012

Fuenteviňa Sauvignon Blanc	 suché, bílé	 26116011

Fuenteviňa Garnacha rosé	 suché, růžové	 26116010

Fuenteviňa Merlot	 suché, červené	 27001914

Fuenteviňa Cabernet Sauvignon	 suché, červené	 27001915

Seilón Ribera del Guadiana Crianza	 suché, červené	 27001911

Seilón Ribera del Guadiana Joven	 suché, červené	 27001912

Gran Duque Blanco	 suché, bílé	 26116019

Gran Duque Tinto	 suché, červené	 27001922

Sabor Sol Sangria	 sladké, červené	 26116019
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Grüner Veltliner Federspiel  
Weissenkirchen
obj. kód:	 27016072

odrůda:	 Grüner Veltliner

ročník:	 2023

podoblast:	 Wachau

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Delikátní aroma citrónů, bílého pepře, kdou-
le a sušených bylinek. Velmi elegantní, jem-
né a osvěžující víno.

Riesling Federspiel  
Weissenkirchen
obj. kód:	 27016071

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2023

podoblast:	 Wachau

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Velmi elegantní Riesling s  aroma šťavna-
tých nektarinek, citronové šťávy a čerstvých 
citrónů. Osvěžující kyselina je v  harmonii 
s ovocnou chutí peckovitých plodů.

Grüner Veltliner Smaragd  
Weissenkirchen
obj. kód:	 27016070

odrůda:	 Grüner Veltliner

ročník:	 2023

podoblast:	 Wachau

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Expresivní aroma zralých jablek a  hrušek 
s  podtóny čerstvých bylinek a  uzeného 
tabáku. Mocná a  kořeněná elegantní chuť, 
svěží kyselina a dlouhý závěr.

Riesling Smaragd Weissenkirchen
obj. kód:	 27016069

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2023

podoblast:	 Wachau

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Expresivní a  perzistentní aroma plné zra-
lého peckovitého ovoce, ananasu a papáji, 
s jemným podtónem uzeného tabáku. Svě-
ží, plné, s dlouhým závěrem.

Grüner Veltliner Smaragd Schön
obj. kód:	 27016068

odrůda:	 Grüner Veltliner

ročník:	 2022

podoblast:	 Wachau

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Bohaté, koncentrované a  minerální víno. 
Aroma zralého žlutého ovoce a lučních byli-
nek doplňuje krémová chuť a svěží kyselina. 
Suché, hluboké a komplexní.

Riesling Smaragd Kellerberg
obj. kód:	 27016067

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2022

podoblast:	 Wachau

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Aroma je typicky ovocné s tóny peckovitého 
ovoce, zralé meruňky a hrušky. Suché, kom-
plexní a hluboké.

Zweigelt Rosé Federspiel
obj. kód:	 27016074

odrůda:	 Blauer Zweigelt

ročník:	 2024

podoblast:	 Wachau

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Svěží a  hravé rosé z  odrůdy Zweigelt se 
střední strukturou. Aroma je delikátní, pře-
vládá zejména rybíz, jahoda, citrusové tóny 
a hřebíček. Chuť je harmonická a osvěžující.

DOMÄNE WACHAU
oblast Wachau

Rozloha vinic: 150ha
Roční produkce: 9 mil lahví

Vinařská kooperativa Domäne Wachau obhospodařuje 150 ha vinic v  režimu organického zemědělství, čímž se 
stává rakouským leaderem v  tomto stylu pěstování. Je také členem Vinea Wachau Nobilis Districtus, která byla 
vytvořena pro ochranu Wachau DAC, proto produkce vín podléhá velmi přísným pravidlům.
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Cuvée Weiss Selection
obj. kód:	 27016040

odrůda:	 Chardonnay-Pinot Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Burgenland

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ovocné cuvée z odrůd Chardonnay a Pinot 
Blanc. Chuť je příjemná a osvěžující.

Cuvée Premium
obj. kód:	 27016042

odrůda:	 Merlot-Zweigelt-		
	 -Blaufränkisch

ročník:	 2021

podoblast:	 Burgenland

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Červené cuvée ze tří odrůd - Merlot, Zwei-
gelt a  Blaufränkisch. Elegantní, s  ovocným 
aroma borůvek, švestek a  třešní, s  lehkým 
dřevnatým podtónem.

Rozloha vinic: 15 ha
Roční produkce: 100 - 150 tis. lahví

Rodinné vinařství je řízeno dvěma bratry, Andreasem a Hansem Nittnaus. Pracují v režimu udržitelného zemědělství, 
kladou tedy velký důraz na biodiversitu, využití zdrojů a vysoké kvalitativní standardy.

NITTNAUS GOLS
oblast Burgenland

Grüner Veltliner
obj. kód:	 27016043

odrůda:	 Grüner Veltliner

ročník:	 2022

podoblast:	 Burgenland

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jemné citrónově žluté barvy se zelen-
kavými odlesky. Intenzivní aroma zralého 
grapefruitu a divokých bylinek, které dopl-
ňuje lehký podtón bílého pepře. Aromatické 
a šťavnaté.

Sauvignon Blanc
obj. kód:	 27016039

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2022

podoblast:	 Burgenland

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle žluté barvy. Střední tělo, aroma 
bezinek a citrusových plodů. Chuť je ovoc-
ná, dominuje angrešt a  příjemná svěžest. 
Lehce kořeněné, delikátní a harmonické.

Zweigelt
obj. kód:	 27016045

odrůda:	 Zweigelt

ročník:	 2020

podoblast:	 Burgenland

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy. Aroma třešní 
a  sladkých švestek s  mandlovým pod-
tónem. Kulaté, s plným tělem, harmonickou 
kyselinou, lehce pepřovou chutí a ovocným 
závěrem.

Gelber Muskateller
obj. kód:	 27016065

odrůda:	 Muškát žlutý

ročník:	 2022

podoblast:	 Burgenland

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světlé slámové barvy. Intenzivní aro-
ma limetek a bezinek, s lehkým nádechem 
muškátového oříšku. Živé a svěží, s příjem-
nou kyselinou a délkou.

Grüner Veltliner Selection
obj. kód:	 27016038

odrůda:	 Grüner Veltliner

ročník:	 2023

podoblast:	 Burgenland

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé světle žluté barvy. Aroma je 
ovocné a  bylinkové, převládá žluté ovoce. 
Delikátní chuť, ovocná a  jemně kořeněná 
s lehce nasládlým závěrem.

Zwegelt Rosé
obj. kód:	 27016064

odrůda:	 Zweigelt

ročník:	 2022

podoblast:	 Burgenland

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Lehké svěží víno jemně růžové barvy. Aroma 
připomíná jahody a maliny, které je možno 
rozpoznat i  v  chuti. Lehce kořeněné v  ús-
tech, s příjemnou kyselinou.

Zweigelt Selection
obj. kód:	 27016041

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2020

podoblast:	 Burgenland

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Harmonické červené víno rubínové barvy 
s aroma černých třešní, ostružin, které do-
plňuje lehký kakaový tón. Sametová a šťav-
natá  chuť, s příjemnou texturou a ovocným 
závěrem.
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Grüner Veltliner Classic
obj. kód:	 27016056

odrůda:	 Grüner Veltliner

ročník:	 2023

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Lehké víno s  příjemnou a  delikátní aroma-
tikou. Barva je světle žlutá se zelenkavými 
odlesky. V aroma převládá meloun a exotic-
ké ovoce. V ústech svěží a lehce kořeněné.

Riesling Classic
obj. kód:	 27016055

odrůda:	 Ryzlink rýnský

ročník:	 2023

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné slámové barvy. Aroma připo-
míná meruňky, broskve a  citrusové plody. 
Svěží brosková a  meruňková chuť s  dlou-
hým závěrem.

Sauvignon Blanc Classic
obj. kód:	 27016053

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2021

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno střední slámové barvy. Tělnatý Sau-
vignon s  aroma exotického ovoce. V  chuti 
převládají ovocné tóny angreštu, žlutého 
melounu, ringle, pomela a marakuji.

Chardonnay Classic
obj. kód:	 27016054

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné slámové barvy. V  ústech je 
plné, krémové, v  chuti převládá ananas, 
grapefruit, pomeranč a hruška.

Weissburgunder Classic
obj. kód:	 27016051

odrůda:	 Rulandské bílé

ročník:	 2023

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno plné slámové barvy. Lehce mandlové 
aroma je doplněné o citrusové plody a ze-
lené jablko.

Gelber Muskateller Classic
obj. kód:	 27016052

odrůda:	 Muškát žlutý

ročník:	 2021

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní slámové barvy. Aromatická 
odrůda nabízí krásnou a  intenzivní květi-
novou vůni. Chuť je ovocná, s tóny bezinky 
a zralého pomeranče.

Zweigelt Classic
obj. kód:	 27016050

odrůda:	 Zweigelt

ročník:	 2022

podoblast:	 Weinviertel

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zářivé rubínové barvy. Aroma je krásně 
ovocné, plné třešní, brusinek a jemného ko-
ření. Chuť je elegantní a ovocná.

WEINGUT WENZL
oblast Weinviertel

Rozloha vinic: 22 ha
Roční produkce: 150 - 200 tis. lahví

Weingut Wenzl bylo založeno ve 30. letech 20. století , v roce 1998 přebírá vedení Günther Wenzl, jeho současný 
ředitel. Mezi hlavní pěstované odrůdy patří Veltliner a Riesling, které doplňují další mezinárodní odrůdy. 
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Tokaji Sárgamuskotály
obj. kód:	 27605018

odrůda:	 Sárgamuskotály

ročník:	 2023

podoblast:	 Tokaji

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zelenožluté barvy s  intenzivní mušká-
tovou vůni, kterou doprovázejí bílé květy 
a broskve. Kromě zralého ovoce a medu lze 
v chuti nalézt i tóny orientálního koření.

Tokaji Hárslevelü
obj. kód:	 27605019

odrůda:	 Hárslevelü

ročník:	 2023

podoblast:	 Tokaji

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno světle zlatavé barva s  vůní lipového 
květu a peckovitého ovoce. V chuti dominují 
ovocné tóny, kromě broskve se postupem 
času objevuje i  mango, papája a  další tro-
pické ovoce.

Tokaji Furmint
obj. kód:	 27605020

odrůda:	 Furmint

ročník:	 2024

podoblast:	 Tokaji

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jemné zelenožluté barvy s vůni šťavna-
tých zelených jablek a svěžích květinových 
tónů. Minerální s elegantní kyselinou.

Tokaji Sárgamuskotály  
francouzská lahev
obj. kód:	 27605016

odrůda:	 Sárgamuskotály

ročník:	 2023

podoblast:	 Tokaji

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno zelenožluté barvy s  intenzivní 
muškátovou vůni, kterou doprová-
zejí bílé květy a broskve. Kromě zra-
lého ovoce a medu lze v chuti nalézt 
i tóny orientálního koření.

UNGVÁR PINCE
oblast Tokaj

Roční produkce: 2,5 mil lahví

Vinařství bylo založeno na rodinném pozemku o 5 ha. V roce 2016 bylo přikoupeno druhé vinařství v Olaszliska s vý-
robní kapacitou 30 000 hl. Ungvár Pince je rodinná firma, bratři Balázs a Zsignomd se starají o vinohrady a výrobu, 
zatímco jejich matka o veškerou administrativu.

Tokaji Furmint  
francouzská lahev
obj. kód:	 27605017

odrůda:	 Furmint

ročník:	 2023

podoblast:	 Tokaji

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno jemné zelenožluté barvy s vůni 
šťavnatých zelených jablek a  svě-
žích květinových tónů. Minerální 
s elegantní kyselinou.
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Chardonnay
obj. kód:	 20117483

odrůda:	 Chardonnay

ročník:	 2022

podoblast:	 jižní Francie

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tiché víno jemně zlatavé barvy. Ovocné 
aroma meruněk, hrušek a  zeleného jablka 
doplňují jemné tóny vlašských a  lískových 
oříšků.

Chenin Blanc
obj. kód:	 27012518

odrůda:	 Chenin Blanc

ročník:	 2022

podoblast:	 Western Cape

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tiché víno krásné žluté barvy. Aroma tropic-
kého ovoce, zralé broskve a ananasu, kte-
ré se propisuje i do jeho chuti. Svěží, plné, 
s minerálním závěrem.

Sauvignon Blanc
obj. kód:	 27001928

odrůda:	 Sauvignon Blanc

ročník:	 2023

podoblast:	 Marlborough

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Jemné bílé víno s  ovocným charakterem 
připomínající žlutý meloun, rybíz a  citrusy. 
Živé a svěží s chutí tropického ovoce.

Riesling
obj. kód:	 20323019

odrůda:	 Riesling

ročník:	 2023

podoblast:	 Rheinhessen

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tiché bílé víno s  delikátním citronovým 
a  melounovým aroma. V  ústech svěží 
a  jemné, s  vysokou kyselinou a  křupavým 
závěrem.

Cabernet Sauvignon
obj. kód:	 26714004

odrůda:	 Cabernet Sauvignon

ročník:	 2022

podoblast:	 San Juan

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno intenzivní červené barvy. V  aroma 
dominuje svěží červené ovoce a kořeněné 
tóny. V ústech velmi jemné s příjemnou tří-
slovinou.

Carmenere
obj. kód:	 25815008

odrůda:	 Carmenere

ročník:	 2022

podoblast:	 Valle de Colchagua

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno temně rubínové barvy. Aroma černého 
a červeného ovoce s  jemnými tabákovými 
podtóny. V ústech zaoblené a měkké.

Zinfandel
obj. kód:	 27111014

odrůda:	 Zinfandel

ročník:	 2021

podoblast:	 Lodi

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno krásné temné červené barvy. Aroma 
červených bobulí a  rybízu je doplněno o 
jemné dřevité a kořenité tóny.

Shiraz
obj. kód:	 27013017

odrůda:	 Shiraz

ročník:	 2022

podoblast:	 South East

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno temně fialkové barvy. Aroma svěžího 
ovoce, zejména třešní, je doplněno stejně 
ovocnou chutí a  kořeněným, pepřovým 
závěrem.

Nero d´Avola
obj. kód:	 20117481

odrůda:	 Nero d´Avola

ročník:	 2022

podoblast:	 Sicílie

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Tiché víno fialkové barvy. V aroma převládají 
švestky a červené bobulovité ovoce. V ús-
tech lehce kořeněné a sametové.

TUSSOCK JUMPER 
vína z celého světa

Unikátní projekt vín z celého světa, které spojuje vlákno červeného svetru - Tussock Jumper. Majitel brandu není 
vlastník vinohradů, či vinařství, nýbrž cestuje po světe a vybírá nejlepší vína v poměru cena-kvalita. Zvíře na etiketě 
je typické pro zemi původu, tzv. ambasador značky z každé země. 
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Cordon Negro Brut  
Gran Seleccion
obj. kód:	 20199014

odrůda:	 Macabeo - Xarel.lo -  
	 - Parellada

ročník:	 NV

podoblast:	

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Cava světle zlatavé barvy se zelenkavými 
odlesky a  jemným, dlouhotrvajícím per-
lením. Expresivní vůně připomíná tropické 
ovoce s  lehkým dotykem citrusové kůry. 
Chuť je vyzývavá, středně plná, ve které 
převládá tropické ovoce podpořené atrak-
tivní kyselinkou.

Prosecco DOC Extra dry
obj. kód:	 20319111

odrůda:	 Glera

ročník:	 NV

podoblast:	

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má ušlechtilou barvu bílého zlata. 
Jeho vůně je expresivní s  převládajícími 
tóny zeleného jablka, tropického ovoce 
s  podtónem citrusů. Chuť je vyvážená, 
ovocného charakteru s  příjemnou svěží 
kyselinou, která připomíná chuť jablka 
a citrusů.

Italian Rosé Sparkling Extra dry
obj. kód:	 20110045

odrůda:	 Glera - Pinot Noir

ročník:	 NV

podoblast:	

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Barva tohoto vína je jemně lososová. Jeho 
vůně je intenzivní připomínající drobné čer-
vené ovoce - jahody, maliny a červený ry-
bíz. Chuť je elegantní s  dobrým poměrem 
zbytkového cukru a  kyselin, ve které pře-
vládá chuť červeného ovoce. Perlení vína 
je bohaté.

Carta Nevada Medium dry
obj. kód:	 20199013

odrůda:	 Macabeo - Xarel.lo - 
	 - Parellada

ročník:	 NV

podoblast:	

typ:	 šumivé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Víno má zelenkavou barvu se zlatavými od-
lesky a  jemným, dlouhotrvajícím perlením. 
Ve vůni je výrazná s tóny zralého exotického 
ovoce s podtónem pomela. Chuť této cavy 
je bohatá, vyvážená a  svěží s  optimálním 
poměrem kyselin a zbytkového cukru.

Pinot Grigio Garda DOC
obj. kód:	 20507515

odrůda:	 Pinot Grigio

ročník:	 2023

podoblast:	

typ:	 bílé

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Toto víno má krásnou zelenkavou barvu se 
zlatavými odstíny. Příjemná květinová vůně 
s  jemným ovocným charakterem je v chuti 
doplněn jemnými tóny svěžího citrusu.

Italian Rosé
obj. kód:	 20507516

odrůda:	 lokální červené odrůdy

ročník:	 2021

podoblast:	

typ:	 růžové

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Okouzlující Rosé je vyrobené z  typických 
odrůd vinné révy oblasti Veneto. Víno jem-
né, svěží vůně, jehož chuť je plná delikátních 
červených třešní a jahod.

Chianti DOCG
obj. kód:	 20507517

odrůda:	 Sangiovese

ročník:	 2021

podoblast:	

typ:	 červené

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Toto Chianti je vynikající červené víno vy-
robené z  tradičních odrůd (zejména San-
giovese) pěstovaných na slunných vinicích 
Toskánska. Jeho jemný buket je plný aroma 
lesních plodů. V  chuti má lehce kořeněné 
tóny.

Red Blend 0,0%
obj. kód:	 20507534

odrůda:	 cuvée

ročník:	 NV

podoblast:	

typ:	 červené nealkoholické

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Nealkoholické víno. Ve vůni jsou jasně pa-
trné švestky a  třešně spolu s  rozinkami. 
Zároveň je ve vůni jemný dotek zeleného 
a černého pepře s kouřovými tóny. V chuti 
vyniká vyváženou kyselinkou s  jemnými 
tóny zralého ovoce.

White Blend 0,0%
obj. kód:	 20507536

odrůda:	 cuvée

ročník:	 NV

podoblast:	

typ:	 bílé nealkoholické

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Nealkoholické víno. Barva je jasně slámově 
žlutá. Ve vůni i chuti jsou patrné ovocné tóny 
manga, kompotované broskve, zralé me-
ruňky, a  pomerančový květ. Chuť je   svěží 
a ovocná.

Freixenet je nejslavnějším výrobcem šumivého vína typu Cava ve Španělsku. Dosahuje stejného věhlasu jako nej-
větší výrobci v Champagne. Domovem proslulého vinařství je oblast Penedes ležící jihozápadně od Barcelony, 
známá také jako „země Cavy“. Je plná zvlněných kopců, chráněná před východními větry masivem Garraf a před 
chladnými větry ze severu horou Montserrat. Krajina je požehnaná úrodnou půdou a dlouhým slunečním svitem, 
tedy ideálními podmínkami pro pěstování těch nejlepších hroznů pro mimořádná vína. Historie vinařství Freixenet 
se píše od roku 1861, kdy Francesc Sala Ferrés začal podnikat a exportovat své víno do Ameriky. Skupina Freixenet 
expandovala do Evropy a vyrábí také vína v Itálii a Německu.

FREIXENET
oblast Španělsko
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Bohemia Sekt Nealko
obj. kód:	 20210010

výrobce:	 Bohemia Sekt

původ:	 ČR

typ:	 šumivé

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Možná řídíte, očekáváte potomka či prostě 
zrovna jen netoužíte po něčem alkoholic-
kém. U nealkoholického nápoje Bohemia 
Sekt   byl odstraněn alkohol tak, aby ne-
ztratil nic ze své výjimečnosti.

Revine Rosé
obj. kód:	 25916578

výrobce:	 Vinselekt Michlovský

původ:	 Morava

typ:	 růžové

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Nealkoholická jemně perlivá vína vyrábě-
na ze svěžích mladých vín se zvýšeným 
obsahem CO2, podporujícího svěžest a 
stabilitu. Pro výrobu se používají odrůdy 
Pinot noir, Zweigeltrebe, Frankovka a nové 
odrůdy Ariana a Agni.

Revine White
obj. kód:	 25916049

výrobce:	 Vinselekt Michlovský

původ:	 Morava

typ:	 bílé

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Nealkoholická jemně perlivá vína vyrábě-
na ze svěžích mladých vín se zvýšeným 
obsahem CO2, podporujícího svěžest a 
stabilitu. Pro výrobu se používají aromatic-
ké odrůdy Chardonnay, Rul. šedé, Ryzlink 
rýnský, atd.

Bohemia Sekt Nealko Rosé
obj. kód:	 20210015

výrobce:	 Bohemia Sekt

původ:	 ČR

typ:	 šumivé

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Romantická růžová barva a svěží ovocná 
chuť s převažujícími tóny malin. U nealko-
holického nápoje Bohemia Sekt   byl od-
straněn alkohol tak, aby neztratil nic ze své 
výjimečnosti.

Nozeco Alcohol Free
obj. kód:	 20117409

výrobce:	 United Brands

původ:	 Francie

typ:	 šumivé

alkohol:	 0,50%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Ideální nealkoholický aperitiv.

Mionetto Alcohol Free
obj. kód:	 20210025

výrobce:	 Mionetto

původ:	 Německo

typ:	 šumivé

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Šumivé dealkoholizované víno s jemnou 
delikátní vůní zralého ovoce s tóny citru-
su a zeleného jablka. Chuť je čistá, svěže 
ovocná a lehce nasládlá.

Carl Jung Alcohol Free
obj. kód:	 22207503

výrobce:	 Soare Sekt

původ:	 Španělsko

typ:	 tiché

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

Chardonnay - Cabernet Sauvignon - Rosé

Doppio Passo Alcohol Free
obj. kód:	 20117431

výrobce:	 United Brands

původ:	 Německo

typ:	 tiché

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

2 druhy - Primitivo, Bianco

Bon Voyage Alcohol Free
obj. kód:	 25916579

výrobce:	 United Brands

původ:	 Německo

typ:	 tiché

alkohol:	 0,00%

objem:	 0,75 l

intenzita:

zbytkový cukr:

cena:

5 druhů - Chardonnay – 25916582, Merlot 
– 25916581, Pinot Noir Rosé – 25916403, 
Sauvignon – 25916053
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Ciao Secco Frizzante Cantine Sgarzi 
Luigi
obj. kód:	 26901051

výrobce:	 Cantine Sgarzi Luigi

typ:	 perlivé

alkohol:	 10,50%

objem:	 200ml

zbytkový cukr:

cena:

Perlivé bílé víno, vhodné jako aperitiv.

Ciao Rosato Frizzante Cantine Sgarzi 
Luigi
obj. kód:	 26901050

výrobce:	 Cantine Sgarzi Luigi

typ:	 perlivé

alkohol:	 10,50%

objem:	 200ml

zbytkový cukr:

cena:

Perlivé růžové víno, svěží, delikátní, s 
vůní lesních plodů.

Ciao Moscato Frizzante Cantine Sgarzi 
Luigi
obj. kód:	 26901049

výrobce:	 Cantine Sgarzi Luigi

typ:	 perlivé

alkohol:	 8,00%

objem:	 200ml

zbytkový cukr:

cena:

Perlivý muškát s vyššími zbytkovými 
cukry. Osvěžující aperitiv pro milovníky 
sladších vín.

Ciao Sangria Cantine Sgarzi Luigi
obj. kód:	 26901047

výrobce:	 Cantine Sgarzi Luigi

typ:	 míchaný nápoj

alkohol:	 7,00%

objem:	 200ml

zbytkový cukr:

cena:

Míchaný koktejl na vinné bázi se svěží 
ovocnou chutí pomerančů, citronů a 
jablek.

Ciao Mojito Cantine Sgarzi Luigi
obj. kód:	 26901046

výrobce:	 Cantine Sgarzi Luigi

typ:	 míchaný nápoj

alkohol:	 7,00%

objem:	 200ml

zbytkový cukr:

cena:

Míchaný koktejl na vinné bázi s osvěžují-
cí chutí limetek a máty.

Ciao Sfritz Cantine Sgarzi Luigi
obj. kód:	 26901048

výrobce:	 Cantine Sgarzi Luigi

typ:	 míchaný nápoj

alkohol:	 7,00%

objem:	 200ml

zbytkový cukr:

cena:

Míchaný koktejl na vinné bázi s hořko-
-sladkou chutí typickou pro oblíbený 
italský aperitiv.

Frizzante bianco Zlomek&Vávra
obj. kód:	 26901026

výrobce:	 Zlomek&Vávra

typ:	 perlivé

alkohol:	 11,00%

objem:	 250ml

zbytkový cukr:

cena:

Frizzante Bianco je osvěžující, ovocité, 
s jemnými lipovými tóny a vůní luční-
ho kvítí. Staňte se i doma barmanem a 
zkuste si ho namíchat s naší hroznovou 
šťávou a kapkou bezinkového sirupu. 
Stane se oblíbeným letním drinkem. 
Bez nadsázky.

&Secco Zlomek&Vávra
obj. kód:	 26901038

výrobce:	 Zlomek&Vávra

typ:	 perlivé

alkohol:	 11,50%

objem:	 250ml

zbytkový cukr:

cena:

Nechte se svést dokonale osvěžujícím 
perlivým vínem &SECCO s tóny zralých 
žlutých jablíček a vůní citrusů, které do-
slova láká k napití. Dominantní kyselina 
vás zavede do tropického ráje.

&Secco Rosé Zlomek&Vávra
obj. kód:	 26901040

výrobce:	 Zlomek&Vávra

typ:	 perlivé rosé

alkohol:	 11,50%

objem:	 250ml

zbytkový cukr:

cena:

&Secco Rosé voní směsí intenzivních 
ovocných vůní připomínající jahody a 
maliny. Jemné perlení celý vjem zinten-
zivní jak ve vůni tak chuti — dost možná 
jej nebudete chtít přestat pít! Obzvláště 
jako vychlazené v letních žíznivých mě-
sících.

&Spritz Zlomek&Vávra
obj. kód:	 26901022

výrobce:	 Zlomek&Vávra

typ:	 Míchaný nápoj

alkohol:	 7,50%

objem:	 250ml

zbytkový cukr:

cena:

& SPRITZ je jedinečný, sycený alkoholic-
ký nápoj s hořko-sladkou chutí a náde-
chem pomeranče. Tento oblíbený nápoj 
je připraven k okamžité konzumaci. Stačí 
dobře vychladit a nechat se unášet výji-
mečnou svěžestí.

&Hugo &Spritz Zlomek&Vávra
obj. kód:	 26901042

výrobce:	 Zlomek&Vávra

typ:	 míchaný nápoj

alkohol:	 7,50%

objem:	 250ml

zbytkový cukr:

cena:

Osvěžující, jemně perlivý nápoj z vína a 
ovocných šťáv s nižším obsahem alko-
holu, chutí i vůní bezového květu. Nejlé-
pe chutná ledově vychlazený nebo jako 
míchaný drink.



85

keg



86 WWW.JIP-POTRAVINY.CZ

&Secco 20L ZLOMEK&VÁVRA
obj. kód:	 26901045

typ:	 perlivé

alkohol:	 11,50%

objem:	 20l

zbytkový cukr:

Nechte se svést dokonale osvěžujícím 
perlivým vínem &SECCO s tóny zralých 
žlutých jablíček a vůní citrusů, které do-
slova láká k napití. Dominantní kyselina 
vás zavede do tropického ráje.

Frizzante bianco 20L ZLOMEK&VÁVRA
obj. kód:	 26901044

typ:	 perlivé

alkohol:	 11,00%

objem:	 20l

zbytkový cukr:

Frizzante Bianco je osvěžující, ovocité, 
s jemnými lipovými tóny a vůní luční-
ho kvítí. Staňte se i doma barmanem a 
zkuste si ho namíchat s naší hroznovou 
šťávou a kapkou bezinkového sirupu. 
Stane se oblíbeným letním drinkem. 
Bez nadsázky.

&Spritz 30L ZLOMEK&VÁVRA
obj. kód:	 26901024

typ:	 ostatní alkoholický nápoj

alkohol:	 7,50%

objem:	 30l

zbytkový cukr:

& SPRITZ je jedinečný, sycený alkoholic-
ký nápoj s hořko-sladkou chutí a náde-
chem pomeranče. Tento oblíbený nápoj 
je připraven k okamžité konzumaci. Stačí 
dobře vychladit a nechat se unášet výji-
mečnou svěžestí.

&Secco Rosé 30L ZLOMEK&VÁVRA
obj. kód:	 26901037

typ:	 perlivé

alkohol:	 11,50%

objem:	 30l

zbytkový cukr:

&Secco Rosé voní směsí intenzivních 
ovocných vůní připomínající jahody a 
maliny. Jemné perlení celý vjem zinten-
zivní jak ve vůni tak chuti — dost možná 
jej nebudete chtít přestat pít! Obzvláště 
jako vychlazené v letních žíznivých mě-
sících.

&Secco bílé 30L ZLOMEK&VÁVRA
obj. kód:	 26901039

typ:	 perlivé

alkohol:	 11,50%

objem:	 30l

zbytkový cukr:

Nechte se svést dokonale osvěžujícím 
perlivým vínem &SECCO s tóny zralých 
žlutých jablíček a vůní citrusů, které do-
slova láká k napití. Dominantní kyselina 
vás zavede do tropického ráje.
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ČESKÉ BUDĚJOVICE
Nemanická 2180/3, 370 10 České 
Budějovice
velkoobchod objednávky:
po-čt 7:00 - 16:00  pá 7:00 - 15:30

 727 954 434
 jip-cbudejovice@jip-potraviny.cz 

Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 002
 objednavky-cbudejovice@jip-potraviny.cz 

Vedoucí obchodního teamu:
Jiří Viktorin, 602 377 209
jiri.viktorin@jip-napoje.cz

HODONÍN
Na Výhoně 3682
velkoobchod objednávky:
po-čt 7:00 - 17:00  pá 7:00 - 15:00,  
ne: 15:00 - 19:00

 518 321 067, 606 648 899
 jip-hodonin@jip-potraviny.cz 

Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 003
 objednavky-hodonin@jip-potraviny.cz   

Vedoucí obchodního teamu:
František Fiala, 602 289 723
frantisek.fiala@jip-napoje.cz

JILEMNICE
Branská 918, Jilemnice 514 01
velkoobchod objednávky:
po-pá 7:00 - 15:30

 481 540 041, 724 059 727
 jip-jilemnice@jip-napoje.cz

Objednávky ČS, sítě:
 467 770 007
 objednavky-jilemnice@jip-napoje.cz

Vedoucí obchodního teamu:
Martin Holata, 602 370 752
martin.holata@jip-napoje.cz

LIBEREC
Šrámkova 132, Ostrašov 460 10
velkoobchod objednávky:
po-čt 7:00 - 16:00  pá 7:00 - 15:30

 485 151 777, 602 103 132
 jip-liberec@jip-potraviny.cz 

Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 007
 objednavky-liberec@jip-napoje.cz

Vedoucí obchodního teamu:
Zdeněk Pittner, 702 014 940
zdenek.pittner@jip-napoje.cz

MOST
Dělnická 37, Velebudice 434 01
velkoobchod objednávky:
po-čt 7:00 - 16:00  pá 7:00 - 15:30

 476 100 117, 476 000 987
 most@jip-napoje.cz 

Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 008
 objednavky-most@jip-napoje.cz

Vedoucí obchodního teamu:
Jiří Kotek, 702 117 518
jiri.kotek@jip-napoje.cz

NOVÁ ROLE
Tovární 242, 362 25 Nová Role
velkoobchod objednávky:
po-pá 7:00 - 15:30

 353 565 863, 352 609 633
 jip-novarole@jip-potraviny.cz  

Objednávky ČS, sítě:
 467 770 008
 objednavky-novarole@jip-potraviny.cz  

Vedoucí obchodního teamu:
Radek Malý, 725 862 316 
radek.maly@jip-napoje.cz 

OLOMOUC
Na Zákopě 561, 779 00 Olomouc
velkoobchod objednávky:
po-pá 6:00 - 18:00 

 777 738 481, 777 738 477, 585 312 060
 jip-olomouc@jip-potraviny.cz 

Vedoucí obchodního teamu:
Radka Matějová 725 249 579
radka.matejova@jip-napoje.cz

OSTRAVA
Frýdecká 700/475, 720 00 Ostrava
velkoobchod objednávky:
po-pá 7:00 - 18:00

 605 264 002, 725 362 094, 
596 619 043

 jip-ostrava@jip-potraviny.cz 
Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 003
 objednavky-ostrava@jip-potraviny.cz 

Vedoucí obchodního teamu:
Radim Válek, 724 037 283
radim.valek@jip-napoje.cz
Radka Matějová 725 249 579
radka.matejova@jip-napoje.cz

PARDUBICE
Hradišťská 407, Staré Hradiště 533 52
velkoobchod objednávky:
po-pá 7:00 - 14:00

 466 310 795, 606 755 049
 jip-pardubice@jip-potraviny.cz 

PARDUBICE Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 007
 objednavky-pardubice@jip-potraviny.cz  

Vedoucí obchodního teamu Gastro:
Vlastimil Braun, 725 465 455
vlastimil.braun@jip-napoje.cz
Vedoucí obchodního teamu Retail:
Radek Hylmar, 771 235 927
radek.hylmar@jip-napoje.cz

PLZEŇ
Libušínská 630/78, 326 00 Plzeň-Božkov
velkoobchod objednávky:
po-pá 7:00 - 18:00

 378 011 360, 378 011 363, 377 958 118
 377 958 365, 602 173 225, 702 071 434
 jip-plzen@jip-potraviny.cz

Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 002
 objednavky-plzen@jip-potraviny.cz  

Vedoucí obchodního teamu:
Radek Malý, 725 862 316 
radek.maly@jip-napoje.cz
Petr Škarecký 603 776 893
petr.skarecky@jip-napoje.cz

PRAHA (Bořanovice)
Hovorčovická 128, Líbeznice 250 65
velkoobchod objednávky:
po-čt 7:00 - 17:00  pá 7:00 - 15:30

 271 726 625, 315 687 006, 724 064 832
 jip-praha@jip-potraviny.cz 

Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 002
 objednavky-praha@jip-potraviny.cz 

Vedoucí obchodního teamu Gastro:
Jakub Pech, 725 187 612
jakub.pech@jip-napoje.cz
Lukáš Václavík, 778 703 043
lukas.vaclavik@jip-napoje.cz
Vedoucí obchodního teamu Retail:
Radislav Skrucaný, 601 553 446
radislav.skrucany@jip-napoje.cz

ZLÍN (Lípa)
Lípa 270, 763 11 Lípa
velkoobchod objednávky:
po-čt 7:00 - 17:00  pá 7:00 - 15:30

 603 215 715, 731 615 590, 
577 210 609, 577 432 210

 jip-zlin@jip-potraviny.cz 
Objednávky ČS, sítě:
po-pá 7:00 - 15:30

 467 770 003
 objednavky-zlin@jip-potraviny.cz 

Vedoucí obchodního teamu:
Mgr. Zdeněk Frýdl, tel: 702 279 598
zdenek.frydl@jip-napoje.cz

K O N T A K T N Í  Ú D A J E
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